
1 

ACTA DEL PLE NÚM. 
 
Data: 17 de setembre de 2009 
Horari: de 10.00 a 12.35 h 
Convocatòria: ordinària 
Lloc: Saló de Plens de l'Ajuntament de la Vila Joiosa 
 
Assistents Absents 
Sr. Jaime Lloret Lloret, president 
Sr. Vicent Ferrer Mas, secretari 
Sra. Consuelo Ferrer Pellicer, interventora 
Sra. Dolores Such Nogueroles, tinent alcalde 
Sr. Marcos Zaragoza Mayor, tinent alcalde 
Sr. Jeronimo Lloret Sellés, tinent alcalde 
Sra. Beatriz Adela Llinares Izquierdo, tinent alcalde 
Sr. Francisco Manuel Perez Melero, tinent alcalde 
Sra. Maria Del Rosario Escrig Llinares, tinent alcalde 
Sra. Sr. Jose Maria Bejar Escamez, tinent alcalde 
Sra. Maria Isabel Lloret Climent, tinent alcalde 
Sra. Maria Milagros Canto Sala, tinent alcalde 
Sr. Pascual Pastor Roca, tinent alcalde 
Sr. Gaspar Lloret Valenzuela, regidor 
Sra. Francisca Serrano Rodriguez, regidora 
Sr. Marco Antonio Vidal Bellón, regidor 
Sra. Josefa Llorca Llinares, regidora 
Sra. Isabel V. Perona Alitte, regidora 
Sr. Jose Ramon Arribas Mendez, regidor 
Sr. Josep Llorca Llorca, regidor 
Sr. Pedro Lloret Llinares, regidor 
Sr. Jose Carlos Gil Piñar, regidor 
Sr. Vicent Serra Seva, regidor 
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SECRETÀRIA 
 
 

1. PLE P-2009/01583 
 
1. Aprovació de les actes de les sessions de 
data 16 de juliol, 23 de juliol i 20 d'agost de 
2009. 
 
En el Ple 16-07-2009: 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez fa la següent 
observació: que, en tots els Plens que se 
sotmeten a aprovació, cal canviar el seu nom que 
ja no existix, canviar “Francisca” per “Fanny”. En 
el 4t paràgraf de la pàgina 166, en la meua 
intervenció, es parla d'una sèrie de factures d'una 
empresa i posa “Gesprona”, és “Gesproma SL”. 
En el primer paràgraf de la pàgina 167, durant el 
temps que vaig ostentar les competències en la 
matèria, es van tornar totes les factures i vaig 
afegir “que no haurien d'estar allà”, i no figura en 
l'acta.  
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares rectifica en la pàgina 
333 en la seua intervenció, quan es parla del 
tema de 0 a 3 anys, ha de constar el següent: 
“parar un centre d'educació infantil de 0 a 3 anys”. 
Diu que esta explicació és un insult a la 
intel·ligència. Manifesta que, independentment 
dels tastes arqueològiques, perquè existisca l'inici 
de la construcció d'un centre, cal tindre 
prèviament un projecte, i a més pressupostat, i en 
aquests no n'hi ha cap. El que sí s'ha tramitat és 
el canvi d'ús dotacional d'eixa parcel·la que és 
assistencial-sanitari a cultural docent. I després 
de contestar la regidora d'Educació, en el 
paràgraf següent s’ha d’afegir: “pregunta si no ha 
de passar pel Ple”. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifesta que vol 
que s'incloga en la pàgina 166 la pregunta de si la 
seua aprovació comportava pagar les factures. 
 
 
El Sr. Vicent Serra Seva fa constar una qüestió 
d'ordre: el personal de suport a la Secretaria no 
ha de ser personal de confiança. 

1. PLE P-2009/01583 
 

1. Aprobación de las actas de las sesiones de 
fecha 16 de julio, 23 de julio i 20 de agosto de 
2009. 
 
En el Pleno 16-07-2009: 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez,  hace la 
siguiente observación y  manifiesta que en todos 
los Plenos que se someten a aprobación hay que 
cambiar su nombre, que ya no existe, cambiar 
Francisca por Fanny. Y en la página 166 en el 4º 
párrafo en mi intervención, se habla de una serie 
de facturas de una empresa y pone Gesprona, es 
Gesproma S.L.. En la página 167, el primer 
párrafo, durante  el tiempo que ostenté las 
competencias en la materia, se devolvieron todas 
las facturas y añadí que no deberían estar allí, y 
no figura en el acta.  
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares rectifica en la página 
333 en su intervención, cuando se habla del tema 
de 0 a 3 años, debe constar lo siguiente:  parar un 
centre d’educació infantil de 0 a 3 anys. Diu que 
esta explicació es un insult a la intel.ligència. 
Manifesta que, independentment de les cates 
arqueològiques, per a que existisca l’inici de la 
construcció d’un centre cal tindre previament un 
projecte i a més pressupuestat i en aquets no n’hi 
ha res. El que si s’ha tramitat és el canvi d’ús a 
dotacional d’eixa parcel.la que és asistencial-
sanitari a cultural docent? Y  después de 
contestar la concejal de Educación, en el 
parágrafo siguiente añadir:  pregunta si no ha de 
passar por el Pleno. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela   manifiesta que 
quiere que se incluya  en la página 166 la 
pregunta de  si su aprobación conllevaba pagar 
las facturas. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva hace constar una 
cuestión de orden, el personal de apoyo a la 
Secretaría no ha de ser personal de confianza. 
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El Sr. Vicent Ferrer Mas no té res a dir sobre la 
legalitat. 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares manifesta que les 
gravacions són testimoni del que es diu ací i no 
ha de ser personal de confiança de l'alcalde. Que 
es faça constar en acta que la fe pública no la té 
el personal de confiança, amb tots els respectes, 
sinó la persona que està a càrrec de la gravació. 
 
 
La Sra. DOLORES Such Nogueroles manifesta 
que s'ha fet així sempre. 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares manifesta que 
recorden al Sr. Andrés Mayor, però es tracta 
d'evitar problemes per eventualitats perquè no es 
perden les cintes de gravació. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés pregunta, respecte a 
la intervenció de Vicent Serra, en la pàgina 9 en 
la qual es parla de Fimdonllor, si és correcte el 
que dius. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva contesta que sí en totes 
les paraules. 
 
L'acta del Ple de 23 de juliol del 2009 és aprovada 
sense observacions. 
 
En l'acta del Ple de 20-08-2009 es fan les 
observacions següents: 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte manifesta que en la 
pàgina 84 quan pregunta “en quina situació es 
troba l'empresa Alonis i si per part de l'Ajuntament 
se li ha pagat el que se li deu”, no va dir 
exactament això, va dir “en quina situació es troba 
l'empresa Alonis i què se li deu”. I en la pàgina 85 
demana que se'm facilite l'escrit en el qual 
fiscalitza la meua companya Fanny i dic que, si és 
així, demanaré disculpes a la meua companya i, 
si és al contrari, serien vostés qui em demanarien 
disculpes a mi. 
 

 
El Sr. Vicent Ferrer Mas no tiene nada que decir 
sobre la legalidad. 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares manifiesta que las 
grabaciones son testimonio de lo que se dice 
aquí, y no ha de ser personal de confianza del 
Alcalde. Que se haga constar en acta que la fe 
pública no la tiene el personal de confianza con 
todos los respetos, la persona que está a cargo 
de la grabación. 
 
La Sra. Dolores Such Nogueroles manifiesta que 
se ha hecho así siempre. 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares manifiesta que 
recuerdan al Sr. Andrés Mayor, pero se trata de 
evitar problemas por eventualidades para que no 
se pierdan las cintas de grabación. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés pregunta respecto a 
la intervención de Vicent Serra en la página 9 en 
la que se habla de Fimdonllor, si es correcto lo 
que dices. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva contesta que sí en todas 
las palabras. 
 
El acta del Pleno de 23 de Julio de 2009 es 
aprobada sin observaciones. 
 
En el acta del  Pleno de 20-08-2009 se hacen las 
siguientes observaciones: 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte manifiesta que en la 
página 84 cuando pregunta en que situación se 
encuentra la empresa Alonis y si por parte del 
Ayuntamiento se le ha pagado lo que se le debe,  
no dijo exactamente eso, dijo en que situación se 
encuentra la empresa Alonis y que se le adeuda. 
Y en la página 85 pide  que se me facilite el 
escrito en el que fiscaliza a mi compañera Fanny 
y digo que si es así pediré disculpas a mi 
compañera y si es al contrario, serían ustedes los 
que me pedirían disculpas a mi. 
 

PART I: ESTUDI INFORME O CONSULTA 
 

PARTE I: ESTUDIO, INFORME O CONSULTA 

2. PLE P-2009/01584 
 
2. Proposta del regidor d'Esports per a 
sometre a informació pública l'estudi de 
viabilitat per a la construcció de tres pistes de 
pàdel en les instal·lacions esportives Pedro 
Valor. 
 

2. PLE P-2009/01584 
 
2. Propuesta del concejal de Deportes para 
someter a información pública el estudio de 
viabilidad para la construcción de tres pistas 
de pádel en las instalaciones deportivas Pedro 
Valor. 
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ANTECEDENTS: 
 
1r. 02-09-09. Proposta d'acord del regidor delegat 
d'Esports amb el següent tenor literal: 
 
 
“MARCOS ZARAGOZA MAYOR, regidor 
d'Esports d'este Ajuntament, exposa: 
 
Que a fi d'incrementar l'oferta esportiva en les 
instal·lacions que posseïx l'Ajuntament en el Club 
de Tenis, és intenció la construcció de 3 pistes de 
pàdel en règim de concessió  
d'obres públiques. 
 
A este respecte s'ha redactat un estudi de 
viabilitat, tal com disposa l'art. 112 de la Llei 
30/2007, de 30 d'octubre, de contractes del sector 
públic. 
 
A la vista de tot això, vinc a elevar la Junta de 
Govern la següent proposta d'acord: 
 
Únic: Sotmetre a informació pública l'estudi de 
viabilitat per a la construcció de tres pistes de 
pàdel en el centre esportiu “Club de Tenis”, pel 
termini d'un mes, tot això de conformitat amb el 
que disposa l'art. 112 de la Llei 30/2007, de 30 
d'octubre, de contractes del sector públic.” 
 
2n. 10-09-09. Dictamen favorable de la Comissió 
Informativa d'Hisenda, Contractació, Comerç, 
Transport i Patrimoni. 
 
INTERVENCIONS: 
 
El Sr. MARCOS E. Zaragoza Mayor explica 
l'assumpte i diu que es tracta d'un tràmit previ per 
a iniciar el procediment de contractació. El pàdel 
manifesta que és un esport que està en auge i es 
tracta d'utilitzar terrenys en la zona del Club de 
Tenis. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva  felicita el Sr. MARCOS 
Zaragoza per una foto apareguda en premsa en 
el diari El Mundo i pregunta com es pensa 
finançar el projecte. 
 
El Sr. MARCOS E. Zaragoza Mayor li contesta 
que figura en l'estudi i  s'autofinançaria a través 
d'una concessió administrativa per 8 anys. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva pregunta si aniria 
condicionada en relació amb la concessió 
administrativa de la cafeteria.  Si quedara deserta 
no es podria finançar el projecte.  
 

ANTECEDENTES: 
 
1º. 02-09-09. Propuesta de acuerdo del Concejal 
delegado de Deportes, con el siguiente tenor 
literal: 
 
“MARCOS ZARAGOZA MAYOR, Concejal de 
Deportes de este Ayuntamiento, expone: 
 
Que al objeto de incrementar la oferta deportiva 
en las instalaciones que posee el Ayuntamiento 
en el Club de Tenis, es intención la construcción 
de 3 pistas de padel en régimen de concesión de 
obras públicas. 
 
A este respecto se ha redactado un estudio de 
viabilidad, tal y como dispone el art. 112 de la Ley 
30/2007 de 30 de octubre de Contratos del Sector 
Público. 
 
A la vista de todo ello vengo a elevar a la Junta 
de Gobierno la siguiente propuesta de acuerdo: 
 
Unico: Someter a información pública el estudio 
de viabilidad para la construcción de tres pistas 
de padel en el centro deportivo “Club de Tenis”, 
por el plazo de un mes, todo ello de conformidad 
a lo dispuesto en el art. 112 de la Ley 30/2007 de 
30 de octubre de Contratos del Sector Público.” 
 
2º. 10-09-09. Dictamen favorable de la comisión 
Informativa de Hacienda, Contratación, Comercio, 
Transporte y patrimonio. 
 
INTERVENCIONES: 
 
El Sr. Marcos E. Zaragoza Mayor explica el 
asunto diciendo que se trata de un trámite previo 
para iniciar el procedimiento de contratación. El 
padel manifiesta que es un deporte que está en 
auge y se trata de utilizar terrenos en la zona del 
Club de Tenis. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva  felicita al Sr. Marcos 
Zaragoza por una foto aparecida en prensa en el 
Diario El Mundo y pregunta como se piensa 
financiar el proyecto. 
 
El Sr. Marcos E. Zaragoza Mayor le contesta que 
figura en el estudio y  se autofinanciaría a través 
de una concesión administrativa por 8 años. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva pregunta  si iría 
condicionada en relación a la concesión 
administrativa de la cafetería.  Si quedara desierto 
no se podría financiar el proyecto.  
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El Sr. MARCOS E. Zaragoza Mayor li explica que 
són coses totalment diferents. Una cosa és això 
de la cafeteria, que el concessionari reabocara 
eixos diners allà dins i arregle la piscina, i una 
altra és que en un terreny es facen unes pistes i, 
després de passats 8 o 10 anys, revertira a 
l'Ajuntament. Seria una concessió administrativa 
com la que s'ha fet en el mercat, però sense cap 
aportació per part de l'Ajuntament. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifesta que en 
el document posa que l'Ajuntament gestiona de 
manera directa les instal·lacions esportives 
municipals en col·laboració amb les entitats 
esportives. Més abaix, ens parla d'una escola de 
pàdel, que es gestionarà de forma mixta, dins de 
la instal·lació municipal. Considerem que l'activitat 
ha de ser global. No veiem bé la idea d'anar 
fraccionant les activitats. Si anem a l'últim full, en 
el qual està la viabilitat de la instal·lació, amb els 
ingressos previstos del lloguer de pistes (12 
euros), i si mirem el preu que hi ha pel mercat, és 
un preu que està quatre euros per damunt de 
l'interval (6-8 euros). Després en despeses de 
manteniment anual posa 4.320 euros, i en 
manteniment i conservació anual 4.000 euros. Un 
total en manteniment de 8.320 euros. La despesa 
total és de 75.000 € per a una explotació a 8 
anys: són 92 mesos, eixirien 815 euros de lloguer  
al mes. S'hauria de traure tot el recinte esportiu, 
l'explotació de la cafeteria, la pista de pàdel, la 
pista de gel i que el millor postor s'ho quedara i 
tinguera una cosa integral. 
 
El Sr. MARCOS E. Zaragoza Mayor manifesta 
que en certa manera  es privatitza l'ús de les 
pistes, perquè no tenim diners. No sols valen 
75.000 € les pistes sinó que, a més, hi ha una 
sèrie de despeses financeres. Jo tampoc sóc 
partidari de privatitzar l'esport i menys les 
instal·lacions esportives. És cert que per a poder 
avançar en infrastructures, cal inventar alguna 
fórmula i no privatitzar el tema del pàdel. Cal 
trobar una fórmula i la fórmula que hem buscat i 
trobat és esta: hi ha un terreny que no està 
aprofitant-se per a res i es vol aprofitar per a fer 
les pistes. Que la mateixa persona fera les dos 
coses, és que són sectors diferents. Com açò és 
un estudi, després es redactarà el Plec de 
condicions. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela considera que 
esta és una postura que sectoritza la instal·lació. 
Qui juga al pàdel el complement el pot tindre en el 
Restaurant. Si tu li poses un restaurant de 
qualitat, perquè saps qui són usuaris de les pistes 
de pàdel, es parla d'un  

El Sr. Marcos E. Zaragoza Mayor le explica que 
son cosas totalmente diferentes. Una cosa es lo 
de la cafetería, que el concesionario revertiera 
ese dinero allí dentro, arreglando la piscina y otro 
es que en un terreno se hagan unas pistas  y 
después de pasados 8 ó 10 años revertiría al 
Ayuntamiento. Sería una concesión administrativa 
como la que se ha hecho en el mercado, pero sin 
ninguna aportación por parte del Ayuntamiento. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela manifiesta que en 
el documento pone que el Ayuntamiento gestiona 
de manera directa las instalaciones deportivas 
municipales en colaboración con las entidades 
deportivas. Mas abajo, nos habla de una escuela 
de padel y se gestionará de forma mixta, dentro 
de la instalación municipal. Consideramos que la 
actividad tiene que ser global. No vemos bien la 
idea de ir fraccionando las actividades. Si vamos 
a la última hoja, en la que está la viabilidad de la 
instalación, con los ingresos previstos dice 
alquiler de pistas 12 euros, mirando el precio que 
hay por el mercado, es un precio que está cuatro 
euros por encima del intervalo (6-8 euros). 
Después en gastos de mantenimiento  anual pone 
4320 euros y mantenimiento y conservación anual 
4000 euros. Un total en mantenimiento de 8320 
euros. El gasto total son 75.000 € para una 
explotación a 8 años, son 92 meses, saldrían 815 
euros de alquiler  al mes. Se debería sacar todo 
el recinto deportivo, la explotación de la cafetería, 
la pista de padel, la pista de hielo y que el mejor 
postor se lo quedara y tuviera una cosa integral. 
 
El Sr. Marcos E. Zaragoza Mayor manifiesta que 
en cierta manera  se privatiza el uso de las pistas, 
porque no tenemos dinero. No sólo valen 75.000 
€ las pistas, sino que además hay una serie de 
gastos financieros. Yo tampoco soy partidario de 
privatizar el deporte y menos las instalaciones 
deportivos.  Es cierto que para poder avanzar en 
infraestructuras, hay que inventar alguna fórmula 
y no privatizar el tema del padel. Hay que 
encontrar una fórmula y la fórmula que hemos 
buscado y encontrado es ésta, hay un terreno que 
no está aprovechándose para nada y se quiere 
aprovechar para hacer las pistas. Que la misma 
persona hiciera las dos cosas, es que son 
sectores diferentes. Como esto es un estudio, 
después se redactará el pliego de condiciones. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela considera que 
esta es una postura que sectoriza la instalación. 
El que juega al padel el complemento lo puede 
tener en el Restaurante. Si tú le pones un 
restaurante de calidad, porque sabes quiénes son 
usuarios de las pistas de padel, se habla de un 
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tipus específic d'esportista. Quan parlem de 
globalitzar  la instal·lació és perquè permetria una 
baixada de preus. Tot açò significa que nosaltres 
paguem conserges i les persones que tindran una 
activitat lucrativa dins de la instal·lació, tindran 
uns conserges que posa l'Ajuntament. Em pareix 
una bona idea això de fer unes pistes de pàdel, 
però el “mix” al final el que porta són problemes: 
de qui paga, com es paga i com s'explota. Jo 
demanaria un estudi més profund i per això anem 
a abstindre'ns. 
 
El Sr. MARCOS E. Zaragoza Mayor manifesta 
que no li atrau la idea de privatitzar tot el club. La 
zona on van a fer-se les pistes de pàdel pot tindre 
entrada independent, per tant, no requerirà de 
conserges municipals. De totes maneres en el 
Plec de condicions tot açò pot quedar ben lligat. 
 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar no és partidari de 
limitar l'accés a l'esport dels veïns que paguen 
impost  i després, quan faran esport, han de 
tornar a pagar. Totes les persones no tenen la 
mateixa situació econòmica i tots no poden 
accedir als mateixos esports. Hi ha alguns que 
estan convertint-se en esports de classe, com ara 
tenis, pàdel, golf, als quals tot el món no hi té 
accés. Quan l'Ajuntament  facilita un espai cívic 
per a poder construir unes pistes, està donant una 
cosa que no és de l'Ajuntament, és dels ciutadans 
i eixos ciutadans quan practiquen han de pagar, i 
alguns, com no tenen recursos, no poden 
practicar eixe esport. Per tant, no ho podem 
recolzar. 
 
 
El Sr. Vicent Serra Seva manifesta que no està 
pel tema de la privatització. És una manera de 
buscar recursos per a finançar el projecte. Seria 
més interessant tirar avant el tema de la piscina 
que caldria desbloquejar. Possiblement en l'espai 
on està la piscina, també pogueren anar eixes 
instal·lacions. Crec que hi ha moltes fórmules, la 
idea és bona però requerix un poc d'estudi i de 
diàleg.  No podem votar a favor, tampoc en 
contra, perquè nosaltres estem pel públic no pel 
privat. 
 
 
El Sr. MARCOS E. Zaragoza li contesta al Sr. 
José Carlos Gil que a ell tampoc li agrada 
privatitzar, però les circumstàncies són les que 
són i el manteniment de les instal·lacions 
esportives suposa un gran cost per a 
l'Ajuntament, i l'Ajuntament és conscient en estos 
moments fins on pot arribar. Quant a tenis, hi ha 

tipo específico de deportista. Cuando hablamos 
de globalizar  la instalación es porque permitiría 
una bajada de precios. Todo esto significa que 
nosotros paguemos conserjes, las personas que 
van a tener una actividad lucrativa dentro de la 
instalación, van a tener unos conserjes que pone 
el Ayuntamiento. Me parece una buena idea lo de 
hacer unas pistas de padel, pero el “mix”, al final 
lo que trae son problemas, de quién paga, como 
se paga y como se explota. Yo pediría un estudio 
más profundo y por eso vamos a abstenernos. 
 
El Sr. Marcos E. Zaragoza Mayor manifiesta que 
no le atrae la idea de privatizar todo el club. La 
zona donde se van a hacer las pistas de padel 
puede tener entrada independiente por lo que no 
requerirá de conserjes municipales. De todos 
modos en el Pliego de Condiciones todo esto se 
puede quedar bien atado. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar no es partidario de 
limitar el acceso al deporte de los vecinos que 
pagan impuesto  y después cuando van a hacer 
deporte tienen que volver a pagar. Todos las 
personas no tienen la misma situación económica 
y todos no pueden acceder a los mismos 
deportes. Hay algunos que están convirtiéndose 
en deportes de clase como tenis, padel, golf, a los 
que todo el mundo no tiene acceso. Cuando el 
Ayuntamiento  facilita un espacio cívico para 
poder construir unas pistas, está dando algo, que 
no es del Ayuntamiento, es de los ciudadanos y 
esos ciudadano cuando van a practicar tienen 
que pagar, y algunos como no tienen recursos, no 
pueden practicar ese deporte. Por tanto, no lo 
podemos apoyar. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva manifiesta que no está 
por el tema de la privatización. Es una manera de 
buscar recursos para financiar el proyecto. Sería 
más interesante tirar adelante el tema de la 
piscina que habría que desbloquear. 
Posiblemente en el espacio donde está la piscina, 
también pudieran ir esas instalaciones. Creo que 
hay muchas fórmulas, la idea es buena pero 
requiere un poco de estudio y de diálogo.  No 
podemos votar a favor, tampoco en contra, 
porque nosotros estamos por lo público no por lo 
privado. 
 
El Sr. Marcos E. Zaragoza le contesta al Sr. José 
Carlos Gil que a él tampoco le gusta privatizar, 
pero las circunstancias son las que son y el 
mantenimiento de las instalaciones deportivas 
supone un gran coste para el Ayuntamiento y el 
Ayuntamiento es consciente en estos momentos 
hasta donde puede llegar. En cuanto a tenis, hay 
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una escola municipal que subvenciona 
l'Ajuntament. En el tema del golf, va a firmar-se 
un conveni amb una empresa de golf de 
Benidorm. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
12 vots a favor de Partit Popular (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sra. DOLORES Such Nogueroles, 
Sr. MARCOS Zaragoza Mayor, Sra. Maria 
Milagros Francisca CANTO Sala, Sr. Jerónimo 
Lloret Sellés, Sra. Maria Isabel Lloret Climent, Sr. 
PASCUAL Pastor Roca, Sra. Beatriz Adela 
Llinares Izquierdo, Sra. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, Sr. José Mª Béjar Escámez), Regidor 
no adscrit (Francisco M. Pérez Melero) i  
Iniciativa Independent (Sr. Pedro Lloret 
Llinares), 8 abstencions de Partit Socialista 
Obrer Espanyol (Sr. Gaspar Lloret Valenzuela, 
Sr. Josep Llorca i Llorca, Sra. Isabel Vicenta 
Perona Alitte, Sr. MARCO Antonio Vidal Bellon, 
Sra. Josefa Llorca Llinares, Sra. Francisca 
Serrano Rodríguez, Sr. Jose Ramon Arribas 
Mendez) i  Bloc Nacionalista Valencià (Sr. 
Vicent Serra Seva),  i 1 vot en contra d'Esquerra 
Unida (Sr. Jose Carlos Gil Piñar). 
 
Únic: Sotmetre a informació pública l'estudi de 
viabilitat per a la construcció de tres pistes de 
pàdel en el centre esportiu “Club de Tenis”, pel 
termini d'un mes, tot això de conformitat amb el 
que disposa l'art. 112 de la Llei 30/2007, de 30 
d'octubre, de contractes del sector públic. 
 

una escuela municipal que subvenciona el 
Ayuntamiento. En el tema del Golf, se va a firmar 
un convenio con una empresa de Golf de 
Benidorm. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
 12 votos a favor de Partido Popular: (D. Jaime 
Lloret Lloret, Dña. Dolores Such Nogueroles, D. 
Marcos Zaragoza Mayor, Dña. Maria Milagros 
Francisca Canto Sala, D. Jerónimo Lloret Selles, 
Dña. Maria Isabel Lloret Climent, D. Pascual 
Pastor Roca, Dña. Beatriz Adela  
Llinares Izquierdo, Dña. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, D. José Mª Béjar Escámez), Concejal 
no adscrito (Francisco M. Pérez Melero), e  
Iniciativa Independiente: (D. Pedro Lloret 
Llinares), 8 abstenciones de Partido Socialista 
Obrero Español: (D. Gaspar Lloret Valenzuela, 
D. Josep Llorca i Llorca, Dña. Isabel Vicenta 
Perona Alitte, D. Marco Antonio Vidal Bellon, Dña. 
Josefa Llorca Llinares, Dña. Francisca Serrano 
Rodríguez, D. Jose Ramon Arribas Mendez),  y  
Bloc Nacionalista Valencià: ( D. Vicent Serra 
Seva),  y 1 voto en contra de Esquerra Unida ( 
D. Jose Carlos Gil Piñar.)  
 
Unico: Someter a información pública el estudio 
de viabilidad para la construcción de tres pistas 
de padel en el centro deportivo “Club de Tenis”, 
por el plazo de un mes, todo ello de conformidad 
a lo dispuesto en el art. 112 de la Ley 30/2007 de 
30 de octubre de Contratos del Sector Público. 
 

3. PLE P-2009/01585 
 
3. Proposta dels portaveus dels grups PSOE, 
BLOC, EU i II sobre designació d'un 
interventor tècnic en el contracte per 
l'abastiment d'aigua potable. 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 03-09-2009. Proposta dels grups de l'oposició 
amb el següent tenor literal: 
 
“Els sotasignats, regidors i portaveus dels grups 
polítics municipals del PSPV, Bloc Nacionalista, 
Esquerra Unida, i Iniciativa independent, per mitjà 
del present escrit,  
 
EXPOSEN: 
 
PRIMER. Que, de conformitat amb el que s'ha 
exposat en l'art. 38.2 “Fiscalització, del Plec de 
condicions econòmico-administratives”, que 
regixen la concessió del servici municipal d'aigua 
potable, l'Ajuntament ha de designar un 

3. PLE P-2009/01585 
 
3. Propuesta de los portavoces de los grupos 
PSOE, BLOC, EU i II sobre designación de un 
interventor técnico en el contrato para el 
abastecimiento de agua potable. 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º. 03-09-2009. Propuesta de los grupos de la 
oposición, con el siguiente tenor literal: 
 
“Los abajo firmantes, concejales y portavoces de 
los grupos políticos municipales del PSPV, Bloc 
Nacionalista, Esquerra Unida, e Iniciativa 
independiente, por medio del presente escrito,  
 
EXPONEN: 
 
PRIMERO. Que de conformidad con lo expuesto 
en el art. 38.2, Fiscalización, del Pliego de 
Condiciones Económico-administrativas, que 
rigen la concesión del servicio municipal de agua 
potable, el Ayuntamiento debe designar un 
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potable, l'Ajuntament ha de designar un 
interventor tècnic, la missió del qual serà vigilar 
que la conservació de tots els béns, que hagen de 
revertir a l'Ajuntament es realitzen conforme a 
l'art. 38.1 del dit plec. 
 
SEGON. Que, a l'efecte de nomenament, 
proposen a la tècnica d'Hisenda i Fiscalització i, si 
no n'hi ha, a la Sra. interventora municipal. 
 
 
Per allò que s'ha exposat,  
 
SOL·LICITEM 
 
Se sotmeta al pròxim Ple ordinari, el degut 
compliment de l'article anteriorment referenciat, i 
s’eleve la proposta d'acord en este sentit. No 
obstant això, el Ple de la corporació, amb superior 
criteri, acordarà.” 
 
2n.10-09-09. Dictamen desfavorable de la 
Comissió Informativa d'Hisenda, Contractació, 
Comerç, Transport i Patrimoni. 
 
INTERVENCIONS: 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret diu que l'article al qual 
feu referència parla de designar un interventor 
tècnic tres anys abans de la finalització del 
contracte. El treball de l'interventor seria vigilar la 
conservació de les instal·lacions perquè, als tres 
anys, eixes instal·lacions es tornaren en les 
condicions adequades a l'empresa de la 
concessió. Per tant, tenint en compte que s'hauria 
de fer en juliol de 2006, ara no hi cap. 
 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez  manifesta 
que en el contracte del manteniment del 
clavegueram ve que, abans dels 6 mesos de la fi 
de la concessió, s'ha de fer  un inventari i una 
revisió de les instal·lacions per a veure en quina 
situació es troben. L'Ajuntament ha de rebre les 
instal·lacions que estiguen en condicions i les que 
no, que les deficiències siguen esmenades. Per 
tant, nomenar un tècnic està més que justificat. 
 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret  manifesta que el treball 
de fiscalització per part dels tècnics està fent-se 
pel Departament d'Urbanisme. Respecte a l'art. 
38.2 que diu: “Fiscalització: l'Ajuntament, amb tres 
anys d'antelació a la finalització del contracte, 
designarà un interventor tècnic, la missió del qual 
serà vigilar que la conservació de tots aquells 
béns i  

potable, el Ayuntamiento debe designar un 
interventor técnico, cuya misión será vigilar que la 
conservaciónd e todos los bienes que deban 
revertir al Ayuntamiento, se realicen conforme al 
art. 38.1 de dicho pliego. 
 
SEGUNDO. Que a los efectos de nombramiento, 
proponen a la técnico de Hacienda y 
Fiscalización, y en su defecto, a la Sra. 
Interventora Municipal. 
 
Por lo expuesto,  
 
SOLICITAMOS,  
 
se someta al próximo pleno ordinario, el debido 
cumplimiento del artículo anteriormente 
referenciado, elevando propuesta de acuerdo en 
tal sentido. Ello no obstante, el pleno de la 
corporación, con superior criterio, acordará.” 
 
2º.10-09-09. Dictamen desfavorable de la 
Comisión Informativa de Hacienda, Contratación, 
Comercio, Transporte y Patrimonio. 
 
INTERVENCIONES: 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret decir que el artículo al 
que hacéis  referencia habla de  designar un 
interventor técnico, tres años antes de la 
finalización del contrato. El trabajo del interventor 
sería vigilar la conservación de las instalaciones 
para que a los tres años, esas instalaciones se 
devolvieran en las condiciones adecuadas a la 
empresa de la concesión. Por lo tanto, teniendo 
en cuenta que se debería hacer en Julio del 2006, 
ahora no cabe. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez  manifiesta 
que en el contrato del mantenimiento del 
alcantarillado, viene que antes de los 6 meses del 
fin de la concesión, se ha de hacer  un inventario 
y revisión de las instalaciones, para ver en que 
situación se encuentran. El Ayuntamiento debe 
recepcionar las instalaciones que estén en 
condiciones y las que no, que las deficiencias 
sean subsanadas. Por lo tanto, el nombrar un 
técnico está más que justificado. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret  manifiesta que el 
trabajo de fiscalización por parte de los técnicos 
están haciendo por parte del Departamento de 
urbanismo.  Respecto al art. 38.2 que dice: 
“Fiscalización: el  Ayuntamiento con tres años de 
antelación a la finalización del contrato, designará 
un interventor técnico, cuya misión será vigilar 
que la conservación de todos aquellos bienes e 
instalaciones que deban revertir al Ayuntamiento, 
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instal·lacions, que hagen de revertir a 
l'Ajuntament, es realitze en les condicions 
referides”. No s'ha fet en el seu moment i ara està 
fent-se. Estem  totalment d'acord. La missió de 
l'interventor era fer eixa revisió en juliol de 2006. 
Està fent-se la revisió, perquè no pot ser d'una 
altra manera. Però l'interventor havia d'haver-se 
nomenat fa tres anys no ara. 
 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares manifesta que en 
Comissió  Informativa se'ns va dir que les 2 
persones que nosaltres proposàvem no, que 
serien altres. L'Equip de Govern nomenaria altres. 
Cal veure els béns que s'han amortitzat  amb 
diners públics i revertir a l'Ajuntament. Estem 
parlant del patrimoni  que ha de revertir a 
l'Ajuntament i el té esta empresa. Pregunta si hi 
ha tècnics que estan fent eixe treball. No es parla 
de revisar les instal·lacions, si estan bé o 
malament. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifesta que este punt 
no es pot  aprovar, perquè havia d'haver-se 
aprovat fa tres anys. En el fet que ha de ser la 
interventora municipal la que ha de fer-ho, dir que 
la interventora municipal no sap d'instal·lacions, 
això quan se li diga als tècnics, el Cap 
d'Urbanisme decidirà qui ha de fer els informes. 
 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares manifesta que el fet 
que hagen passat els tres anys no lleva que es 
puga nomenar. Es referix a la part inventariable 
que ha de tornar a l'Ajuntament i s'ha de tornar 
amb diners públics. Hi ha un tècnic d'Hisenda i 
Fiscalització, perquè entenem que per als béns 
que calga revertir a l'Ajuntament, ha d'haver-hi un 
informe i no precisament de l'estat de la canonada 
sinó de tot el material i mobiliari.  
 
 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret li contesta que està fent-
se. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
11 vots en contra de Partit Popular (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sra. DOLORES Such Nogueroles, 
Sr. MARCOS Zaragoza Mayor, Sra. Maria 
Milagros Francisca CANTO Sala, Sr. Jerónimo 
Lloret Sellés, Sra. Maria Isabel Lloret Climent, Sr. 
PASCUAL Pastor Roca, Sra. Beatriz Adela 
Llinares Izquierdo, Sra. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, Sr. José Mª Béjar Escámez) i Regidor 
no adscrit (Francisco M. Pérez Melero), i 10 vots 
a favor de Partit Socialista Obrer Espanyol (Sr. 

instalaciones que deban revertir al Ayuntamiento, 
se realice en las condiciones referidas. “ No se ha 
hecho en su momento y ahora está haciéndose. 
Estamos  totalmente de acuerdo. La misión del 
interventor era en julio del 2006, hacer esa 
revisión. Está haciéndose la revisión, porque no 
puede ser de otra manera. Pero el interventor 
tenía que haberse nombrado hace tres años no 
ahora. 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares manifiesta que en 
Comisión  Informativa se nos dijo que las 2 
personas que nosotros proponíamos no, que 
serían otras. El equipo de gobierno nombraría 
otras. Hay que ver los bienes que se han 
amortizado  con dinero público y revertir al 
Ayuntamiento. Estamos hablando del patrimonio  
que ha de revertir al Ayuntamiento y tiene esta 
empresa. Pregunta si hay técnicos que están 
haciendo ese trabajo. No se habla de revisar las 
instalaciones, si están bien o mal. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret  manifiesta que este 
punto no se puede  aprobar, porque tenía que 
haberse aprobado hace tres años. En cuanto a 
que tiene ser la interventora municipal la que 
tiene que hacer, decir que la interventora 
municipal no sabe de instalaciones, eso cuando 
se le diga a los técnicos, el Jefe de Urbanismo 
decidirá quién tiene que hacer los informes. 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares manifiesta que el 
hecho de que hayan pasado los tres años, no 
quita que se pueda nombrar. Se refiere a la parte 
inventariable que tiene que volver al 
Ayuntamiento y se ha de devolver con dinero 
público. Hay un técnico de hacienda y 
fiscalización, porque entendemos que para los 
bienes que haya que revertir al Ayuntamiento, 
debe haber un informe y no precisamente del 
estado de la tubería sino de todo el material y 
mobiliario.  
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret le contesta que está 
haciéndose. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
11 votos en contra de Partido Popular: (D. Jaime 
Lloret Lloret, Dña. Dolores Such Nogueroles, D. 
Marcos Zaragoza Mayor, Dña. Maria Milagros 
Francisca Canto Sala, D. Jerónimo Lloret Selles, 
Dña. Maria Isabel Lloret Climent, D. Pascual 
Pastor Roca, Dña. Beatriz Adela Llinares 
Izquierdo, Dña. Maria del Rosario Escrig Llinares, 
D. José Mª Béjar Escámez), y  Concejal no 
adscrito (Francisco M. Pérez Melero),  y 10 votos 
a favor de Partido Socialista Obrero Español: 
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a favor de Partit Socialista Obrer Espanyol (Sr. 
Gaspar Lloret Valenzuela, Sr. Josep Llorca i 
Llorca, Sra. Isabel Vicenta Perona Alitte, Sr. 
MARCO Antonio Vidal Bellon, Sra. Josefa Llorca 
Llinares, Sra. Francisca Serrano Rodríguez, Sr. 
Jose Ramon Arribas Mendez),  Bloc 
Nacionalista Valencià (Sr. Vicent Serra Seva), 
Iniciativa Independent (Sr. Pedro Lloret Llinares) 
i Esquerra Unida ( Sr. Jose Carlos Gil Piñar).  
 
 
Únic. Desestimar la proposta dels portaveus dels 
grups PSPV-PSOE, BLOC, EU i II sobre 
designació d'un interventor tècnic en el contracte 
d'abastiment d'aigua potable. 

a favor de Partido Socialista Obrero Español: 
(D. Gaspar Lloret Valenzuela, D. Josep Llorca i 
Llorca, Dña. Isabel Vicenta Perona Alitte, D. 
Marco Antonio Vidal Bellon, Dña. Josefa Llorca 
Llinares, Dña. Francisca Serrano Rodríguez, D. 
Jose Ramon Arribas Mendez),  Bloc 
Nacionalista Valencià: ( D. Vicent Serra Seva), 
Iniciativa Independiente: (D. Pedro Lloret 
Llinares) y  Esquerra Unida ( D. Jose Carlos Gil 
Piñar.)  
 
Unico. Desestimar la propuesta de los portavoces 
de los grupos PSPV-PSOE, BLOC, EU e II sobre 
designación de un interventor técnico en el 
contrato de abastecimiento de agua potable. 
 

4. PLE P-2009/01586 
 
4. Proposta de la regidora de Patrimoni sobre 
cessió a la Generalitat Valenciana d'una 
parcel·la d'ús educatiu al PP-23 Gasparot 2. 
 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 04-09-09. Proposta de la regidora delegada de 
Patrimoni, amb el següent tenor literal: 
 
“Sra. MILAGROS Cantó Sala, regidora delegada 
de l'Àrea d'Educació 
 
EXPOSA  
 
Vista la necessitat de tramitar la cessió de la 
parcel·la siti en el PP-23 Gasparot a fi d'iniciar la 
construcció d'un col·legi d'educació primària per la 
Generalitat Valenciana. 
 
Vist l'informe realitzat per l'Àrea de Patrimoni que 
diu literalment el següent: 
 
“Per la regidoria d'Educació es proposa la 
tramitació d'expedient de cessió de la parcel·la siti 
en el PP-23 Gasparot 2 a la Generalitat 
Valenciana, la qual esta qualificada com d'ús 
educatiu, a fi de construir el futur col·legi 
d'educació primària. 

 
Recentment s'ha inscrit en el Registre de la 
Propietat la parcel·la a nom de l'Ajuntament de la 
Vila Joiosa, al TOM 1664, LLIBRE 997, FOLI 92; 
FINCA 43.589, i la Referència Cadastral és 
0256908YH4605N0001XS. 

 
A fi de poder tramitar expedient de cessió es 
proposa la seua inclusió en l'inventari de béns de 
la corporació amb el Codi d'Inventari  

4. PLE P-2009/01586 
 
4. Propuesta de la concejala de Patrimonio 
sobre cesión a la Generalitat Valenciana de 
una parcela de uso educativo en el PP-23 
Gasparot 2. 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º. 04-09-09. Propuesta De la Concejal delegada 
de Patrimonio, con el siguiente tenor literal: 
 
“Dña.Milagros Cantó Sala, concejala delegada del 
Area de Educación 
 
E X P O N E  
 
Vista la necesidad de tramitar la cesión de la 
parcela sita en el PP23 Gasparot al objeto de 
iniciar la construcción de un colegio de educación 
primaria por la Generalitat Valenciana. 
 
Visto el informe realizado por el Area de 
Patrimonio cuyo tenor literal es el siguiente: 
 
“Por la concejalía de Educación se propone la 
tramitación de expediente de cesión de la parcela 
sita en el PP 23 Gasparot 2 a la Generalitat 
Valenciana, la cual esta calificada como de uso 
educativo, al objeto de construir el futuro colegio 
de Educación Primaria. 

 
Recientemente se ha inscrito en el Registro de la 
Propiedad la parcela a nombre del Ayuntamiento 
de Villajoyosa, al TOMO 1664, LIBRO 997, 
FOLIO 92; FINCA 43.589, siendo su Referencia 
Catastral 0256908YH4605N0001XS, 

 
Al objeto de poder tramitar expediente de cesión 
se propone su inclusión en el inventario de bienes 
de la Corporación con el Código de Inventario 
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E1CE11, amb la qualificació de bé de domini 
públic destinat a ús públic, en compliment del que 
disposa l'art.17 del Reglament de béns de les 
corporacions locals, la fitxa del qual s’adjunta a la 
present proposta. 
 
 
Vist que segons el que disposa l'art.47.2ñ de la 
Llei 7/85 es requerix el vot favorable de la majoria 
absoluta del número legal de membres de la 
corporació per a l'adopció d'acords de cessió 
gratuïta de béns a altres administracions o 
institucions públiques, i és el Ple de la corporació 
l'òrgan competent per a l'adopció de l'acord. 

 
 

La Llei 14/2003, de 10 d'abril, de patrimoni de la 
Generalitat Valenciana, en l'apt. IV del preàmbul, 
assenyala el següent:   

“Una de les principals novetats de la Llei la 
constituïx la regulació de les mutacions 
demanials i, en concret, de les mutacions 
demanials externes, que permeten la 
transmissió de la titularitat de béns de 
domini públic a altres administracions, 
sense perduda de la demanialitat. La 
mutació demanial externa no contradiu el 
principi d'inalienabilitat dels béns de domini 
públic, ja que el dit principi constitucional 
impedix el tràfic jurídic privat de dites béns, 
però no el tràfic jurídic públic, en el qual, en 
cap moment, es perd l'afectació a l'ús o 
servici públic que es tracte. La Llei, per tant, 
permet amb caràcter general l'afectació d'un 
bé o dret demanial a un ús o servici públic 
competència d'una altra administració i 
transmetre la titularitat dels mateixos, figura 
que es troba regulada en algunes lleis 
estatals (cal citar, per exemple, la legislació 
de carreteres, i la Llei orgànica 
d'universitats) i que ha sigut arreplegada en 
diverses sentències del Tribunal Suprem. La 
mutació demanial externa permet agilitzar i 
justificar les cessions de béns entre 
administracions públiques.” 

 
 
 

Així mateix, en l'art.37 de la Llei de patrimoni de la 
generalitat valenciana de 2003, disposa segons 
tenor literal que: 

“Les administracions territorials de la 
Comunitat Valenciana podran afectar 
béns i drets demanials a un ús o servici 
públic competència de la Generalitat i 
transmetre-li la titularitat dels mateixos 
quan resulte necessari  

E1CE11, con la calificación de bien de dominio 
público destinado a un uso público, en 
cumplimiento de lo dispuesto en el art.17 del 
Reglamento de Bienes de las Corporaciones 
Locales, cuya ficha se adjunta a la presente 
propuesta. 
 
Visto que según lo dispuesto en el art.47.2 ñ de la 
Ley 7/85 se requiere el voto favorable de la 
mayoría absoluta del número legal de miembros 
de la Corporación para la adopción de acuerdos 
de cesión gratuita de bienes a otras 
administraciones o instituciones públicas, siendo 
el Pleno de la Corporación el órgano competente 
para la adopción del acuerdo. 

 
La Ley 14/2003, de 10 de abril, de Patrimonio de 
la Generalitat Valenciana, en el aptdo. IV del 
preambulo señala lo siguiente:   

“Una de las principales novedades de la ley 
la constituye la regulación de las 
mutaciones demaniales y, en concreto, de 
las mutaciones demaniales externas, que 
permiten la transmisión de la titularidad de 
bienes de dominio público a otras 
administraciones, sin perdida de la 
demanialidad. La mutación demanial 
externa no contradice el principio de 
inalienabilidad de los bienes de dominio 
público, ya que dicho principio constitucional 
impide el tráfico jurídico privado de dichos 
bienes, pero no el tráfico jurídico público, en 
el que, en ningún momento, se pierde la 
afectación al uso o servicio público de que 
se trate. La ley, pues, permite con carácter 
general la afectación de un bien o derecho 
demanial a un uso o servicio público 
competencia de otra administración y 
transmitir la titularidad de los mismos, figura 
que se encuentra regulada en alguna ley 
estatal (cabe citar, por ejemplo, la 
legislación de carreteras, y la Ley Orgánica 
de Universidades) y que ha sido recogida en 
diversas sentencias del Tribunal Supremo. 
La mutación demanial externa permite 
agilizar y justificar las cesiones de bienes 
entre administraciones públicas.” 

 
Asimismo en el art.37 de la Ley de Patrimonio de 
la Generalitat Valenciana de 2003, dispone según 
tenor literal que: 

“Las Administraciones territoriales de la 
Comunidad Valenciana podrán afectar 
bienes y derechos demaniales a un uso o 
servicio público competencia de la 
Generalitat y trasmitirle la titularidad de 
los mismos cuando resulten necesarios 
para el cumplimiento de sus fines. La 
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per al compliment dels seus fins. 
L'Administració adquirent mantindrà la 
titularitat del bé mentres continue afectat l'ús 
o servici públic que va motivar la mutació i, 
per tant, conserve el seu caràcter demanial. 
Si el bé o dret no fóra destinat  a l'ús o 
servici públic, o deixara de destinar-se 
posteriorment, revertirà a l'administració 
transmetent, i s’integre en el seu patrimoni 
amb totes les seues pertinences i 
accessions. 
Correspon al titular de la conselleria 
competent en matèria de patrimoni 
l'aprovació a proposta del departament 
interessat, de les mutacions demanials 
externes a favor d'una altra administració i 
l'acceptació de les efectuades a favor de 
la Generalitat Valenciana per altres 
administracions.” 

 
Per un altre costat, l'article 44 de l'esmentada Llei 
disposa segons tenor literal: 

1. La Generalitat adquirirà la propietat dels 
béns i drets patrimonials o demanials, que li 
cedisquen altres administracions públiques, 
per a destinar-los a un ús públic o a la 
prestació de servicis públics competència de 
la Generalitat. 
2. Per a la seua validesa, la cessió 
administrativa de béns immobles i drets reals 
haurà d'acceptar-se per la Generalitat. La 
competència per a l'acceptació correspon al 
titular de la conselleria competent en matèria 
de patrimoni a proposta del departament 
interessat, i l'acord serà notificat a 
l'administració que els cedix i publicat en el 
Diari Oficial de la Generalitat Valenciana Si no 
s'establix una altra cosa, els terminis que, si 
escau, s'establixen per al compliment de les 
condicions es computaran des de la data de 
la publicació de l'acceptació.  

 
Es proposa per a la seua aprovació pel Ple de la 
corporació la següent  

 
PROPOSTA D'ACORD  

 
PRIMER. La inclusió en l'inventari de béns de la 
corporació, amb el codi E1CE11 de la finca 
registral 43.589, amb la qualificació de domini 
públic destinada a servici públic, la fitxa de la qual 
s’adjunta a la present proposta. 

 
SEGON. La cessió a la Generalitat Valenciana de 
conformitat amb el que disposen els art.37 i 44 de 
la Llei 14/2003 de patrimoni de la GV, de 
l'esmentada finca registral a fi de construir un 
col·legi d'educació primària.” 

para el cumplimiento de sus fines. La 
Administración adquirente mantendrá la 
titularidad del bien mientras continúe 
afectado al uso o servicio público que 
motivó la mutación y por tanto, conserve su 
carácter demanial. Si el bien o derecho no 
fuera destinado  al uso o servicio público o 
dejara de destinarse posteriormente, 
revertirá a la administración transmitente, 
integrándose en su patrimonio con todas 
sus pertenencias y accesiones. 
Corresponde al titular de la Consellería 
competente en materia de patrimonio la 
aprobación a propuesta del 
departamento interesado, de las 
mutaciones demaniales externas a favor de 
otra administración y la aceptación de las 
efectuadas a favor de la Generalitat 
Valenciana por otras Administraciones.” 

 
Por otro lado el Artículo 44, de la citada Ley 
dispone según tenor literal: 

1. La Generalitat adquirirá la propiedad de los 
bienes y derechos patrimoniales o 
demaniales que le cedan otras 
administraciones públicas para destinarlos a 
un uso publico o a la prestación de servicios 
públicos competencia de la Generalitat.  
2. Para su validez la cesión administrativa de 
bienes inmuebles y derechos reales deberá 
aceptarse por la Generalitat. La competencia 
para la aceptación corresponde al titular de la 
conselleria competente en materia de 
patrimonio a propuesta del departamento 
interesado, y el acuerdo será notificado a la 
administración cedente y publicado en el Diari 
Oficial de la Generalitat Valenciana Si no se 
establece otra cosa, los plazos que en su 
caso se establecen para el cumplimiento de 
las condiciones se computarán desde la fecha 
de la publicación de la aceptación.  

 
Se propone para su aprobación por el Pleno de la 
Corporación la siguiente  

 
PROPUESTA DE ACUERDO  

 
PRIMERO. La inclusión en el inventario de bienes 
de la Corporación con el código E1CE11 de la 
finca registral 43.589, con la calificación de 
dominio público destinada a servicio público, cuya 
ficha se adjunta a la presente propuesta. 

 
SEGUNDO. La cesión a la Generalitat Valenciana 
de conformidad con lo previsto en los art.37 y 44 
de la Ley 14/2003 de Patrimonio de la GV, de la 
citada finca registral al objeto de construir un 
colegio de educación primaria. 
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col·legi d'educació primària.” 
 
Pel que es proposa, per a la seua aprovació pel 
Ple de la corporació, la següent 
 
PROPOSTA D’ACORD 
 
PRIMER. La inclusió en l'inventari de béns de la 
corporació amb el codi E1CE11 de la finca 
registral 43.589, amb la qualificació de domini 
públic destinada a servici públic, la fitxa de la qual 
s’adjunta a la present proposta. 
 
SEGON. La cessió a la Generalitat Valenciana de 
conformitat amb el que disposen els art.37 i 44 de 
la Llei 14/2003 de patrimoni de la GV, de 
l'esmentada finca registral a fi de construir un 
col·legi d'educació primària.” 
 
2n. 10-09-2009. Dictamen favorable per 
unanimitat de la Comissió Informativa d'Hisenda, 
Contractació, Comerç, Transport i Patrimoni. 
 
 
INTERVENCIONS: 
 
La Sra. Ma Milagros Francisca Cantó Sala vol 
donar les gràcies a tots els grups polítics pel 
dictamen favorable per unanimitat. Dir que és una 
prioritat del Partit Popular, al qual represente, que 
es materialitzen els col·legis públics que hui en 
dia es disposen a la Vila Joiosa en  aules 
prefabricades. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares manifesta que estan 
contents que açò vaja cap avant. Volia preguntar 
si tens constància sobre dins de quin programa 
de la Generalitat està inclòs la construcció del 
col·legi Gasparot. 
 
La Sra. Ma Milagros Francisca Cantó Sala 
contesta que dins de Crea Escola es troba inclòs 
el Gasparot. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares pregunta si està 
pressupostat. 
 
La Sra. Ma Milagros Francisca Cantó Sala 
contesta que això no li ho pot confirmar. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares vol donar suport per 
a anar on calga anar, perquè la Generalitat pose 
en el muntó que correspon el col·legi Gasparot i 
l'Esquerdo per a la seua construcció. 
 
La Sra. Ma Milagros Francisca Cantó Sala 
contesta que és el primer pas per al  

colegio de educación primaria. 
 

Por lo que se propone para su aprobación por el 
Pleno de la Corporación de la siguiente 
 
P R O P U E S TA  D E   A C U E R D O  
 
PRIMERO. La inclusión en el inventario de bienes 
de la Corporación con el código E1CE11 de la 
finca registral 43.589, con la calificación de 
dominio público destinada a servicio público, cuya 
ficha se adjunta a la presente propuesta. 
 
SEGUNDO. La cesión a la Generalitat Valenciana 
de conformidad con lo previsto en los art.37 y 44 
de la Ley 14/2003 de Patrimonio de la GV, de la 
citada finca registral al objeto de construir un 
colegio de educación primaria.” 
 
2º. 10-09-2009. Dictamen favorable por 
unanimidad de la Comisión Informativa de 
Hacienda, Contratación, Comercio, Transporte y 
patrimonio. 
 
INTERVENCIONES: 
 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala quiere 
dar las gracias a todos los grupos políticos por el 
dictamen favorable por unanimidad. Decir que es 
una prioridad del Partido Popular al que 
represento, que se materialicen los colegios 
públicos que hoy en día se disponen en 
Villajoyosa en  aulas prefabricadas. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares manifiesta que están 
contentos de que esto vaya para adelante. Quería 
preguntar si tienes constancia y  dentro de qué 
programa de la Generalitat está incluido la 
construcción del Colegio Gasparot. 
 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala 
contesta que de Crea Escuela se encuentra  
incluido el Gasparot. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares pregunta si está 
presupuestado. 
 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala 
contesta que eso no se lo puede confirmar. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares quiere dar apoyo 
para ir donde haya que ir, para que la Generalitat 
ponga en el montón que corresponda el colegio 
Gasparot y el Esquerdo para su construcción. 
 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala 
contesta que es el primer paso para el 
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compliment perquè, efectivament, es materialitze 
per mitjà de l'aprovació d'acord amb l'article 37 i 
44  de la Llei de patrimoni de la Generalitat 
Valenciana. A partir d'ara es produirà  un 
seguiment puntual i sistemàtic sobre este tema. 
Moltes gràcies. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares manifesta que 
estarem amb vosaltres en eixe tema. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva li indica que este tema 
no és la prioritat del Partit Popular, sinó la de tots 
els Partits representats en l'Ajuntament, i inclús 
els no representats. Crec que tots els ciutadans 
de la Vila tenen prioritat perquè tot el que són 
barracons, es convertisquen en espais educatius 
com correspon. Comptarà amb tot el nostre 
suport perquè este  projecte siga una realitat tan 
ràpid com es puga.  
 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte es queixa de la falta 
de respecte d'una assistent pública. 
 
La Sra demana perdó i diu que  està refredada. 
 
El Sr. José Carlos  Gil Piñar es manifesta en la 
mateixa línia per la labor que està fent la regidora 
d'Educació, i denuncia que l'IES  Marcos 
Zaragoza porta 10 anys en barracons i no s'ha fet 
res. El Partit Popular a nivell autonòmic crec que 
no té  l'educació com a prioritat. Cal fer força 
perquè l'educació en barracons s'eradique. 
 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
Unanimitat de Partit Popular (Sr. Jaime Lloret 
Lloret, Sra. DOLORES Such Nogueroles, Sr. 
MARCOS Zaragoza Mayor, Sra. Maria Milagros 
Francisca CANTO Sala, Sr. Jerónimo Lloret 
Sellés, Sra. Maria Isabel Lloret Climent, Sr. 
PASCUAL Pastor Roca, Sra. Beatriz Adela 
Llinares Izquierdo, Sra. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, Sr. José Mª Béjar Escámez), Regidor 
no adscrit (Francisco M. Pérez Melero), Partit 
Socialista Obrer Espanyol (Sr. Gaspar Lloret 
Valenzuela, Sr. Josep Llorca i Llorca, Sra. Isabel 
Vicenta Perona Alitte, Sr. MARCO Antonio Vidal 
Bellon, Sra. Josefa Llorca Llinares, Sra. Francisca 
Serrano Rodríguez, Sr. Jose Ramon Arribas 
Mendez),  Bloc Nacionalista Valencià (Sr. 
Vicent Serra Seva), Iniciativa Independent (Sr. 
Pedro Lloret Llinares) i Esquerra Unida (Sr. Jose 
Carlos Gil Piñar).  
 
PRIMER. La inclusió en l'inventari de béns  

cumplimiento de que efectivamente se materialice 
mediante la aprobación de acuerdo con el artículo 
37 y 44  de la Ley de Patrimonio de la Generalitat 
Valenciana. A partir de ahora, se producirá  un 
seguimiento puntual y sistemático sobre este 
tema. Muchas gracias. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares manifiesta que 
estaremos con vosotros en ese tema. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva le indica que este tema 
no es la prioridad del Partido Popular, sino la de 
todos los Partidos representados en el 
Ayuntamiento e incluso los no representados. 
Creo que todos los ciudadanos de la Vila tienen 
prioridad para que todo lo que son barracones, se 
correspondan con espacios educativos como 
corresponde. Contará con todo nuestro apoyo 
para que este  proyecto sea una realidad lo más 
rápida posible.  
 
La Sra. Isabel Perona Alitte se queja de la falta de 
respeto de una asistente pública. 
 
La Sra pide perdón y dice que  está resfriada. 
 
El Sr. José Carlos  Gil Piñar se manifiesta en la 
misma línea por la labor que está haciendo la 
concejal de educación, y denuncia que el  IES 
Marcos Zaragoza lleva 10 años en barracones y 
no se ha hecho nada. El Partido Popular a nivel 
autonómico creo que no tiene  la educación como 
prioridad. Hay que hacer fuerza para que la 
educación en barracones se erradique. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
Unanimidad de Partido Popular: (D. Jaime 
Lloret Lloret, Dña. Dolores Such Nogueroles, D. 
Marcos Zaragoza Mayor, Dña. Maria Milagros 
Francisca Canto Sala, D. Jerónimo Lloret Selles, 
Dña. Maria Isabel Lloret Climent, D. Pascual 
Pastor Roca, Dña. Beatriz Adela Llinares 
Izquierdo, Dña. Maria del Rosario Escrig Llinares, 
D. José Mª Béjar Escámez), Concejal no 
adscrito (Francisco M. Pérez Melero), Partido 
Socialista Obrero Español: (D. Gaspar Lloret 
Valenzuela, D. Josep Llorca i Llorca, Dña. Isabel 
Vicenta Perona Alitte, D. Marco Antonio Vidal 
Bellon, Dña. Josefa Llorca Llinares, Dña. 
Francisca Serrano Rodríguez, D. Jose Ramon 
Arribas Mendez),  Bloc Nacionalista Valencià: ( 
D. Vicent Serra Seva), Iniciativa Independiente: 
(D. Pedro Lloret Llinares) Esquerra Unida ( D. 
Jose Carlos Gil Piñar.)  
 
PRIMERO. La inclusión en el inventario de bienes 



15 

de la corporació amb el codi E1CE11 de la finca 
registral 43.589, amb la qualificació de domini 
públic destinada a servici públic, la fitxa de la qual 
s’adjunta a la present proposta. 
 
SEGON. La cessió a la Generalitat Valenciana de 
conformitat amb el que disposen els art.37 i 44 de 
la Llei 14/2003 de patrimoni de la GV, de 
l'esmentada finca registral a fi de construir un 
col·legi d'educació primària. 
 

de la Corporación con el código E1CE11 de la 
finca registral 43.589, con la calificación de 
dominio público destinada a servicio público, cuya 
ficha se adjunta a la presente propuesta. 
 
SEGUNDO. La cesión a la Generalitat Valenciana 
de conformidad con lo previsto en los art.37 y 44 
de la Ley 14/2003 de Patrimonio de la GV, de la 
citada finca registral al objeto de construir un 
colegio de educación primaria. 
 

5. PLE P-2009/01587 
 
5. Proposta d'acord de la Sra. Such 
Nogueroles, regidora de Cultura, per a dedicar 
el carrer que s'indica en plànol adjunt al Sr. 
Pedro Ruiz Galiana. 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 10-09-2009. Proposta de la regidora delegada 
de Cultura, amb el següent tenor literal: 
 
“Sra. DOLORES Such Nogueroles, com a 
regidora delegada de Cultura, té l'honor d'elevar 
al Ple la següent 
 
PROPOSTA D'ACORD 
 
Vista la necessitat de dotar de denominació 
determinats carrers i avingudes del nostre 
municipi. 
 
Es proposa al Ple de l'Ajuntament l'adopció de 
l'acord següent: 
 
ÚNIC. Denominar les vies públiques que 
s'assenyalen a continuació amb indicació de la 
seua situació geogràfica segons pla adjunt. 
 
C/ Dr. Pedro Ruiz Galiana.” 
 
2n. 08-09-2009. Dictamen favorable de la 
Comissió Informativa de Cultura, Turisme, 
Indústria, Comunicació, Platges, Esport, Joventut, 
Règim Interior, Personal, Medi Ambient, Pesca, 
Agricultura, Cementeri i Relacions Institucionals. 
 
 
INTERVENCIONS: 
 
No es produïxen intervencions. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
Unanimitat de Partit Popular (Sr. Jaime Lloret 

5. PLE P-2009/01587 
 
5. Propuesta de acuerdo de la Sra. Such 
Nogueroles, concejala de Cultura, para 
dedicar la calle que se indica en plano adjunto 
al Sr. Pedro Ruiz Galiana. 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º. 10-09-2009. Propuesta de la Concejal 
delegada de Cultura, con el siguiente tenor literal: 
 
“Dña. Dolores Such Nogueroles, como Concejala 
delegada de Cultura tiene el honor de elevar al 
Pleno la siguiente 
 
PROPUESTA DE ACUERDO 
 
Vista la necesidad de dotar de denominación a 
determinadas calles y avenidas de nuestro 
municipio. 
 
Se propone al Ayuntamiento en Pleno la adopción 
del siguiente Acuerdo: 
 
UNICO. Denominar las vías públicas que se 
señalan a continuación con indicación de su 
situación geográfica según plano adjunto. 
 
C/ Dr. D. Pedro Ruiz Galiana.” 
 
2º. 08-09-2009. Dictamen favorable de la 
Comisión Informativa de Cultura, Turismo, 
Industria, Comunicación, playas, deporte, 
juventud, régimen interior, personal, medio 
ambiente, pesca,  agricultura, cementerio y 
relaciones institucionales. 
 
INTERVENCIONES: 
 
No se producen intervenciones. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
Unanimidad de Partido Popular: (D. Jaime Lloret 



16 

Lloret, Sra. DOLORES Such Nogueroles, Sr. 
MARCOS Zaragoza Mayor, Sra. Maria Milagros 
Francisca CANTO Sala, Sr. Jerónimo Lloret 
Sellés, Sra. Maria Isabel Lloret Climent, Sr. 
PASCUAL Pastor Roca, Sra. Beatriz Adela 
Llinares Izquierdo, Sra. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, Sr. José Mª Béjar Escámez), Regidor 
no adscrit (Francisco M. Pérez Melero), Partit 
Socialista Obrer Espanyol (Sr. Gaspar Lloret 
Valenzuela, Sr. Josep Llorca i Llorca, Sra. Isabel 
Vicenta Perona Alitte, Sr. MARCO Antonio Vidal 
Bellon, Sra. Josefa Llorca Llinares, Sra. Francisca 
Serrano Rodríguez, Sr. Jose Ramon Arribas 
Mendez),  Bloc Nacionalista Valencià (Sr. 
Vicent Serra Seva), Iniciativa Independent (Sr. 
Pedro Lloret Llinares) i Esquerra Unida (Sr. Jose 
Carlos Gil Piñar).  
 
ÚNIC. Denominar les vies públiques que 
s'assenyalen a continuació amb indicació de la 
seua situació geogràfica segons pla adjunt. 
 
C/ Sr. Pedro Ruiz Galiana. 
 

Lloret, Dña. Dolores Such Nogueroles, D. Marcos 
Zaragoza Mayor, Dña. Maria Milagros Francisca 
Canto Sala, D. Jerónimo Lloret Selles, Dña. Maria 
Isabel Lloret Climent, D. Pascual Pastor Roca, 
Dña. Beatriz Adela Llinares Izquierdo, Dña. Maria 
del Rosario Escrig Llinares, D. José Mª Béjar 
Escámez), Concejal no adscrito (Francisco M. 
Pérez Melero), Partido  
Socialista Obrero Español: (D. Gaspar Lloret 
Valenzuela, D. Josep Llorca i Llorca, Dña. Isabel 
Vicenta Perona Alitte, D. Marco Antonio Vidal 
Bellon, Dña. Josefa Llorca Llinares, Dña. 
Francisca Serrano Rodríguez, D. Jose Ramon 
Arribas Mendez),  Bloc Nacionalista Valencià: ( 
D. Vicent Serra Seva), Iniciativa Independiente: 
(D. Pedro Lloret Llinares) Esquerra Unida ( D. 
Jose Carlos Gil Piñar.)  
 
UNICO. Denominar las vías públicas que se 
señalan a continuación con indicación de su 
situación geográfica según plano adjunto. 
 
C/ Sr. Pedro Ruiz Galiana. 
 

6. PLE P-2009/01588 
 
6. Aprovació del conveni per la delegació de 
competències entre la Generalitat i 
l'Ajuntament per la contractació d'obres 
incloses en el Pla d'inversió productiva en 
municipis. 
 
ANTECEDENTS 
 
1r. 14-09-2009. Proposta del regidor delegat 
d'Urbanisme amb el següent tenor literal: 
 
Sr. JERÓNIMO LLORET SELLÉS, regidor 
d'Urbanisme, al Ple municipal, té l'honor d'elevar 
la següent 
 
PROPOSTA D'ACORD 
 
Vist el Decret Llei 1/2009, de 20 de febrer, del 
Consell pel qual es constituïxen i doten tres plans 
especials de suport destinats a l'impuls dels 
sectors productius, l'ocupació i la inversió 
productiva en municipis, i s'aproven crèdits 
extraordinaris per a atendre el seu finançament. 
 
 
Vist l'article 4.1 de l'esmentat Decret llei segons el 
qual “les obres podran ser executades pels 
ajuntaments o per la Generalitat, en els termes 
establits en l'apartat 2 del present article”. 
 
 

6. PLE P-2009/01588 
 
6. Aprobación del convenio para la delegación 
de competencias entre la Generalitat y el 
Ayuntamiento para la contratación de obras 
incluidas en el Plan de inversión productiva en 
municipios. 
 
ANTECEDENTES 
 
1º. 14-09-2009. Propuesta del Concejal delegado 
de Urbanismo, con el siguiente tenor literal: 
 
D. JERÓNIMO LLORET SELLES, Concejal  de 
Urbanismo, al Pleno Municipal, tiene el honor de 
elevar la siguiente 
 
PROPUESTA DE ACUERDO 
 
Visto el Decreto Ley 1/2009 de 20 de febrero del 
Consell, por el que se constituyen y dotan tres 
planes especiales de apoyo destinados al impulso 
de los sectores productivos, el empleo y la 
inversión productiva en municipios, y se aprueban 
créditos extraordinarios para atender a su 
financiación. 
 
Visto el artículo 4.1 del citado Decreto Ley según 
el cual “las obras podrán ser ejecutadas por los 
Ayuntamientos o por la Generalitat, en los 
términos establecidos en el apartado 2 del 
presente artículo. 
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Vist el citat apartat 2 segons el qual “les obres 
seran executades per la Generalitat quan es 
corresponguen amb projectes autoritzats a 
municipis amb una població superior als 10.000 
habitants, en este supòsit podrà subscriure 
l'oportú conveni”. 
 
Vist el conveni de delegació de competències 
entre la Generalitat i este Ajuntament. 
 
Vist tot això, eleve al Ple municipal la proposta 
següent: 
 
PRIMER. Aprovar el conveni per a la delegació de 
competències entre la Generalitat i este 
Ajuntament, d'acord amb el que establix el Decret 
llei 1/2009, de 20 de febrer, del següent tenor 
literal: 
 
“ACORD DE DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES 
ENTRE LA GENERALITAT I L'AJUNTAMENT DE 
LA VILA JOIOSA EN EL MARC DEL PLA 
ESPECIAL DE SUPORT A LA INVERSIÓ 
PRODUCTIVA EN MUNICIPIS DE LA 
COMUNITAT VALENCIANA. 
 
En                         , a    d                  de 2009 
 
COMPAREIXEN 
 
L'Hble. Sr. Gerardo Camps Devesa, vicepresident 
segon del Consell i conseller d'Economia, 
Hisenda i Ocupació de la Generalitat, autoritzat 
per a este acte mitjançant un acord del Consell de 
19 de juny de 2009. 
 
L'alcalde president de l'Ajuntament de la Vila 
Joiosa Sr. Jaime Lloret Lloret, autoritzat per a 
este acte mitjançant un acord de  
 
EXPOSEN 
 
El Consell de la Generalitat, en compliment del 
que disposa el Decret llei 1/2009, de 20 de febrer, 
ha posat en marxa una sèrie de mesures a fi de 
coadjuvar la dinamització de l'economia. 
 
 
Entre les esmentades mesures, incloses en el 
Decret llei es troba el Pla de suport a la inversió 
productiva en els municipis de la Comunitat 
Valenciana, la finalitat del qual és, per mitjà de la 
millora en les infrastructures i equipaments bàsics 
municipals, elevar els nivells de benestar i les 
oportunitats dels nostres ciutadans. 
 
El Pla s'estructura per mitjà de l'assignació de la 

Visto el citado apartado 2 según el cual “ las 
obras serán ejecutadas por la Generalitat cuando 
se correspondan con proyectos autorizados a 
municipios con una población superior a los 
10.000 habitantes, en este supuesto podrá 
suscribir el oportuno convenio/.../” 
 
Visto el convenio de delegación de competencias 
entre la Generalitat y este Ayuntamiento. 
 
Visto todo lo cual ELEVO Al PLENO MUNICIPAL 
la siguiente PROPUESTA: 
 
 PRIMERO. Aprobar al convenio para la 
delegación de competencias entre la Generalitat y 
este Ayuntamiento, de acuerdo con lo establecido 
en el Decreto Ley 1/2009 de 20 de febrero y del 
siguiente tenor literal: 
 
“ACUERDO DE DELEGACIÓN DE 
COMPETENCIAS ENTRE LA GENERALITAT Y 
EL AYUNTAMIENTO DE LA VILA JOIOSA EN EL 
MARCO DEL PLAN ESPECIAL DE APOYO A LA 
INVERSIÓN PRODUCTIVA EN MUNICIPIOS DE 
LA COMUNITAT VALENCIANA. 
 
En                         , a    de                  de  2009 
 
COMPARECEN 
 
El Hble. Sr. Gerardo Camps Devesa, 
Vicepresidente Segundo del Consell y Conseller 
de Economía, Hacienda y Empleo de la 
Generalitat, autorizado para este acto mediante 
Acuerdo del Consell de 19 de junio de 2009. 
 
El Alcalde Presidente del Ayuntamiento de La Vila 
Joiosa Sr. D. Jaime Lloret Lloret, autorizado para 
este acto mediante Acuerdo de  
 
EXPONEN 
 
El Consell de la Generalitat, en cumplimiento de 
lo dispuesto en el Decreto-ley 1/2009 de 20 de 
febrero, ha puesto en marcha una serie de 
medidas con el fin de coadyuvar a la 
dinamización de la economía. 
 
Entre las citadas medidas, incluidas en el Decreto 
Ley se encuentra el Plan de Apoyo a la Inversión 
Productiva en los Municipios de la Comunidad 
Valenciana, cuya finalidad es, mediante la mejora 
en las infraestructuras y equipamientos básicos 
municipales, elevar los niveles de bienestar y 
oportunidades de nuestros ciudadanos. 
 
El Plan se estructura mediante la asignación de la 
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quantia de 203 euros per habitant, corresponent a 
cada Ajuntament una assignació màxima igual a 
la xifra resultant de multiplicar els habitants del 
municipi, segons el padró municipal a 1 de gener 
de 2008, per la quantia fixada per habitant. 
 
 
Els ajuntaments, mancomunitats i agrupacions de 
municipis podran, amb el límit de la quantia 
màxima que els hi correspon, presentar projectes 
referits a les infrastructures i equipaments definits 
en l'article 3 del Decret llei. 
 
 
L'article 4.2 del Decret Llei 1/2009, de 20 de 
febrer, establix que l'execució de les obres quan 
es corresponguen amb projectes autoritzats a 
municipis amb una població superior a 10.000 
habitants, correspondrà a la Generalitat, en este 
supòsit es podrà subscriure l'oportú conveni. 
 
 
S'estima que per a una millor gestió dels projectes 
i major eficàcia en els resultats, que es pretenen a 
través del Pla especial de referència, determinats 
grans municipis de la Comunitat Valenciana 
podran subscriure els oportuns acords que es 
possibiliten que l'exercici de la competència per a 
l'execució de les obres, que el Decret llei 1/2009, 
de 20 de febrer, atribuïx a la Generalitat, siga 
delegada en l'Ajuntament de la Vila Joiosa. 
 
 
Per tot això, de conformitat amb el que disposa 
l'article 9 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, 
de règim jurídic de les administracions públiques i 
del procediment administratiu comú i en el 27 de 
la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les 
bases de règim local, ambdós parts reconeixen la 
capacitat per a subscriure el present acord i el 
formalitzen de conformitat amb les següents 
 
 
CLÀUSULES 
 
PRIMERA. És objecte del present acord articular 
la delegació que la Generalitat realitza en 
l'Ajuntament de la Vila Joiosa per a l'exercici pel 
dit Ajuntament de les competències que el Decret 
llei 1/2009, de 20 de febrer, reserva a la 
Generalitat per a l'execució de determinats 
projectes autoritzats en el marc del Pla especial 
de suport a la inversió productiva en municipis de 
la Comunitat Valenciana. 
 
 
SEGONA. Es delega en l'Ajuntament de la  

cuantía de 203 euros por habitante, 
correspondiendo a cada Ayuntamiento una 
asignación máxima igual a la cifra resultante de 
multiplicar los habitantes del municipio, según el 
Padrón Municipal a 1 de enero de 2008, por la 
cuantía fijada por habitante. 
 
Los Ayuntamiento, Mancomunidades y 
Agrupaciones de Municipios podrán, con el límite 
de la cuantía máxima que les corresponde, 
presentar proyectos referidos a las 
Infraestructuras y equipamientos definidos en el 
artículo 3 del Decreto-ley. 
 
El artículo 4.2 del Decreto Ley 1/2009, de 20 de 
febrero establece que la ejecución de las obras 
cuando se correspondan con proyectos 
autorizados a municipios con una población 
superior a 10.000 habitantes, corresponderá a la 
Generalitat, en este supuesto se podrá suscribir el 
oportuno Convenio. 
 
Se estima que para una mejor gestión de los 
proyectos y mayor eficacia en los resultados que 
se pretenden a través del Plan Especial de 
referencia, determinados grandes municipios de 
la Comunitat Valenciana podrán suscribir los 
oportunos Acuerdos que se posibiliten que el 
ejercicio de la competencia para la ejecución de 
las obras, que el Decreto Ley 1/2009, de 20 de 
febrero atribuye a la Generalitat, sea delegada en 
el Ayuntamiento de La Vila Joiosa. 
 
Por todo ello, de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 9 de la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las 
Administraciones Públicas y del Procedimiento 
Administrativo Común y en el 27 de la Ley 
7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de 
Régimen Local, ambas partes reconociéndose 
capacidad para suscribir el presente Acuerdo lo 
formalizan de conformidad con las siguientes 
 
CLAUSULAS 
 
PRIMERA. Es objeto del presente Acuerdo 
articular la delegación que la Generalitat realiza 
en el Ayuntamiento de La Vila Joiosa para el 
ejercicio por dicho Ayuntamiento de las 
competencias que el Decreto-ley 1/2009, de 20 
de febrero reserva a la Generalitat para la 
ejecución de determinados proyectos autorizados 
en el marco del Plan Especial de Apoyo a la 
Inversión Productiva en Municipios de la 
Comunitat Valenciana. 
 
SEGUNDA. Se delega en el Ayuntamiento de la 
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Vila Joiosa per a l'exercici de la competència per 
a l'execució dels següents projectes autoritzats en 
el marc del citat Pla: 
Urb. Vial annex a parcel·la dotacional 849.111, 92 
Obres d'adaptació de la biblioteca 
municipal 

450.499,45 

Renovació estacions de bombament i 
col·lectors d'aigües residuals La Nina i 
Paradís 

349.999,00 

 
TERCERA. La delegació de la competència per a 
la realització de les obres que s'assenyalen en la 
clàusula anterior s'estén a tots els actes 
necessaris per a la contractació de les obres, la 
seua direcció i el control d'execució, inclosa 
l'aprovació dels certificats d'obres i honoraris. 
 
 
El reconeixement de l'obligació i del pagament de 
les certificacions serà efectuat pels òrgans 
corresponents de la Generalitat. 
 
La vigència de la delegació efectuada per mitjà 
del present acord coincidirà amb la del Pla 
especial de suport a la inversió productiva en 
municipis de la Comunitat Valenciana. 
 
L'Ajuntament de la Vila Joiosa facilitarà a la 
Conselleria competent, per raó de la matèria, 
informació bimestral dels actes realitzats en 
l'exercici de la competència delegada. 
 
QUARTA. L'Ajuntament de la Vila Joiosa, en 
l'exercici de la competència delegada se sotmetrà 
al control i fiscalització que determina el Decret 
llei 1/2009, de 20 de febrer, del Consell. 
 
 
CINQUENA. Cada una de les conselleries 
competents, per raó de la matèria, designaran un 
tècnic responsable de cada un dels projectes que 
es ressenyen en la clàusula segona del present 
acord. La seua figura serà independent i diferent 
de la del director d'obra. 
 
Seran funcions del tècnic responsable del 
contracte: donar conformitat per a l'inici de les 
obres, vetlar pel compliment de l'objecte de 
l'acord en representació de la Generalitat, vigilar 
el compliment del contracte en els terminis i forma 
convinguts; i serà obligatòria la seua presència en 
el moment de la recepció de les obres i posada 
en servici, per a donar la seua conformitat. 
 
 
SISENA. L'Ajuntament de la Vila Joiosa accepta 
expressament la delegació de competències 
objecte del presentacord i declara haver complit 
tots els tràmits que  

Vila Joiosa para el ejercicio de la competencia 
para la ejecución de los siguientes proyectos 
autorizados en el marco del citado Plan: 

Urb. Vial anexo a parcela dotacional 849.111, 92 
Obras de adaptación de la biblioteca 
municipal 

450.499,45 

Renovación estaciones de bombeo y 
colectores de aguas residuales La 
Nina y Paraíso 

349.999,00 

 
TERCERA. La delegación de la competencia para 
la realización de las obras que se señalan en la 
cláusula anterior se extiende a todos los actos 
necesarios para la contratación de las obras, su 
dirección y control de ejecución incluida la 
aprobación de los certificados de obras y 
honorarios. 
 
El reconocimiento de la obligación y pago de las 
certificaciones será efectuado por los órganos 
correspondientes de la Generalitat. 
 
La vigencia de la delegación efectuada mediante 
el presente Acuerdo coincidirá con la del Plan 
Especial de Apoyo a la Inversión Productiva en 
Municipios de la Comunitat Valenciana. 
 
El Ayuntamiento de La Vila Joiosa facilitará a la 
Conselleria competente por razón de la materia 
información bimestral de los actos realizados en 
el ejercicio de la competencia delegada. 
 
CUARTA. El Ayuntamiento de La Vila Joiosa, en 
el ejercicio de la competencia delegada se 
someterá al control y fiscalización que determina 
el Decreto-ley 1/2009, de 20 de febrero, del 
Consell. 
 
QUINTA. Cada una de las Consellerias 
competentes por razón de la materia designarán 
un técnico responsable de cada uno de los 
proyectos que se reseñan en la cláusula segunda 
del presente Acuerdo. Su figura será 
independiente y distinta de la del director de obra. 
 
Serán funciones del Técnico responsable del 
contrato: dar conformidad para el inicio de las 
obras, velar por el cumplimento del objeto del 
Acuerdo en representación de la Generalitat  
vigilando el cumplimiento del contrato en los 
plazos y forma convenidos y será obligatoria su 
presencia en el momento de la recepción de las 
obras y puesta en servicio, dando su 
conformidad. 
 
SEXTA. El Ayuntamiento de La Vila Joiosa, 
acepta expresamente la delegación de 
competencias objeto del presente Acuerdo y 
declara haber cumplido todos los trámites que 
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requerix la legislació de Règim local. 
 
 
SETENA.  La Generalitat podrà realitzar, respecte 
a les obres que es relacionen en la clàusula 
segona d'este acord, totes les visites que estime 
oportunes i l'Ajuntament de la Vila Joiosa es 
comprometrà a facilitar els mitjans necessaris per 
a l'efectivitat de la visita. 
 
HUITENA. El conseller d'Economia, Hisenda i 
Ocupació donarà compte al Consell de la 
subscripció del present acord. 
 
 
Gerardo Camps 
Devesa 

 

vicepresident segon i 
conseller d'Economia, 
Hisenda i Ocupació 
 

alcalde/alcaldessa 

 
SEGON. Facultar l'alcalde per a la seua firma. 
 
TERCER. Remetre, una vegada subscrit i 
acompanyat de certificació acreditativa de la seua 
aprovació, a la subsecretaria de la Conselleria 
d'Economia, Hisenda i Ocupació (C/ Palau, núm. 
12. 46003 València) per a la seua firma pel 
vicepresident segon del Consell i conseller 
d'Economia, Hisenda i Ocupació. 
 
No obstant això, el Ple  municipal resoldrà. 
 
Sotmesa a votació la ratificació de la inclusió del 
punt en l'ordre del dia, s'estima per: 
 
11 vots a favor de Partit Popular (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sra. DOLORES Such Nogueroles, 
Sr. MARCOS Zaragoza Mayor, Sra. Maria 
Milagros Francisca CANTO Sala, Sr. Jerónimo 
Lloret Sellés, Sra. Maria Isabel Lloret Climent, Sr. 
PASCUAL Pastor Roca, Sra. Beatriz Adela 
Llinares Izquierdo, Sra. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, Sr. José Mª Béjar Escámez) i Regidor 
no adscrit (Francisco M. Pérez Melero), i 10 
abstencions de Partit Socialista Obrer Espanyol 
(Sr. Gaspar Lloret Valenzuela, Sr. Josep Llorca i 
Llorca, Sra. Isabel Vicenta Perona Alitte, Sr. 
MARCO Antonio Vidal Bellon, Sra. Josefa Llorca 
Llinares, Sra. Francisca Serrano Rodríguez, Sr. 
Jose Ramon Arribas Mendez), Bloc Nacionalista 
Valencià (Sr. Vicent Serra Seva), Iniciativa 
Independent (Sr. Pedro Lloret Llinares) i 
Esquerra Unida (Sr. Jose Carlos Gil Piñar).  
 
 

para ello requiere la legislación de Régimen 
Local. 
 
SÉPTIMA.  La Generalitat podrá realizar respecto 
a las obras que se relacionan en la Cláusula 
Segunda de éste Acuerdo, cuantas visitas estime 
oportuno, comprometiéndose el Ayuntamiento de 
La Vila Joiosa a facilitar las medios necesarios 
para la efectividad de la visita. 
 
OCTAVA. El Conseller de Economía, Hacienda y 
Empleo dará cuenta al Consell de la suscripción 
del presente Acuerdo. 
 
 
Gerardo Camps 
Devesa 

 

vicepresidente 
segundo i conseller de 
Economia, Hacienda y 
Empleo 

alcalde/alcaldesa 

 
SEGUNDO.  facultar al Alcalde para su firma. 
 
TERCERO. Remitir, una vez suscrito y 
acompañado de certificación acreditativa de su 
aprobación a la subsecretaría de la Consellería 
de Economía, Hacienda y Empleo( C/ Palau nº 
12- 46003 Valencia) para su firma por el 
Vicepresidente segundo del Consell y Conseller 
de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
No obstante, El  Pleno  Municipal resolverá. 
 
Sometida a votación la ratificación de la inclusión 
del punto en el orden del día, se estima por: 
 
11 votos a favor de Partido Popular: (D. Jaime 
Lloret Lloret, Dña. Dolores Such Nogueroles, D. 
Marcos Zaragoza Mayor, Dña. Maria Milagros 
Francisca Canto Sala, D. Jerónimo Lloret Selles, 
Dña. Maria Isabel Lloret Climent, D. Pascual 
Pastor Roca, Dña. Beatriz Adela Llinares 
Izquierdo, Dña. Maria del Rosario Escrig Llinares, 
D. José Mª Béjar Escámez), Concejal no 
adscrito (Francisco M. Pérez Melero),  y 10 
abstenciones de Partido Socialista Obrero 
Español: (D. Gaspar Lloret Valenzuela, D. Josep 
Llorca i Llorca, Dña. Isabel Vicenta Perona Alitte, 
D. Marco Antonio Vidal Bellon, Dña. Josefa Llorca 
Llinares, Dña. Francisca Serrano Rodríguez, D. 
Jose Ramon Arribas Mendez),  Bloc 
Nacionalista Valencià: ( D. Vicent Serra Seva), 
Iniciativa Independiente: (D. Pedro Lloret 
Llinares) Esquerra Unida ( D. Jose Carlos Gil 
Piñar.)  
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INTERVENCIONS: 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés  explica que en el 
conveni es contemplen tres obres de gestió 
directa per l'Ajuntament: una és la urbanització 
del vial annex a la parcel·la dotacional, una altra 
les obres d'adaptació de la Biblioteca municipal, i 
una altra les renovacions de les estacions de 
bombament  i col·lectors d'aigües residuals de la 
Nina i el Paradís. El que es fa és autoritzar 
l'alcalde a què firme juntament amb el conseller i, 
a partir d'ací, es trauran les pliques a licitació. 
 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez demana una 
sèrie d'aclariments. Pregunta quins avantatges té 
l'Ajuntament si firma o no el conveni. Ho diem pel 
següent: en les poblacions de més de 10.000 
habitants, la gestió seria per la Generalitat però, 
per a les ciutats de més de 10.000 habitants, 
també hi ha la possibilitat que la gestió la faça 
l'Ajuntament, sempre que es firme este conveni. 
Volguera que ens diguera si hi ha la possibilitat 
que tot el procés l'assumisca la Generalitat, si 
l'assumix l'Ajuntament hi haurà de dedicar-li 
temps de personal, etc., quin avantatge tenim si 
l'Ajuntament firma este conveni i assumix les 
obres? 
 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés  manifesta que és 
l'agilitat en la gestió, ja que en les obres 
normalment es nomena un tècnic municipal 
perquè estiga damunt de les obres, i agilitzar les 
mateixes. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez manifesta que 
una vegada firmat el conveni, el punt 5é del 
conveni diu: “Cada una de les conselleries 
competents, per raó de la matèria, designarà un 
tècnic responsable de cada un dels projectes que 
es ressenyen en la clàusula 2a del present acord. 
La seua figura serà independent i diferent de la 
del director d'obra”. Seran funcions del tècnic 
responsable del contracte: donar conformitat per 
a l'inici de les obres, vetlar pel  compliment de 
l'acord en  representació de la Generalitat, vigilar 
el compliment del contracte en els terminis  i 
forma convinguts;  i serà obligatòria  la seua 
presència en el moment de la recepció de les 
obres i posada en servici per a donar la seua 
conformitat.  Ja hi ha unes funcionaris de 
l'Administració pública, que estaran ací 
independentment que el tinga l'Ajuntament. 
Creiem que hi haurà una duplicitat, un doble 
control que l'única cosa que farà és retardar les 
obres. Altres dubtes en les  

INTERVENCIONES: 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés  explica que en el 
convenio se contemplan tres obras de gestión 
directa por el Ayuntamiento. Uno es la 
urbanización del vial anexo a la parcela 
dotacional, las obras de adaptación de la 
Biblioteca Municipal y las renovaciones de las 
Estaciones de bombeo  y colectores de aguas 
residuales de la Nina y Paraís. Lo que se hace es 
autorizar al Alcalde a que firme junto con el 
conseller y a partir de ahí se sacarán las plicas a 
licitación. 

 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez pide una serie 
de aclaraciones. Pregunta qué ventajas tiene el 
Ayuntamiento si se firma el convenio o no. Lo 
decimos por lo siguiente:  en las poblaciones de 
más de 10.000 habitantes la gestión sería por la 
Generalitat, pero para las ciudades de más de 
10.000 habitantes también cabe la posibilidad de 
que la gestión la haga el Ayuntamiento siempre y 
cuando se firme este convenio. Quisiera que nos 
dijera, si hay la posibilidad de que todo  el 
proceso lo asuma la Generalitat, si lo asume el 
Ayuntamiento tendrá que dedicarle tiempo de 
personal, etc, ¿qué ventaja tenemos  de que el 
Ayuntamiento firme este convenio y asuma las 
obras? 

 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés  manifiesta que es la 
agilidad en la gestión. En las obras normalmente 
se nombra un técnico municipal para que esté 
encima de las obras,  y agilizar las mismas. 

 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez manifiesta 
que una vez firmado el convenio, el punto 5º del 
convenio dice: Cada una de las Consellerías 
competentes por razón de la materia designará 
un técnico responsable de cada uno de los 
proyectos que se reseñen en la cláusula 2º del 
presente acuerdo. Su figura será independiente y 
distinta a la del Director de obra. Serán  funciones 
del técnico responsable del contrato, dar 
conformidad para el inicio de las obras, velar por  
el cumplimiento del acuerdo en  representación 
de la Generalitat., vigilando el cumplimiento del 
contrato en los plazos  y forma convenidos  y será 
obligatoria  su presencia en el momento de la 
recepción de las obras y puesta en servicio dado 
de su conformidad.  Ya hay unos funcionarios de 
la Administración pública, que estarán ahí 
independientemente de que lo tenga el 
Ayuntamiento. Creemos que va a haber una 
duplicidad, un doble control que lo único que va a 
hacer es atrasar las obras. Otras dudas en las 
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obres en si, en les estacions de bombament de la 
Nina i el Paradís, creiem que eixes obres podien 
haver-se finançat per altres mitjans. El millor 
haguera sigut la cessió de les estacions de 
bombament, no gastar el Pla Confiança en eixes 
obres i destinar-lo a altres menesters. La meua 
pregunta és si  no considera vosté millor anar  
cedint  les estacions de bombament. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés li explica que, com 
bé ha dit vosté, la decisió és la nostra. Pensem 
que la zona del PP-23  de carretera cap a baix 
s'havia de solucionar i vam veure una solució: 
sol·licitar el Pla Confiança; i eixa va ser la decisió, 
encertada o no. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez respecta la 
seua opinió, però també hi ha altres zones 
d'estacions de bombament que estan en males 
condicions: per què la quantitat de 349.999 €? 
 
El Sr. Jerónimo Lloret  Sellés  manifesta que és la 
quantitat que va marcar el tècnic, hi ha un 
avantprojecte fet per un tècnic en què figura eixa 
quantitat. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez pregunta si el 
tècnic és municipal o extern. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret  Sellés contesta que és 
d'una empresa. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez manifesta 
que, quan estàvem governant, tant els tècnics de 
l'Ajuntament com de l'empresa adjudicatària que 
tenia llavors, per a solucionar el problema de 
l'estació de la Nina i el Paradís, es va solucionar 
el problema amb la instal·lació d'una bomba 
trituradora per a la Nina valorada en 3.413 € i una 
per al càmping Paradís 9.725 €, amb la qual cosa 
es resolia el problema. És el que van dir els 
tècnics al seu dia. Per tant, mentre no tinguem 
més informació sobre justificació de costos, ens 
abstindrem per falta d'informació. És curiós que 
en l'última adjudicació de l'aigua i del 
clavegueram, en les millores gratuïtes 
d'inversions, en l'apartat de revisió i posada al 
punt de les estacions de bombament, en eixos 
famosos 8 milions d'inversions mínimes, vinguen 
300.000 € per a esmenar les estacions de 
bombament. i ja veiem que una consumix 49.000 
€ més del que tenien previst com a obres 
mínimes.  Creiem que si cedim eixes obres, eixos 
diners es podien destinar a altres matèries. 
Considerem que 300.000 €  són massa diners i, 
per tant, anem a abstindre’ns. 
 

obras en sí, en las estaciones de bombeo de la 
Nina y el Paraíso, creemos que esas obras se 
podían haber financiado por otros medios. Lo 
mejor hubiera sido la cesión de las estaciones de 
bombeo y no gastar el plan confianza en esas 
obras, y destinarlo a otros menesteres. Mi 
pregunta es si  no considera usted mejor ir 
cediendo  las Estaciones de bombeo. 

 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés le explica que como 
bien ha dicho usted, la decisión es nuestra. 
Pensamos que la zona del PP23  de carretera 
para abajo se tenía que solucionar y vimos una 
solución  solicitando el plan confianza,  y esa fue 
la decisión, acertada o no. 

 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez respeta su 
opinión, pero también hay otras zonas de 
estaciones de bombeo que están en malas 
condiciones ¿por qué la cantidad de 349.999. €.? 

 
El Sr. Jerónimo Lloret  Sellés  manifiesta que es 
la cantidad que marcó el técnico, hay un 
anteproyecto hecho por un técnico en el que 
figura esa cantidad. 

 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez pregunta si el 
técnico es municipal o externo. 

 
El Sr. Jerónimo Lloret  Sellés contesta que es de 
una empresa. 

 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez manifiesta 
que cuando estábamos gobernando, tanto los 
técnicos del Ayuntamiento como de la empresa 
adjudicataria que tenía entonces, para solucionar 
el problema de la estación de la Nina y el Paraíso, 
se solucionó el problema con la instalación de 
una bomba trituradora para la Nina valorada en 
3413 € y para la del camping Paraíso  9725 €, 
con lo cual se resolvía el problema. Es lo que 
dijeron los técnicos en su día. Por lo tanto, 
mientras no tengamos más información, sobre 
justificación de costes, nos abstendremos por 
falta de información. Es curioso que en la última 
adjudicación del agua y alcantarillado, en las 
mejoras gratuitas de inversiones, en el apartado 
de revisión y puesta a punto de las estaciones de 
bombeo, en esos famosos 8 millones de 
inversiones mínimas, vengan 300.000 € para 
subsanar las Estaciones de bombeo y ya vemos 
que en una, ya consume 49.000 € más de lo que 
tenían previsto como obras mínimas.  Creemos 
que esas obras cediéndolas, ese dinero se podía 
destinar a otras materias. Consideramos que 
300.000 €  es demasiado dinero y por lo tanto nos 
vamos a abstener. 
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El Sr. Vicent Serra Seva pregunta si l'expropiació 
està inclosa. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés contesta que sí. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva pregunta per què utilitza 
recursos humans municipals per a la gestió de 
projectes de la Generalitat. Considera que 
perfectament l'haguera pogut licitar la Generalitat. 
Discrepa de la manera de portar l'assumpte. 
 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés  explica que no 
suposa més diners perquè la direcció d'obra està 
inclosa dins del preu i, quant als tècnics 
municipals, no suposen increment de plantilla. 
 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela demana que els 
facen arribar els projectes. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés sol·licita que li ho 
demane per escrit. 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela pregunta quan 
arribaran eixos euros a l'Ajuntament. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés li contesta que amb 
la presentació de les certificats d'obra. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva afirma que paga 
directament la Generalitat 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares té el dubte en relació 
amb el Quesito de l’Esquerdo: què s'ha 
d'expropiar, si s'ha expropiat i si s'ha pagat ja. 
Perquè si urbanitzem alguna cosa que no és 
municipal, s'està retardant. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés contesta que només 
ens estan transferint la competència. I afig que 
l'expropiació està inclosa en el projecte, perquè el 
Pla Confiança incloïa la compra d'immobles i la 
realització d'obres. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
13 vots a favor de Partit Popular (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sra. DOLORES Such Nogueroles, 
Sr. MARCOS Zaragoza Mayor, Sra. Maria 
Milagros Francisca CANTO Sala, Sr. Jerónimo 
Lloret Sellés, Sra. Maria Isabel Lloret Climent, Sr. 
PASCUAL Pastor Roca, Sra. Beatriz Adela 
Llinares Izquierdo, Sra. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, Sr. José Mª Béjar Escámez), Regidor 
no adscrit (Francisco M. Pérez Melero), Bloc 
Nacionalista Valencià (Sr. Vicent Serra Seva) i 

 
El Sr. Vicent Serra Seva pregunta si la 
expropiación está incluida. 

 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés contesta que sí. 

 
El Sr. Vicent Serra Seva pregunta por qué utiliza 
recursos humanos municipales para la gestión de 
proyectos de la Generalitat. Considera que 
perfectamente lo hubiera podido licitar la 
Generalitat. Discrepa de la manera de llevar el 
asunto. 

 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés  explica que no 
supone más dinero porque la dirección de obra 
está incluida dentro del precio y en cuanto a los 
técnicos municipales, los mismos no suponen 
incremento de plantilla. 

 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela pide que les 
hagan llegar los proyectos. 

 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés solicita que se lo 
pida por escrito. 

 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela pregunta cuando 
llegarán esos euros al Ayuntamiento. 

 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés le contesta que con 
la presentación de las certificaciones de obra. 

 
El Sr. Vicent Serra Seva afirma que paga 
directamente la Generalitat 

 
La Sra. Pepa Llorca Llinares tiene la duda en 
relación con el Quesito del “Esquerdo”  que se ha 
de expropiar, si se ha expropiado  y se ha pagado 
ya. Porque si urbanizamos algo que no es 
municipal, se está atrasando. 

 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés contesta que sólo 
nos están transfiriendo la competencia. Y añade 
que la expropiación está incluida en el proyecto, 
porque el Plan confianza incluía la compra de 
inmuebles y la realización de obras. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
13 votos a favor de Partido Popular: (D. Jaime 
Lloret Lloret, Dña. Dolores Such Nogueroles, D. 
Marcos Zaragoza Mayor,Dña. Maria Milagros 
Francisca Canto Sala, D. Jerónimo Lloret Selles, 
Dña. Maria Isabel Lloret Climent, D. Pascual 
Pastor Roca, Dña. Beatriz Adela Llinares 
Izquierdo, Dña. Maria del Rosario Escrig Llinares, 
D. José Mª Béjar Escámez), Concejal no 
adscrito (Francisco M. Pérez Melero), Bloc 
Nacionalista Valencià: ( D. Vicent Serra Seva), 
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Nacionalista Valencià (Sr. Vicent Serra Seva) i 
Iniciativa Independent (Sr. Pedro Lloret 
Llinares), i 8 abstencions de Partit Socialista 
Obrer Espanyol (Sr. Gaspar Lloret Valenzuela, 
Sr. Josep Llorca i Llorca, Sra. Isabel Vicenta 
Perona Alitte, Sr. MARCO Antonio Vidal Bellon, 
Sra. Josefa Llorca Llinares, Sra. Francisca 
Serrano Rodríguez, Sr. Jose Ramon Arribas 
Mendez) i Esquerra Unida (Sr. Jose Carlos Gil 
Piñar).  
 
PRIMER. Aprovar el conveni per a la delegació de 
competències entre la Generalitat i este 
Ajuntament, d'acord amb el que establix el Decret 
llei 1/2009, de 20 de febrer, del següent tenor 
literal: 
 
“ACORD DE DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES 
ENTRE LA GENERALITAT I L'AJUNTAMENT DE 
LA VILA JOIOSA EN EL MARC DEL PLA 
ESPECIAL DE SUPORT A LA INVERSIÓ 
PRODUCTIVA EN MUNICIPIS DE LA 
COMUNITAT VALENCIANA. 
 
En                         , a     d                  de 2009 
 
COMPAREIXEN 
 
L'Hble. Sr. Gerardo Camps Devesa, vicepresident 
segon del Consell i conseller d'Economia, 
Hisenda i Ocupació de la Generalitat, autoritzat 
per a este acte mitjançant un acord del Consell de 
19 de juny de 2009. 
 
L'alcalde president de l'Ajuntament de la Vila 
Joiosa Sr. Jaime Lloret Lloret, autoritzat per a 
este acte mitjançant un acord de  
 
EXPOSEN 
 
El Consell de la Generalitat, en compliment del 
que disposa el Decret llei 1/2009, de 20 de febrer, 
ha posat en marxa una sèrie de mesures a fi de 
coadjuvar la dinamització de l'economia. 
 
 
Entre les esmentades mesures, incloses en el 
Decret llei es troba el Pla de suport a la inversió 
productiva en els municipis de la Comunitat 
Valenciana, la finalitat del qual és, per mitjà de la 
millora en les infrastructures i equipaments bàsics 
municipals, elevar els nivells de benestar i les 
oportunitats dels nostres ciutadans. 
 
El Pla s'estructura per mitjà de l'assignació de la 
quantia de 203 euros per habitant, corresponent a 
cada Ajuntament una  

Nacionalista Valencià: ( D. Vicent Serra Seva), 
Iniciativa Independiente: (D. Pedro Lloret 
Llinares), y 8 abstenciones de  Partido Socialista 
Obrero Español: (D. Gaspar Lloret Valenzuela, 
D. Josep Llorca i Llorca, Dña. Isabel Vicenta 
Perona Alitte, D. Marco Antonio Vidal Bellon, Dña. 
Josefa Llorca Llinares, Dña. Francisca  
Serrano Rodríguez, D. Jose Ramon Arribas 
Mendez),  y  Esquerra Unida ( D. Jose Carlos Gil 
Piñar.)  
 
PRIMERO. Aprobar al convenio para la 
delegación de competencias entre la Generalitat y 
este Ayuntamiento, de acuerdo con lo establecido 
en el Decreto Ley 1/2009 de 20 de febrero y del 
siguiente tenor literal: 
 
“ACUERDO DE DELEGACIÓN DE 
COMPETENCIAS ENTRE LA GENERALITAT Y 
EL AYUNTAMIENTO DE LA VILA JOIOSA EN EL 
MARCO DEL PLAN ESPECIAL DE APOYO A LA 
INVERSIÓN PRODUCTIVA EN MUNICIPIOS DE 
LA COMUNITAT VALENCIANA. 
 
En                         , a    de                  de  2009 
 
COMPARECEN 
 
El Hble. Sr. Gerardo Camps Devesa, 
Vicepresidente Segundo del Consell y Conseller 
de Economía, Hacienda y Empleo de la 
Generalitat, autorizado para este acto mediante 
Acuerdo del Consell de 19 de junio de 2009. 
 
El Alcalde Presidente del Ayuntamiento de La Vila 
Joiosa Sr. D. Jaime Lloret Lloret, autorizado para 
este acto mediante Acuerdo de  
 
EXPONEN 
 
El Consell de la Generalitat, en cumplimiento de 
lo dispuesto en el Decreto-ley 1/2009 de 20 de 
febrero, ha puesto en marcha una serie de 
medidas con el fin de coadyuvar a la 
dinamización de la economía. 
 
Entre las citadas medidas, incluidas en el Decreto 
Ley se encuentra el Plan de Apoyo a la Inversión 
Productiva en los Municipios de la Comunidad 
Valenciana, cuya finalidad es, mediante la mejora 
en las infraestructuras y equipamientos básicos 
municipales, elevar los niveles de bienestar y 
oportunidades de nuestros ciudadanos. 
 
El Plan se estructura mediante la asignación de 
La cuantía de 203 euros por habitante, 
correspondiendo a cada Ayuntamiento una 
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assignació màxima igual a la xifra resultant de 
multiplicar els habitants del municipi, segons el 
padró municipal a 1 de gener de 2008, per la 
quantia fixada per habitant. 
 
Els ajuntament, mancomunitats i agrupacions de 
municipis podran, amb el límit de la quantia 
màxima que els hi correspon, presentar projectes 
referits a les infrastructures i equipaments definits 
en l'article 3 del Decret llei. 
 
 
L'article 4.2 del Decret Llei 1/2009, de 20 de 
febrer, establix que l'execució de les obres quan 
es corresponguen amb projectes autoritzats a 
municipis amb una població superior a 10.000 
habitants, correspondrà a la Generalitat, en este 
supòsit es podrà subscriure l'oportú conveni. 
 
 
S'estima que per a una millor gestió dels projectes 
i major eficàcia en els resultats, que es pretenen a 
través del Pla especial de referència, determinats 
grans municipis de la Comunitat Valenciana 
podran subscriure els oportuns acords que es 
possibiliten que l'exercici de la competència per a 
l'execució de les obres, que el Decret llei 1/2009, 
de 20 de febrer, atribuïx a la Generalitat, siga 
delegada en l'Ajuntament de la Vila Joiosa. 
 
 
Per tot això, de conformitat amb el que disposa 
l'article 9 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, 
de règim jurídic de les administracions públiques i 
del procediment administratiu comú i en el 27 de 
la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les 
bases de règim local, ambdós parts reconeixen la 
capacitat per a subscriure el present acord i el 
formalitzen de conformitat amb les següents 
 
 
CLÀUSULES 
 
PRIMERA. És objecte del present acord articular 
la delegació que la Generalitat realitza en 
l'Ajuntament de la Vila Joiosa per a l'exercici pel 
dit Ajuntament de les competències que el Decret 
llei 1/2009, de 20 de febrer, reserva a la 
Generalitat per a l'execució de determinats 
projectes autoritzats en el marc del Pla especial 
de suport a la inversió productiva en municipis de 
la Comunitat Valenciana. 
 
 
SEGONA. Es delega en l'Ajuntament de la Vila 
Joiosa per a l'exercici de la competència per a 
l'execució dels següents projectes  

asignación máxima igual a la cifra resultante de 
multiplicar los habitantes del municipio, según el 
Padrón Municipal a 1 de enero de 2008, por la 
cuantía fijada por habitante. 
 
Los Ayuntamiento, Mancomunidades y 
Agrupaciones de Municipios podrán, con el límite 
de la cuantía máxima que les corresponde, 
presentar proyectos referidos a las 
Infraestructuras y equipamientos definidos en el 
artículo 3 del Decreto-ley. 
 
El artículo 4.2 del Decreto Ley 1/2009, de 20 de 
febrero establece que la ejecución de las obras 
cuando se correspondan con proyectos 
autorizados a municipios con una población 
superior a 10.000 habitantes, corresponderá a la 
Generalitat, en este supuesto se podrá suscribir el 
oportuno Convenio. 
 
Se estima que para una mejor gestión de los 
proyectos y mayor eficacia en los resultados que 
se pretenden a través del Plan Especial de 
referencia, determinados grandes municipios de 
la Comunitat Valenciana podrán suscribir los 
oportunos Acuerdos que se posibiliten que el 
ejercicio de la competencia para la ejecución de 
las obras, que el Decreto Ley 1/2009, de 20 de 
febrero atribuye a la Generalitat, sea delegada en 
el Ayuntamiento de La Vila Joiosa. 
 
Por todo ello, de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 9 de la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las 
Administraciones Públicas y del Procedimiento 
Administrativo Común y en el 27 de la Ley 
7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de 
Régimen Local, ambas partes reconociéndose 
capacidad para suscribir el presente Acuerdo lo 
formalizan de conformidad con las siguientes 
 
CLAUSULAS 
 
PRIMERA. Es objeto del presente Acuerdo 
articular la delegación que la Generalitat realiza 
en el Ayuntamiento de La Vila Joiosa para el 
ejercicio por dicho Ayuntamiento de las 
competencias que el Decreto-ley 1/2009, de 20 
de febrero reserva a la Generalitat para la 
ejecución de determinados proyectos autorizados 
en el marco del Plan Especial de Apoyo a la 
Inversión Productiva en Municipios de la 
Comunitat Valenciana. 
 
SEGUNDA. Se delega en el Ayuntamiento de La 
Vila Joiosa para el ejercicio de la competencia 
para la ejecución de los siguientes proyectos 
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autoritzats en el marc del citat Pla: 
Urb. Vial annex a parcel·la 
dotacional 

849.111, 92 

Obres d'adaptació de la biblioteca 
municipal 

450.499,45 

Renovació estacions de 
bombament i col·lectors d'aigües 
residuals La Nina i Paradís 

349.999,00 

 
TERCERA. La delegació de la competència per a 
la realització de les obres que s'assenyalen en la 
clàusula anterior s'estén a tots els actes 
necessaris per a la contractació de les obres, la 
seua direcció i el control d'execució, inclosa 
l'aprovació dels certificats d'obres i honoraris. 
 
 
El reconeixement de l'obligació i del pagament de 
les certificacions serà efectuat pels òrgans 
corresponents de la Generalitat. 
 
La vigència de la delegació efectuada per mitjà 
del present acord coincidirà amb la del Pla 
especial de suport a la inversió productiva en 
municipis de la Comunitat Valenciana. 
 
L'Ajuntament de la Vila Joiosa facilitarà a la 
Conselleria competent, per raó de la matèria, 
informació bimestral dels actes realitzats en 
l'exercici de la competència delegada. 
 
QUARTA. L'Ajuntament de la Vila Joiosa, en 
l'exercici de la competència delegada se sotmetrà 
al control i fiscalització que determina el Decret 
llei 1/2009, de 20 de febrer, del Consell. 
 
 
CINQUENA. Cada una de les conselleries 
competents, per raó de la matèria, designaran un 
tècnic responsable de cada un dels projectes que 
es ressenyen en la clàusula segona del present 
acord. La seua figura serà independent i diferent 
de la del director d'obra. 
 
Seran funcions del tècnic responsable del 
contracte: donar conformitat per a l'inici de les 
obres, vetlar pel compliment de l'objecte de 
l'acord en representació de la Generalitat, vigilar 
el compliment del contracte en els terminis i forma 
convinguts; i serà obligatòria la seua presència en 
el moment de la recepció de les obres i posada 
en servici, per a donar la seua conformitat. 
 
 
SISENA. L'Ajuntament de la Vila Joiosa accepta 
expressament la delegació de competències 
objecte del presentacord i declara haver complit 
tots els tràmits que  

autorizados en el marco del citado Plan: 
Urb. Vial anexo a parcela 
dotacional 

849.111, 92 

Obras de adaptación de la 
biblioteca municipal 

450.499,45 

Renovación estaciones de 
bombeo y colectores de aguas 
residuales La Nina y Paraíso 

349.999,00 

 
TERCERA. La delegación de la competencia para 
la realización de las obras que se señalan en la 
cláusula anterior se extiende a todos los actos 
necesarios para la contratación de las obras, su 
dirección y control de ejecución incluida la 
aprobación de los certificados de obras y 
honorarios. 
 
El reconocimiento de la obligación y pago de las 
certificaciones será efectuado por los órganos 
correspondientes de la Generalitat. 
 
La vigencia de la delegación efectuada mediante 
el presente Acuerdo coincidirá con la del Plan 
Especial de Apoyo a la Inversión Productiva en 
Municipios de la Comunitat Valenciana. 
 
El Ayuntamiento de La Vila Joiosa facilitará a la 
Conselleria competente por razón de la materia 
información bimestral de los actos realizados en 
el ejercicio de la competencia delegada. 
 
CUARTA. El Ayuntamiento de La Vila Joiosa, en 
el ejercicio de la competencia delegada se 
someterá al control y fiscalización que determina 
el Decreto-ley 1/2009, de 20 de febrero, del 
Consell. 
 
QUINTA. Cada una de las Consellerias 
competentes por razón de la materia designarán 
un técnico responsable de cada uno de los 
proyectos que se reseñan en la cláusula segunda 
del presente Acuerdo. Su figura será 
independiente y distinta de la del director de obra. 
 
Serán funciones del Técnico responsable del 
contrato: dar conformidad para el inicio de las 
obras, velar por el cumplimento del objeto del 
Acuerdo en representación de la Generalitat  
vigilando el cumplimiento del contrato en los 
plazos y forma convenidos y será obligatoria su 
presencia en el momento de la recepción de las 
obras y puesta en servicio, dando su 
conformidad. 
 
SEXTA. El Ayuntamiento de La Vila Joiosa, 
acepta expresamente la delegación de 
competencias objeto del presente Acuerdo y 
declara haber cumplido todos los trámites que 
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requerix la legislació de Règim local. 
 
 
SETENA.  La Generalitat podrà realitzar, respecte 
a les obres que es relacionen en la clàusula 
segona d'este acord, totes les visites que estime 
oportunes i l'Ajuntament de la Vila Joiosa es 
comprometrà a facilitar els mitjans necessaris per 
a l'efectivitat de la visita. 
 
HUITENA. El conseller d'Economia, Hisenda i 
Ocupació donarà compte al Consell de la 
subscripció del present acord. 
 
 
Gerardo Camps 
Devesa 

 

vicepresident segon i 
conseller d'Economia, 
Hisenda i Ocupació 

alcalde/alcaldessa 

 
 
SEGON. Facultar l'alcalde per a la seua firma. 
 
TERCER. Remetre, una vegada subscrit i 
acompanyat de certificació acreditativa de la seua 
aprovació, a la subsecretaria de la Conselleria 
d'Economia, Hisenda i Ocupació (C/ Palau, núm. 
12. 46003 València) per a la seua firma pel 
vicepresident segon del Consell i conseller 
d'Economia, Hisenda i Ocupació. 
 

para ello requiere la legislación de Régimen 
Local. 
 
SÉPTIMA.  La Generalitat podrá realizar respecto 
a las obras que se relacionan en la Cláusula 
Segunda de éste Acuerdo, cuantas visitas estime 
oportuno, comprometiéndose el Ayuntamiento de 
La Vila Joiosa a facilitar las medios necesarios 
para la efectividad de la visita. 
 
OCTAVA. El Conseller de Economía, Hacienda y 
Empleo dará cuenta al Consell de la suscripción 
del presente Acuerdo. 
 
 
Gerardo Camps 
Devesa 

 

vicepresidente 
segundo i conseller de 
Economia, Hacienda y 
Empleo 

alcalde/alcaldesa 

 
SEGUNDO.  facultar al Alcalde para su firma. 
 
TERCERO. Remitir, una vez suscrito y 
acompañado de certificación acreditativa de su 
aprobación a la subsecretaría de la Consellería 
de Economía, Hacienda y Empleo( C/ Palau nº 
12- 46003 Valencia) para su firma por el 
Vicepresidente segundo del Consell y Conseller 
de Economía, Hacienda y Empleo. 
 

PART II: CONTROL I SEGUIMENT DE L’ACCIÓ 
DE GOVERN 
 

PARTE II: CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LA 
ACCIÓ DE GOBIERNO 

7. PLE P-2009/01589 
 
7. Dació de compte dels decrets d'Alcaldia des 
de l'última sessió plenària. 
 
Es dóna compte dels decrets següents: 
 
COMISSIÓ INFORMATIVA MUNICIPAL 
D'URBANISME, VIES PÚBLIQUES, VIVENDA, 
CASC HISTÒRIC I COORDINACIÓ DE 
PROJECTES.  
 
NÚM. 3073 (04.08.2009) A NÚM. 3335 
(28.08.2009) 
 
NÚM.    Assumpte 
3073: Concessió llicències d'obra de tramitació 
abreujada. 
3122: Concessió llicències d'obra de tramitació 
abreujada. 
3124: Conv. sessió ordinària Com. Inf. 
d'Urbanisme, Vies Pub…, 13/08/09. 

7. PLE P-2009/01589 
 
7. Dación de cuenta de los decretos de 
Alcaldia desde la última sesión plenaria. 
 
Se da cuenta de los siguientes decretos: 
 
COMISION INFORMATIVA MUNICIPAL DE 
URBANISMO, VÍAS PÚBLICAS, VIVIENDA, 
CASCO HISTÓRICO Y COORDINACIÓN DE 
PROYECTOS.  
 
Nº 3073 (04.08.2009) A Nº 3335 (28.08.2009) 
 
 
Nº    Asunto 
3073: Concesión licencias de obra de tramitación 
abreviada. 
3122: Concesión licencias de obra de tramitación 
abreviada. 
3124: Conv. sesión ordinaria Com. Inf. de 
Urbanismo, Vías Púb…, 13/08/09. 
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3211: Concessió llicència de segona ocupació. 
3212: Tràmit d'audiència i requerim. complim. de 
tràmits TAU núm. 8. 
3215: Concessió llicència de segona ocupació. 
3216: Concessió llicència de segona ocupació. 
3234: Concessió llicència d'obra de tramitació 
abreujada. 
3262: Suspensió proced. restauració de la 
legalitat urbanística. 
3263: Suspensió obres sense llicència. 
3264: Suspensió obres sense llicència. 
3265: Suspensió obres sense llicència. 
3266: Suspensió obres sense llicència. 
3267: Suspensió obres sense llicència. 
3290: Connexió clavegueram en Ptda. Chovaes 
núm. 15. 
3291: Connexió aigua definitiva en Ptda. Torres 
núm. 32. 
3292: Aigua d'obra rest. mediamb. riu Amadorio 
fase IV. 
3293: Acordar no iniciació proced. de protecció 
leg. urbanística. 
3297: Presentació inspecció tèc. edif. deure 
conservació c/ Arsenal 30. 
3298: Incomplim. orde exec. deure conserv. C/ 
Arsenal 29 i c/ Arsenal 30 baix. 
3299: Orde exec. deure conserv. C/ Colón núm. 
111. 
3315: Orde exec. deure conserv. C/ Sant Elm 
núm. 2.  
3316: Orde exec. deure conserv. C/ Sant Elm 
núm. 36. 
3335: Multes coercitives ordre execució exp. núm. 
39-08.  
 
COMISSIÓ INFORMATIVA MUNICIPAL 
D'HISENDA,  CONTRACTACIÓ, COMERÇ, 
TRANSPORT I PATRIMONI. 
 
NÚM. 3070 (03.08.2009) A NÚM. 3345 
(28.08.2009) 
 
NÚM.    Assumpte 
3070: Aprov. ADOs. 
3071: Aprov. ordenació de  pagaments. 
3072: Iniciació procedim. de respons. patrimonial 
núm. 9/2009. 
3077: Ordenació pagament. 
3078: Aprov. autoritzacions i disposicions. 
3079: Aprov. ADOs. 
3080: Aprov. ordenació de pagaments. 
3081: Aprov. ADOs. 
3082: Aprov. ordenació de pagaments. 
3083: Aprov. ADOs. 
3084: Aprov. ordenació de pagaments. 
3085: Aprov. autoritzacions i disposicions. 
3086: Iniciació procediment de respons. 

3211: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3212: Trámite de audiencia y requerim. cumplim. 
de trámites TAU nº 8. 
3215: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3216: Concesión licencia de segunda ocupación. 
3234: Concesión licencia de obra de tramitación 
abreviada. 
3262: Suspensión proced. restauración de la 
legalidad urbanística. 
3263: Suspensión obras sin licencia. 
3264: Suspensión obras sin licencia. 
3265: Suspensión obras sin licencia. 
3266: Suspensión obras sin licencia. 
3267: Suspensión obras sin licencia. 
3290: Acometida alcantarillado en Ptda. Chovaes 
nº 15. 
3291: Acometida agua definitiva en Ptda. Torres 
nº 32. 
3292: Agua de obra rest. medioamb. Río 
Amadorio fase IV. 
3293: Acordar no iniciación proced. de protección 
leg. urbanística. 
3297: Presentación inspección téc. edif. deber 
conservación c/ Arsenal 30. 
3298: Incumplim. orden ejec. deber conserv. c/ 
Arsenal 29 y c/ Arsenal 30 bj. 
3299: Orden ejec. deber conserv. c/ Colón nº 111. 
 
3315: Orden ejec. deber conserv. c/ San Telmo nº 
2.  
3316: Orden ejec. deber conserv. c/ San Telmo nº 
36. 
3335: Multas coercitivas orden ejecución expte. nº 
39-08.  
 
COMISIÓN INFORMATIVA MUNICIPAL DE 
HACIENDA,  CONTRATACIÓN, COMERCIO, 
TRANSPORTE Y PATRIMONIO. 
 
Nº 3070 (03.08.2009) A Nº 3345 (28.08.2009) 
 
 
Nº    Asunto 
3070: Aprob. ADOs. 
3071: Aprob. ordenación de  pagos. 
3072: Iniciación procedim. de respons. patrimonial 
nº 9/2009. 
3077: Ordenación pago. 
3078: Aprob. autorizaciones y disposiciones. 
3079: Aprob. ADOs. 
3080: Aprob. or denación de pagos. 
3081: Aprob. ADOs. 
3082: Aprob. ordenación de pagos. 
3083: Aprob. ADOs. 
3084: Aprob. ordenación de pagos. 
3085: Aprob. autorizaciones y disposiciones. 
3086: Iniciación procedimiento de respons. 
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patrimonial. 
3101: Devolució ingrés. 
3102: Devolució ingrés. 
3103: Devolució ingrés. 
3104: Devolució ingrés. 
3105: Devolució ingrés. 
3106: Anul·lació rebut. 
3107: Canvi titular padró taxa per arreplega de 
fem. 
3108: Devolució ingrés. 
3109: Devolució ingrés. 
3111: Terminació convencional exp. resp. 
patrimonial núm. 05/2009. 
3112: Aprov. ADOs. 
3113: Aprov. ordenació de pagaments. 
3114: Aprov. ADOs. 
3115: Aprov. ordenació de pagaments. 
3116: Aprov. ADOs. 
3117: Aprov. ordenació de  pagaments. 
3118: Aprov. ADOs. 
3119: Aprov. ordenació de pagaments. 
3120: Aprov. ADOs. 
3121: Aprov. ordenació de pagaments. 
3123: Conv. sessió ordinària Com. Inf. d'Hisenda, 
Contract…, 13/08/09. 
3125: Representació en Juí de Faltes núm. 
141/2008. 
3127: Concessió llicència d'activitat atraccions de 
fira. 
3128: Terminació convencional exp. resp. patrim. 
núm. 02/2009. 
3141: Aprov. ADOs. 
3142: Aprov. ordenació de pagaments. 
3143: Aprov. ADOs. 
3144: Aprov. ordenació de pagaments. 
3145: Aprov. ordenació de pagaments. 
3146: Aprov. ADOs. 
3147: Aprov. ordenació de pagaments. 
3148: Aprov. ADOs. 
3149: Aprov. ADOs. 
3150: Aprov. ordenació de pagaments. 
3151: Aprov. ADOs. 
3152: Aprov. ordenació de pagaments. 
3153: Devolució fiança. 
3154: Devolució fiança. 
3155: Aprov. ADOs. 
3156: Aprov. ordenació de pagaments. 
3157: Aprov. ADOs. 
3158: Aprov. ordenació de pagaments. 
3160: Esmena contracte menor. 
3161: Aprov. reconeix. d'obligacions. 
3162: Aprov. ordenació de pagaments. 
3163: Aprov. ADOs. 
3164: Aprov. ordenació de pagaments. 
3165: Aprov. ordenació de pagaments. 
3166: Aprov. ADOs. 
3167: Aprov. ordenació de pagaments. 

patrimonial. 
3101: Devolución ingreso. 
3102: Devolución ingreso. 
3103: Devolución ingreso. 
3104: Devolución ingreso. 
3105: Devolución ingreso. 
3106: Anulación recibo. 
3107: Cambio titular padrón tasa por recogida de 
basura. 
3108: Devolución ingreso. 
3109: Devolución ingreso. 
3111: Terminación convencional expte. resp. 
patrimonial nº 05/2009. 
3112: Aprob. ADOs. 
3113: Aprob. ordenación de pagos. 
3114: Aprob. ADOs. 
3115: Aprob. ordenación de pagos. 
3116: Aprob. ADOs. 
3117: Aprob. ordenación de  pagos. 
3118: Aprob. ADOs. 
3119: Aprob. ordenación de pagos. 
3120: Aprob. ADOs. 
3121: Aprob. ordenación de pagos. 
3123: Conv. sesión ordinaria Com. Inf. de 
Hacienda, Contrat…, 13/08/09. 
3125: Representación en Juicio de Faltas nº 
141/2008. 
3127: Concesión licencia de actividad atracciones 
de feria. 
3128: Terminación convencional expte. resp. 
patrim. nº 02/2009. 
3141: Aprob. ADOs. 
3142: Aprob. ordenación de pagos. 
3143: Aprob. ADOs. 
3144: Aprob. ordenación de pagos. 
3145: Aprob. ordenación de pagos. 
3146: Aprob. ADOs. 
3147: Aprob. ordenación de pagos. 
3148: Aprob. ADOs. 
3149: Aprob. ADOs. 
3150: Aprob. ordenación de pagos. 
3151: Aprob. ADOs. 
3152: Aprob. ordenación de pagos. 
3153: Devolución fianza. 
3154: Devolución fianza. 
3155: Aprob. ADOs. 
3156: Aprob. ordenación de pagos. 
3157: Aprob. ADOs. 
3158: Aprob. ordenación de pagos. 
3160: Subsanación contrato menor. 
3161: Aprob. reconoc. de obligaciones. 
3162: Aprob. ordenación de pagos. 
3163: Aprob. ADOs. 
3164: Aprob. ordenación de pagos. 
3165: Aprob. ordenación de pagos. 
3166: Aprob. ADOs. 
3167: Aprob. ordenación de pagos. 
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3168: Aprov. ADOs. 
3169: Aprov. ordenació de pagaments. 
3170: Devolució ingrés. 
3171: Devolució ingrés. 
3172: Devolució ingrés. 
3173: Exempció minusvalidesa vehicle. 
3174: Devolució ingrés. 
3175: Devolució ingrés. 
3176: Desest. sol·licituds d'anul·lació rebut. 
3191: Concessió bestreta a l'OAL Parra Conca. 
3192: Aprov. ADOs. 
3193: Aprov. ordenació de pagaments. 
3194: Aprov. ordenació de pagaments. 
3195: Aprov. reconeix. d'obligacions. 
3196: Esmena contracte menor. 
3197: Desest. recurs reposició. 
3198: Devolució ingrés. 
3199: Devolució ingrés. 
3200: Ressol. exp. de resp. patrimonial núm. 
03/2009. 
3213: Terminació conv. exp. resp. patrimonial 
núm. 23/2008. 
3224: Terminació conv. exp. resp. patrimonial 
núm. 13/2009. 
3235: Aprov. ADOs. 
3236: Aprov. ordenació de pagaments. 
3237: Aprov. ADOs. 
3238: Aprov. ordenació de pagaments. 
3241: Aprov. ADOs. 
3242: Aprov. ordenació de pagaments. 
3243: Aprov. ordenació de pagament. 
3244: Aprov. ordenació de pagaments. 
3245: Aprov. ADOs. 
3246: Aprov. ADOs. 
3247: Aprov. ordenació de pagaments. 
3248: Aprov. ADOs. 
3249: Aprov. ordenació de pagaments. 
3250: Aprov. ADOs. 
3251: Aprov. ordenació de pagaments. 
3253: IRPF de juliol 2009. 
3254: Devolució fiança. 
3255: Devolució fiança. 
3256: Esmena contracte menor. 
3257: Aprov. ADOs. 
3258: Aprov. ADOs. 
3259: Ordenació de pagaments. 
3260: Aprov. ADOs. 
3261: Aprov. ordenació de pagaments. 
3271: Aprov. reconeix. d'obligacions. 
3272: Aprov. ordenació de pagaments. 
3275: Anul·lació liquidació. 
3276: Reclamació liquidació IIVTNU. 
3279: Aprov. reconeix. d'obligacions. 
3280: Aprov. ordenació de pagaments. 
3281: Aprov. ordenació de pagaments. 
3282: Desconv. Taula Contractació. 
3283: Aprov. liquidacions. 

3168: Aprob. ADOs. 
3169: Aprob. ordenación de pagos. 
3170: Devolución ingreso. 
3171: Devolución ingreso. 
3172: Devolución ingreso. 
3173: Exención minusvalía vehículo. 
3174: Devolución ingreso. 
3175: Devolución ingreso. 
3176: Desest. solicitudes de anulación recibo. 
3191: Concesión anticipo al OAL Parra Conca. 
3192: Aprob. ADOs. 
3193: Aprob. ordenación de pagos. 
3194: Aprob. ordenación de pagos. 
3195: Aprob. reconoc. de obligaciones. 
3196: Subsanación contrato menor. 
3197: Desest. recurso reposición. 
3198: Devolución ingreso. 
3199: Devolución ingreso. 
3200: Resol. expte. de resp. patrimonial nº 
03/2009. 
3213: Terminación conv. expte. resp. patrimonial 
nº 23/2008. 
3224: Terminación conv. expte. resp. patrimonial 
nº 13/2009. 
3235: Aprob. ADOs. 
3236: Aprob. ordenación de pagos. 
3237: Aprob. ADOs. 
3238: Aprob. ordenación de pagos. 
3241: Aprob. ADOs. 
3242: Aprob. ordenación de pagos. 
3243: Aprob. ordenación de pago. 
3244: Aprob. ordenación de pagos. 
3245: Aprob. ADOs. 
3246: Aprob. ADOs. 
3247: Aprob. ordenación de pagos. 
3248: Aprob. ADOs. 
3249: Aprob. ordenación de pagos. 
3250: Aprob. ADOs. 
3251: Aprob. ordenación de pagos. 
3253: IRPF de julio 2009. 
3254: Devolución fianza. 
3255: Devolución fianza. 
3256: Subsanación contrato menor. 
3257: Aprob. ADOs. 
3258: Aprob. ADOs. 
3259: Ordenación de pagos. 
3260: Aprob. ADOs. 
3261: Aprob. ordenación de pagos. 
3271: Aprob. reconoc. de obligaciones. 
3272: Aprob. ordenación de pagos. 
3275: Anulación liquidación. 
3276: Reclamación liquidación IIVTNU. 
3279: Aprob. reconoc. de obligaciones. 
3280: Aprob. ordenación de pagos. 
3281: Aprob. ordenación de pagos. 
3282: Desconv. Mesa Contratación. 
3283: Aprob. liquidaciones. 
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3284: Devolució fiances. 
3285: Devolució fiances. 
3286: Devolució fiances. 
3287: Devolució fiances. 
3288: Devolució fiances. 
3289: Devolució fiances. 
3295: Anul·lació d'ofici liquidació. 
3300: Conv. sessió extraord. Com. Inf. d'Hisenda, 
Contract…, 28/08/09. 
3301: Aprov. ADOs. 
3302: Aprov. ordenació de pagaments. 
3303: Ord. devolució de garantia def. 
3304: Aprov. ADOs. 
3305: Aprov. ordenació de pagaments. 
3330: Aprov. ADOs. 
3331: Aprov. ordenació de pagaments. 
3337: Aprov. autoritzacions i disposicions. 
3338: Aprov. ADOs. 
3339: Aprov. ordenació de pagaments. 
3340: Aprov. ordenació de pagaments. 
3341: Aprov. ADOs. 
3342: Aprov. ordenació de pagaments. 
3343: Resol. alçar suspensió provoc. per 
inconvenient d'intervenció. 
3344: Aprov. ADOs. 
3345: Aprov. ordenació de  pagaments. 
 
COMISSIÓ INFORMATIVA MUNICIPAL DE 
CULTURA, TURISME, INDÚSTRIA, 
COMUNICACIÓ, PLATGES, ESPORTS, 
JOVENTUT, RÈGIM INTERIOR, PERSONAL, 
MEDI AMBIENT, PESCA, AGRICULTURA, 
CEMENTERI I RELACIONS INSTITUCIONALS.   
 
NÚM. 3068 (03.08.2009) A NÚM. 3352 
(31.08.2009) 
 
NÚM.    Assumpte  
3068: Contractació laboral temporal aux. d'Unitat 
Local d'Aprenentatge. 
3069: Guàrdia Registre d'Entrada. 
3074: Guàrdia Registre d'Entrada. 
3075: Guàrdia Registre d'Entrada. 
3076: Rectif. B.T de peons de Servicis tècnics. 
 
3087: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 349/2009. 
3088: Designació lletrat i personació en recurs 
núm. 296/2009. 
3090: Conv. sessió ordinària Com. Inf. Cultura, 
Turisme…, 11/08/09.  
3091: Oferta de Treball auxiliar de Sala. 
3092: Oferta de Treball 2 peons d'Arqueologia. 
 
3093: Oferta de Treball enginy. tèc. en Inf. de 
gestió i tèc. admtiu. 
3094: Oferta de Treball Llicenciat en Ciències 

3284: Devolución fianzas. 
3285: Devolución fianzas. 
3286: Devolución fianzas. 
3287: Devolución fianzas. 
3288: Devolución fianzas. 
3289: Devolución fianzas. 
3295: Anulación de oficio liquidación. 
3300: Conv. sesión extraord. Com. Inf. de 
Hacienda, Contrat…, 28/08/09. 
3301: Aprob. ADOs. 
3302: Aprob. ordenación de pagos. 
3303: Ord. devolución de garantía deftva. 
3304: Aprob. ADOs. 
3305: Aprob. ordenación de pagos. 
3330: Aprob. ADOs. 
3331: Aprob. ordenación de pagos. 
3337: Aprob. autorizaciones y disposiciones. 
3338: Aprob. ADOs. 
3339: Aprob. ordenación de pagos. 
3340: Aprob. ordenación de pagos. 
3341: Aprob. ADOs. 
3342: Aprob. ordenación de pagos. 
3343: Resolv. levantar suspensión provoc. por 
Reparo de Intervención. 
3344: Aprob. ADOs. 
3345: Aprob. ordenación de  pagos. 
 
COMISIÓN INFORMATIVA MUNICIPAL DE 
CULTURA, TURISMO, INDUSTRIA, 
COMUNICACIÓN, PLAYAS, DEPORTES, 
JUVENTUD, RÉGIMEN INTERIOR, PERSONAL, 
MEDIO AMBIENTE, PESCA, AGRICULTURA, 
CEMENTERIO Y RELACIONES 
INSTITUCIONALES.   
 
Nº 3068 (03.08.2009) A Nº 3352 (31.08.2009) 
 
Nº    Asunto  
3068: Contratación laboral temporal Aux. de 
Unidad Local de Aprendizaje. 
3069: Guardia Registro de Entrada. 
3074: Guardia Registro de Entrada. 
3075: Guardia Registro de Entrada. 
3076: Rectif. B.T de Peones de Servicios 
Técnicos. 
3087: Designación letrado y personación en 
recurso nº 349/2009. 
3088: Designación letrado y personación en 
recurso nº 296/2009. 
3090: Conv. sesión ordinaria Com. Inf. Cultura, 
Turismo…, 11/08/09.  
3091: Oferta de Trabajo Auxiliar de Sala. 
3092: Oferta de Trabajo 2 Peones de 
Arqueología. 
3093: Oferta de Trabajo Ing. Téc. en Inf. de 
Gestión y Téc. Admvo. 
3094: Oferta de Trabajo Licenciado en Ciencias 
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Polítiques i de l'Adm.  
3095: Oferta de Treball animador sociocultural. 
3110: Guàrdia Registre d'Entrada. 
3126: Conv. sessió ordinària JGL. 
3130: Rectificació Resolució núm. 3044. 
3131: Nomenament Policia Local en comissió de 
servicis. 
3132: Cessament per defunció funcionari. 
3133: Cessament nomenament interí peó. 
3134: Nomenament interí peó. 
3135: Cessament nomenament interí tèc. aux. de 
Biblioteca. 
3136: Cessament nomenament interí conserge. 
3137: Nomenament interí conserge. 
3138: Nomenament interí arquitecte. 
3139: Nomenament interí conserge. 
3140: Cessament nomenament interí conserge. 
3201: Contractació laboral temporal netejadora. 
3202: Guàrdia registre d'entrada. 
3203: Concessió bestreta a funcionari. 
3204: Extinció contracte de treball. 
3205: Nomenament interí conserge. 
3206: Pròrroga nomenament interí conductor. 
3207: Nomenament interí peó. 
3208: Incoac. exp. sancionador núm. 65/09, 
abocament de runes. 
3209: Incoac. exp. sancionador núm. 64/09, 
abocament de líquids residuals. 
3210: Incoac. exp. sancionador núm. 66/09, 
abocament d'aigua bruta. 
3214: Contractació laboral temporal peó de 
platges. 
3217: Alta laboral Hostesses de transport escolar. 
 
3218: Contractació laboral temporal netejadora. 
3219: Contractació laboral temporal netejadora. 
3220: Convocatòria sessió ordinària Aj. Ple 
20/08/09. 
3221: Deixar sense efecte la Resolució núm. 
3207 de 12/08/09. 
3222: Nomenament interí peó. 
3223: Nomenament interí tècnic auxiliar de 
Biblioteca. 
3252: Incoació exp. sancionador abocaments 
núm. 67/09. 
3269: Concessió ajudes socials personal 
funcionari exerc. 2008. 
3270: Concessió ajudes socials personal laboral 
exerc. 2008. 
3273: Indem. Tribunal Valoració auxiliar ULA. 
3274: Relació assistència a juí agents de la 
Policia Local. 
3294: Convoc. sessió ordinària JGL, 26/08/09.  
3314: Delegació atribucions Alcaldia. 
3317: Abonament assistència tribunals d'oposició 
o concurs. 
3318: Modif. llistats ajudes socials. 

Políticas y de la Admón. 
3095: Oferta de Trabajo Animador Sociocultural. 
3110: Guardia Registro de Entrada. 
3126: Conv. sesión ordinaria JGL. 
3130: Rectificación Resolución nº 3044. 
3131: Nombramiento Policía Local en comisión de 
servicios. 
3132: Cese por fallecimiento funcionario. 
3133: Cese nombramiento interino peón. 
3134: Nombramiento interino peón. 
3135: Cese nombramiento interino Téc. Aux. de 
Biblioteca. 
3136: Cese nombramiento interino Conserje. 
3137: Nombramiento interino Conserje. 
3138: Nombramiento interino Arquitecto. 
3139: Nombramiento interino Conserje. 
3140: Cese nombramiento interino Conserje. 
3201: Contratación laboral temporal Limpiadora. 
3202: Guardia registro de entrada. 
3203: Concesión anticipo a funcionario. 
3204: Extinción contrato de trabajo. 
3205: Nombramiento interino Conserje. 
3206: Prórroga nombramiento interino Conductor. 
3207: Nombramiento interino Peón. 
3208: Incoac. expte. sancionador nº 65/09, vertido 
de escombros. 
3209: Incoac. expte. sancionador nº 64/09, vertido 
de líquidos residuales. 
3210: Incoac. expte. sancionador nº 66/09, vertido 
de agua sucia. 
3214: Contratación laboral temporal Peón de 
Playas. 
3217: Alta laboral Azafatas de Transporte 
Escolar. 
3218: Contratación laboral temporal Limpiadora. 
3219: Contratación laboral temporal Limpiadora. 
3220: Convocatoria sesión ordinaria Ayto. Pleno 
20/08/09. 
3221: Dejar sin efecto la Resolución nº 3207 de 
12/08/09. 
3222: Nombramiento interino Peón. 
3223: Nombramiento interino Técnico Auxiliar de 
Biblioteca. 
3252: Incoación expte. sancionador vertidos nº 
67/09. 
3269: Concesión ayudas sociales personal 
funcionario ejerc. 2008. 
3270: Concesión ayudas sociales personal laboral 
ejerc. 2008. 
3273: Indem. Tribunal Valoración Auxiliar ULA. 
3274: Relación asistencia a juicios Agentes de la 
Policía Local. 
3294: Convoc. sesión ordinaria JGL, 26/08/09.  
3314: Delegación atribuciones Alcaldía. 
3317: Abono asistencia Tribunales de oposición o 
concurso. 
3318: Modif. listados ayudas sociales. 
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3319: Abonament assistència tribunals de 
selecció. 
3320: Abonament assistència tribunals de 
selecció. 
3321: Guàrdia Registre d'Entrada. 
3322: Abonament tribunals de selecció. 
3323: Abonament gratificació assistència Consell 
local de Part. Ciutadana. 
3324: Abonament assistència tribunals de 
selecció. 
3325: Abonament assistència tribunals de 
selecció. 
3326: Conv. sessió extraordinària JGL, 
28/08/2009. 
3327: Delegació atribucions Alcaldia. 
3328: Gratificacions per particip. eleccions al 
Parlament Europeu. 
3329: Gratificacions per particip. eleccions al 
Parlament Europeu. 
3332: Contract. llicenciat en Ciències Polítiques i 
de l'Adm.  
3333: Contract. auxiliar de Sala. 
3334: Contract. animadora sociocultural. 
3349: Delegació funcions secretari general. 
3350: Delegació atribucions Alcaldia. 
3351: Rectif. error material Resolució. 
3352: Nomenament interí treballadora social. 
 
COMISSIÓ INFORMATIVA MUNICIPAL DE 
BENESTAR SOCIAL, SANITAT, DONA, FESTES, 
EDUCACIÓ, PARTICIPACIÓ CIUTADANA, 
SEGURETAT CIUTADANA I TRÀNSIT.  
 
 
NÚM. 3089 (06.08.09) A NÚM. 3348 (28.08.09) 
 
NÚM.    Assumpte 
3089: Conv. sessió ordinària Com. Inf. de 
Benestar social…, 11/08/09. 
3096: Desest. recurs reposició. 
3097: Imposició sancions. 
3098: Estimació al·legacions a sanció de trànsit. 
 
3099: Estimació al·legacions a sanció de trànsit. 
 
3100: Estimació al·legacions a sanció de trànsit. 
 
3129: Incoació proced. sancionador en mat. de 
trànsit. 
3159: Finalització exp. sancionador núm. 04/09, 
animal solt. 
3177: Imposició sanció. 
3178: Desest. recurs reposició. 
3179: Desest. recurs reposició. 
3180: Arxiu butlletí de denúncia. 
3181: Imposició sanció. 
3182: Imposició sanció. 

3319: Abono asistencia Tribunales de Selección. 
 
3320: Abono asistencia Tribunales de Selección. 
 
3321: Guardia Registro de Entrada. 
3322: Abono Tribunales de Selección. 
3323: Abono gratificación asistencia Consejo 
Local de Part. Ciudadana. 
3324: Abono asistencia Tribunales de  
Selección. 
3325: Abono asistencia Tribunales de Selección. 
 
3326: Conv. sesión extraordinaria JGL, 
28/08/2009. 
3327: Delegación atribuciones Alcaldía. 
3328: Gratificaciones por particip. Elecciones al 
Parlamento Europeo. 
3329: Gratificaciones por particip. Elecciones al 
Parlamento Europeo. 
3332: Contrat. Licenciado en Ciencias Políticas y 
de la Admón. 
3333: Contrat. Auxiliar de Sala. 
3334: Contrat. Animadora Sociocultural. 
3349: Delegación funciones Secretario General. 
3350: Delegación atribuciones Alcaldía. 
3351: Rectif. error material Resolución. 
3352: Nombramiento interino Trabajadora Social. 
 
COMISION INFORMATIVA MUNICIPAL DE 
BIENESTAR SOCIAL, SANIDAD, MUJER, 
FIESTAS, EDUCACIÓN, PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SEGURIDAD CIUDADANA Y 
TRÁFICO.  
 
Nº 3089 (06.08.09) A Nº 3348 (28.08.09) 
 
Nº    Asunto 
3089: Conv. sesión ordinaria Com. Inf. de 
Bienestar Social…, 11/08/09. 
3096: Desest. recurso reposición. 
3097: Imposición sanciones. 
3098: Estimación alegaciones a sanción de 
tráfico. 
3099: Estimación alegaciones a sanción de 
tráfico. 
3100: Estimación alegaciones a sanción de 
tráfico. 
3129: Incoación proced. sancionador en mat. de 
tráfico. 
3159: Finalización expte. sancionador nº 04/09, 
animal suelto. 
3177: Imposición sanción. 
3178: Desest. recurso reposición. 
3179: Desest. recurso reposición. 
3180: Archivo boletín de denuncia. 
3181: Imposición sanción. 
3182: Imposición sanción. 
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3183: Estimació al·legacions. 
3184: Desest. al·legacions. 
3185: Estimació al·legacions. 
3186: Imposició sanció. 
3187: Imposició sanció. 
3188: Desest. recurs reposició. 
3189: Desest. recurs a provisió de 
constrenyiment. 
3190: Estimació al·legacions a sanció de trànsit. 
3225: Estimació al·legacions a sanció de trànsit. 
 
3226: Imposició sancions per infracció de les 
normes de trànsit. 
3227: Imposició sanció per infracció normes de 
trànsit. 
3228: Estimació al·legacions a sanció de trànsit. 
 
3229: Estimació recurs. 
3230: Desest. recurs reposició. 
3231: Anul·lació exp. per duplicitat. 
3232: Imposició sanció  per infracció normes de 
trànsit. 
3233: Desest. recurs reposició. 
3239: Arxiu exp. per infracció normes de trànsit. 
 
3240: Imposició sanció per infracció normes de 
trànsit. 
3268: Incoació proced. sancionador en mat. de 
trànsit. 
3277: Estimació al·legacions a sanció per 
infracció normes de trànsit. 
3278: Estimació al·legacions a sanció de trànsit. 
 
3296: Concessió gual permanent. 
3306: Imposició sancions per infracció normes de 
trànsit. 
3307: Arxiu butlletí de denúncia. 
3308: Desest. recurs reposició. 
3309: Imposició sanció. 
3310: Imposició sanció. 
3311: Imposició sanció. 
3312: Imposició sanció. 
3313: Desest. al·legacions a sanció de trànsit. 
3336: Concessió gual permanent. 
3346: Incoació proced. sancionador en mat. de 
trànsit. 
3347: Resolució sanció en mat. de trànsit. 
3348: Incoació proced. sancionador en mat. de 
trànsit. 
 
INTERVENCIONS: 
 
No es produïxen intervencions 
 
La corporació es dóna per assabentada. 
 
 

3183: Estimación alegaciones. 
3184: Desest. alegaciones. 
3185: Estimación alegaciones. 
3186: Imposición sanción. 
3187: Imposición sanción. 
3188: Desest. recurso reposición. 
3189: Desest. recurso a providencia de apremio. 
3190: Estimación alegaciones a sanción de 
tráfico. 
3225: Estimación alegaciones a sanción de 
tráfico. 
3226: Imposición sanciones por infracción de las 
normas de tráfico. 
3227: Imposición sanción por infracción normas 
de tráfico. 
3228: Estimación alegaciones a sanción de 
tráfico. 
3229: Estimación recurso. 
3230: Desest. recurso reposición. 
3231: Anulación expte. por duplicidad. 
3232: Imposición sanción  por infracción normas 
de tráfico. 
3233: Desest. recurso reposición. 
3239: Archivo expte. por infracción normas de 
tráfico. 
3240: Imposición sanción por infracción normas 
de tráfico. 
3268: Incoación proced. sancionador en mat. de 
tráfico. 
3277: Estimación alegaciones a sanción por 
infracción normas de tráfico. 
3278: Estimación alegaciones a sanción de 
tráfico. 
3296: Concesión vado permanente. 
3306: Imposición sanciones por infracción normas 
de tráfico. 
3307: Archivo boletín de denuncia. 
3308: Desest. recurso reposición. 
3309: Imposición sanción. 
3310: Imposición sanción. 
3311: Imposición sanción. 
3312: Imposición sanción. 
3313: Desest. alegaciones a sanción de tráfico. 
3336: Concesión vado permanente. 
3346: Incoación proced. sancionador en mat. de 
tráfico. 
3347: Resolución sanción en mat. de tráfico. 
3348: Incoación proced. sancionador en mat. de 
tráfico. 
 
INTERVENCIONES: 
 
No se producen intervenciones 
 
La Corporación se da por enterada. 
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MOCIONS DE L’ARTICLE 94.1 DEL ROF 
 

MOCIONES DEL ARTÍCULO 94.1 DEL ROF 

8. PLE P-2009/01590 
 
8. Aprovació de la modificació pressupostària 
núm. 1/2009 de l'OAL Fundació Pública Parra 
Conca per suplements de crèdit. 
 
ANTECEDENTS: 
 
1r. 16-09-2009. Proposta de l'alcaldia presidència, 
amb el següent tenor literal: 
 
“PROPOSTA DE L'ALCALDE PRESIDENT AL 
PLE DE L'AJUNTAMENT 
 
Assumpte. Aprovació de la modificació 
pressupostària núm. 1/2009 de l'OAL Fundació 
Pública Parra Conca per suplements de crèdits. 
 
 
L'article 37 del Reial Decret 500/1990, de 20 
d'abril, entés com a desenvolupament en matèria 
de pressupostos del capítol primer del títol sisé 
del Reial decret legislatiu 2/2004, pel qual 
s'aprova el Text refós de la llei reguladora de les 
hisendes locals, establix que els expedients de 
concessió de crèdits extraordinaris i suplements 
de crèdit seran incoats, per ordre del president de 
la corporació, i, si és el cas, dels òrgans 
competents dels organismes autònoms 
dependents de la mateixa, en les unitats que 
tinguen a càrrec seu la gestió dels crèdits o 
siguen responsables dels corresponents 
programes. 
 
 
Davant de la necessitat de l'organismes autònom 
que gestiona el centre Les Talaies de fer front les 
despeses derivades del funcionament normal del 
centre durant l’exercici 2009 i dotar 
pressupostàriament els que no el van tindre en 
l'exercici 2008, es pretén tindre en compte la 
petició de la Junta de Govern de l'OAL Fundació 
Pública Parra Conca adoptada  per acord de data 
16 de setembre de 2009. 
 
Per tot això, i vist l'informe favorable d'Intervenció 
de data 16 de setembre de 2009, es proposa al 
Ple de l'Ajuntament l'aprovació de la modificació 
pressupostària núm. 1/2009 de l'Organisme 
Autònom Fundació Pública Parra Conca, a fi de 
dotar els suplements de crèdit que, a continuació, 
s'especifiquen: 
 
 
 

8. PLE P-2009/01590 
 
8. Aprobación de la modificación 
presupuestaria nº 1/2009 de la OAL Fundación 
Pública Parra Conca per suplements de crèdit. 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º. 16-09-2009. Propuesta de la Alcaldía 
Presidencia, con el siguiente tenor literal: 
 
“PROPUESTA DEL ALCALDE PRESIDENTE 
AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
 
Asunto. Aprobación de la modificación 
presupuestaria nº 1/2009 del OAL Fundación 
Pública Parra Conca por Suplementos de 
Créditos. 
 
El Artículo 37 del Real Decreto 500/1990, de 20 
de abril, entendido como desarrollo en materia de 
presupuestos del Capítulo primero del Título 
secto del Real Decreto Legislativo 2/2004, por el 
que se aprueba el Texto Refundido de la Ley 
Reguladora de las Haciendas Locales, establece 
que los expedientes de concesión de créditos 
extraordinarios y suplementos de crédito serán 
incoados, por orden del presidente de la 
corporación, y, en su caso, de los órganos 
competentes de los organismos autónomos 
dependientes de la misma, en las unidades que 
tengan a su cargo la gestión de los créditos o 
sean responsables de los correspondientes 
programas. 
 
Ante la necesidad del organismos autónomo que 
gestiona el Centro Les  Talaies de hacer frente a 
los gastos derivados del normal funcionamiento 
del centro durante le ejercicio 2009 y dotar 
presupuestariamente los que no lo tuvieron en el 
ejercicio 2008, se pretende tener en cuenta la 
petición de la Junta de Gobierno del OAL 
Fundación Pública Parra Conca adoptada  opor 
acuerdo de fecha 16 de septiembre de 2009. 
 
Por todo ello, y visto el Informe favorable de 
Intervención de fecha 16 de sepgiembre de 2009 
se propone al Pleno del Ayuntamiento la 
aprobación de la Modificación Presupuestaria nº 1 
/2009 del Organismo Autónomo Fundación 
Pública Parra Conca, al objeto de dotar los 
Suplementos de Crédito que a continuación se 
especifican: 
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PARTIDA DENOMINACIÓ  IMPORT FINANÇAMENT 
2009 3130 
2112 

Contracte de 
Manteniment 

2.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
220  

Material d'Oficina 1.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
2213 

Energia Elèctrica 19.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
222 

Comunicacions 1.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
22707 

Menjador 19.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
22709 

Altres 8.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

  50.000 € TOTAL MODIFICACIÓ PER 
SUPLEMENTS DE  CRÈDIT. 

 
Finançats amb part del romanent de Tresoreria 
per a despeses generals amb què es va liquidar 
el pressupost 2008.” 
 
Sotmesa a votació la urgència i la seua inclusió 
en l'orde del dia, s'estima per: 
 
19 vots a favor de  Partit Popular (Sr. Jaime 
Lloret Lloret, Sra. DOLORES Such Nogueroles, 
Sr. MARCOS Zaragoza Mayor, Sra. Maria 
Milagros Francisca CANTO Sala, Sr. Jerónimo 
Lloret Sellés, Sra. Maria Isabel Lloret Climent, Sr. 
PASCUAL Pastor Roca, Sra. Beatriz Adela 
Llinares Izquierdo, Sra. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, Sr. José Mª Béjar Escámez), Regidor 
no adscrit (Francisco M. Pérez Melero), Partit 
Socialista Obrer Espanyol (Sr. Gaspar Lloret 
Valenzuela, Sr. Josep Llorca i Llorca, Sra. Isabel 
Vicenta Perona Alitte, Sr. MARCO Antonio Vidal 
Bellon, Sra. Josefa Llorca Llinares, Sra. Francisca 
Serrano Rodríguez, Sr. Jose Ramon Arribas 
Mendez) i Bloc Nacionalista Valencià (Sr. Vicent 
Serra Seva), i 2 abstencions d'Iniciativa 
Independent (Sr. Pedro Lloret Llinares) i 
Esquerra Unida (Sr. Jose Carlos Gil Piñar).  
 
 
INTERVENCIONS: 
 
No es produïxen intervencions. 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
Unanimitat de Partit Popular (Sr. Jaime Lloret 
Lloret, Sra. DOLORES Such Nogueroles, Sr. 
MARCOS Zaragoza Mayor, Sra. Maria Milagros 
Francisca CANTO Sala, Sr. Jerónimo Lloret 
Sellés, Sra. Maria Isabel Lloret Climent, Sr. 
PASCUAL Pastor Roca, Sra. Beatriz Adela 
Llinares Izquierdo, Sra. Maria del Rosario Escrig 
Llinares, Sr. José Mª Béjar Escámez), Regidor 
no adscrit (Francisco M. Pérez Melero), Partit 
Socialista Obrer Espanyol (Sr. Gaspar Lloret 
Valenzuela, Sr. Josep Llorca i Llorca, Sra. Isabel 

PARTIDA DENOMINACIÓN  IMPORTE FINANCIACIÓN 
2009 3130 
2112 

Contrato de 
Mantenimiento 

2.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
220  

Material de 
Oficina 

1.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
2213 

Energía Eléctrica 19.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
222 

Comunicaciones 1.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
22707 

Comedor 19.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
22709 

Otros 8.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

  50.000 € TOTAL MODIFICACIÓN POR 
SUPLEMENTOS DE  
CRÉDITO. 

 
 
 
 
Financiados con parte del Remanente de 
Tesorería para Gastos Generales con que se 
liquidó el Presupuesto 2008.” 
 
Sometida a votación la urgencia y su inclusión en 
el orden del día, se estima por: 
 
19 votos a favor de  Partido Popular: (D. Jaime 
Lloret Lloret, Dña. Dolores Such Nogueroles, D. 
Marcos Zaragoza Mayor, Dña. Maria Milagros 
Francisca Canto Sala, D. Jerónimo Lloret Selles, 
Dña. Maria Isabel Lloret Climent, D. Pascual 
Pastor Roca, Dña. Beatriz Adela Llinares 
Izquierdo, Dña. Maria del Rosario Escrig Llinares, 
D. José Mª Béjar Escámez), Concejal no 
adscrito (Francisco M. Pérez Melero), Partido 
Socialista Obrero Español: (D. Gaspar Lloret 
Valenzuela, D. Josep Llorca i Llorca, Dña. Isabel 
Vicenta Perona Alitte, D. Marco Antonio Vidal 
Bellon, Dña. Josefa Llorca Llinares, Dña. 
Francisca Serrano Rodríguez, D. Jose Ramon 
Arribas Mendez),  Bloc Nacionalista Valencià: ( 
D. Vicent Serra Seva), y 2 abstenciones de  
Iniciativa Independiente: (D. Pedro Lloret 
Llinares) y  Esquerra Unida ( D. Jose Carlos Gil 
Piñar.)  
 
INTERVENCIONES: 
 
No se producen intervenciones. 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
 Unanimidad de Partido Popular: (D. Jaime 
Lloret Lloret, Dña. Dolores Such Nogueroles, D. 
Marcos Zaragoza Mayor, Dña. Maria Milagros 
Francisca Canto Sala, D. Jerónimo Lloret Selles, 
Dña. Maria Isabel Lloret Climent, D. Pascual 
Pastor Roca, Dña. Beatriz Adela Llinares 
Izquierdo, Dña. Maria del Rosario Escrig Llinares, 
D. José Mª Béjar Escámez), Concejal no 
adscrito (Francisco M. Pérez Melero), Partido 
Socialista Obrero Español: (D. Gaspar Lloret 
Valenzuela, D. Josep Llorca i Llorca, Dña. Isabel 
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Valenzuela, Sr. Josep Llorca i Llorca, Sra. Isabel 
Vicenta Perona Alitte, Sr. MARCO Antonio Vidal 
Bellon, Sra. Josefa Llorca Llinares, Sra. Francisca 
Serrano Rodríguez, Sr. Jose Ramon Arribas 
Mendez), Bloc Nacionalista Valencià (Sr. Vicent 
Serra Seva), Iniciativa Independent (Sr. Pedro 
Lloret Llinares) i Esquerra Unida (Sr. Jose Carlos 
Gil Piñar). 
 
ÚNIC. L'aprovació de la modificació 
pressupostària núm. 1/2009 de l'Organisme 
Autònom Fundació Pública Parra Conca, a fi de 
dotar els suplements de crèdit que, a continuació, 
s'especifiquen: 
 
PARTIDA DENOMINACIÓ  IMPORT FINANÇAMENT 
2009 3130 
2112 

Contracte de 
Manteniment 

2.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
220  

Material d'Oficina 1.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
2213 

Energia Elèctrica 19.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
222 

Comunicacions 1.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
22707 

Menjador 19.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

2009 3130 
22709 

Altres 8.000 € Remanent líquid de 
Tresoreria per a despeses 
generals 

  50.000 € TOTAL MODIFICACIÓ PER 
SUPLEMENTS DE  CRÈDIT. 

 
Finançats amb part del romanent de Tresoreria 
per a despeses generals amb què es va liquidar 
el pressupost 2008. 
 

Valenzuela, D. Josep Llorca i Llorca, Dña. Isabel 
Vicenta Perona Alitte, D. Marco Antonio Vidal 
Bellon, Dña. Josefa Llorca Llinares, Dña. 
Francisca Serrano Rodríguez, D. Jose Ramon 
Arribas Mendez),  Bloc Nacionalista Valencià: ( 
D. Vicent Serra Seva), Iniciativa Independiente: 
(D. Pedro Lloret Llinares) Esquerra Unida ( D. 
Jose Carlos Gil Piñar.)  
 
UNICO. La aprobación de la Modificación 
Presupuestaria nº 1 /2009 del Organismo 
Autónomo Fundación Pública Parra Conca, al 
objeto de dotar los Suplementos de Crédito que a 
continuación se especifican: 
 

PARTIDA DENOMINACIÓN  IMPORTE FINANCIACIÓN 
2009 3130 
2112 

Contrato de 
Mantenimiento 

2.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
220  

Material de 
Oficina 

1.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
2213 

Energía Eléctrica 19.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
222 

Comunicaciones 1.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
22707 

Comedor 19.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

2009 3130 
22709 

Otros 8.000 € Remante líguido de Tesorería 
para gastos generales 

  50.000 € TOTAL MODIFICACIÓN POR 
SUPLEMENTOS DE  
CRÉDITO. 

 
 
 
 
Financiados con parte del Remanente de 
Tesorería para Gastos Generales con que se 
liquidó el Presupuesto 2008. 
 

9. Precs i preguntes 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez fa pregunta per 
escrit del següent tenor literal: 
 
“Fanny Serrano Rodríguez, regidora integrant del 
grup municipal socialista, amb domicili a l'efecte 
de notificacions en C/ Constitució núm. 13, 3r esq, 
de la Vila Joiosa, comparec i EXPOSE: 
 
Que a l'empara del que disposa l'art. 97.7m in fine 
del ROF presente la següent PREGUNTA, 
dirigida al regidor d'Urbanisme, perquè em siga 
contestada, per escrit, en el pròxim Ple ordinari a 
celebrar en el mes de setembre: 
 

- En quin estat de tramitació es troba 
l'expedient de modificació puntual, 
homologació i Pla parcial del sector 
l'Almisserà? 
- Quines actuacions ha realitzat l'Ajuntament 
de la Vila Joiosa durant el present any 2009 
en relació amb la tramitació del dit expedient? 

 

9 Ruegos y preguntas 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez hace pregunta 
por escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Fanny Serrano Rodríguez, concejal integrante 
del Grupo Municipal Socialista, con domicilio a 
efectos de notificaciones en C/ Constitución nº 13, 
3º izda, de Villajoyosa, comparezco y EXPONGO: 
 
Que al amparo de lo dispuesto en el art. 97.7º in 
fine del ROF presento la siguiente PREGUNTA 
dirigida al Concejal de urbanismo, para que me 
sea contestada, por escrito, en el próximo pleno 
ordinario a celebrar en el mes de septiembre: 
 

- ¿En qué estado de tramitación se encuentra 
el expediente de modificación puntual, 
homologación y Plan Parcial del Sector 
l’Almisserá? 
- ¿qué actuaciones ha realizado el 
Ayuntamiento de Villajoyosa durante el 
presente año 2009 en relación con la 
tramitación de dicho expediente? 
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Pel que s'ha exposat, 
 
SOL·LICITE que es tinga per presentada l'anterior 
pregunta als fins legals pertinents.” 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés li contesta per escrit. 
 
 
El Sr. Gaspar Lloret Valenzuela comenta que les 
preguntes del Ple són públiques i les respostes 
també ho han de ser. Demana que les respostes 
es lligen al Ple. 
 
El Sr. MARCO Antonio Vidal Bellón demana que 
s'afigen les respostes a l'acta. 
 
El  Sr. Jerónimo Lloret Sellés llig la resposta a la 
Sra. Fanny Serrano Rodríguez en relació amb el 
tema de l'Almisserà: 
 
Actualment l'expedient urbanístic (modificació 
puntual del PGOU i Pla parcial) es troba en fase 
de tramitació autonòmica, a l'espera de 
l'aprovació definitiva. A este efecte s'ha obtingut 
l'informe favorable de la Confederació 
Hidrogràfica enguany, un dels requisits que va 
posar la Conselleria de Medi Ambient, Aigua, 
Urbanisme i Vivenda. Tots els informes preceptius 
han sigut obtinguts i enviats per part de 
l'Ajuntament. 
 
Segons consta en l'expedient, enguany han 
s’realitzat les gestions següents: 
 

Remissió de requeriment del Servici 
territorial d'ordenació del territori a l'agent 
urbanitzador (AU). 
Emissió i remissió d'informe tècnic del 
consum d'aigua a la Confederació 
Hidrogràfica del Xúquer. 
Enviament de documentació esmenada a la 
direcció territorial de la Conselleria 
d'Urbanisme de documentació esmenada 
presentada per l’AU. 
Remissió d'informe favorable de la 
Confederació Hidrogràfica sobre disponibilitat 
de recursos hídrics. 
Remissió de documentació aportada per 
l’AU a la direcció territorial de la Conselleria 
d'Urbanisme. 
Remissió de voluntat de continuar amb la 
tramitació de l'expedient per part de 
l'Ajuntament i escrit d'esmena d'errata 
(corporació per Ajuntament). 

 

 
Por lo expuesto, 
 
SOLICITO QUE, se tenga por presentada la 
anterior pregunta a los fines legales pertinentes.” 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés le contesta por 
escrito. 
 
El  Sr. Gaspar Lloret Valenzuela comenta que las 
preguntas son al pleno, son públicas y las 
respuestas también lo han de ser. Pide que las 
respuestas se lean en el pleno. 
 
El Sr. Marco Antonio Vidal Bellón pide que se 
añadan las respuestas al acta. 
 
El  Sr. Jerónimo Lloret Sellés lee la respuesta a la 
Sra. Fanny Serrano Rodríguez en relación al 
tema de la Almisserá: 
 
Actualmente el expediente urbanístico 
(modificación puntual del PGOU y plan parcial) se 
encuentra en fase de tramitación autonómica, a la 
espera de la aprobación definitiva. A tal efecto se 
ha obtenido el informe favorable de la 
Confederación Hidrográfica durante este año, uno 
de los requisitos que puso la Conselleria de 
Medio Ambiente, Agua, urbanismo  y Vivienda. 
Todos los informes preceptivos han sido 
obtenidos y enviados por parte del Ayuntamiento. 
 
Según consta en el expediente durante este año 
han realizado las siguientes gestiones: 
 

Remisión requerimiento Servicio Territorial 
de Ordenación del Territorio al Agente 
Urbanizador. 
Emisión y remisión de informe técnico del 
consumo de agua a la Confederación 
Hidrográfica del Júcar. 
Envío de documentación subsanada a la 
Dirección Territorial de la Conselleria de 
Urbanismo de documentación subsanada 
presentada por el A.U. 
Remisión de informe favorable de la 
Confederación Hidrográfica sobre 
disponibilidad de recursos hídricos. 
Remisión de documentación aportada por el 
A.U. a la Dirección Territorial de la Conselleria 
de Urbanismo. 
Remisión de voluntad de continuar con la 
tramitación del expediente por parte del 
Ayuntamiento, y escrito de subsanación de 
errata (corporación por ayuntamiento). 
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Quant a la sentència, esta es troba recorreguda, 
pendent de resolució, per la qual cosa de moment 
es contínua la gestió urbanística. 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez, fa pregunta 
per escrit del següent tenor literal: 
 
“Fanny Serrano Rodríguez, regidora integrant del 
grup municipal socialista, amb domicili a l'efecte 
de notificacions en C/ Constitució núm. 14, 3r esq, 
de la Vila Joiosa, comparec i EXPOSE: 
 
Que, a l'empara del que disposa l'art. 97.7 in  
fine del ROF, presente la següent PREGUNTA, 
dirigida a la regidora de Patrimoni, perquè em 
siga contestada per escrit en el pròxim Ple 
ordinari a celebrar este mes de setembre: 
 
Estat de tramitació dels expedients d'alienació 
onerosa dels immobles ubicats en: 
C/ Sella núm. 15, 2n A 
UE-2 del Sector ARE-1 
 
 
Sol·licite que es tinga presentada l'anterior 
pregunta als fins legals pertinents.” 

 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala llig 
contestació en el sentit següent: 
 
“En relació amb el seu ofici, de 9 de setembre de 
2009, referent als expedients d'alienació, de 
l'immoble siti en la UE-2 del sector ARE-1 i de 
l’immoble siti en el carrer Sella, núm. 15, 2n, 
tramitats per este Ajuntament, li informe que no 
s'han produït les esmentades alienacions per no 
presentar-se cap oferta en el termini previst, per 
la qual cosa els procediments d'alienació han 
quedat deserts. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares fa pregunta per 
escrit del següent tenor literal: 
 
“Pepa Llorca Llinares, regidora del grup municipal 
socialista, presenta les següents PREGUNTES, 
les quals pregue, em siguen contestades al 
proper PLENARI: 
 
Donat que en el Plenari del mes de març, vostés 
van votar en contra de la proposta per a sol·licitar 
a la Conselleria d'Educació l'autorització del 
recurs d'infermera escolar als centres educatius 
vilers, donat que s'ha iniciat el curs i no existix 
este  recurs als centres educatius. 
 
 

1. En quina situació és troba este recurs  

En cuanto a la sentencia ésta se encuentra 
recurrida, pendiente de resolución, por lo que de 
momento se continua la gestión urbanística. 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez, hace pregunta 
por escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Fanny Serrano Rodríguez, concejal integrante 
del Grupo Municipal Socialista, con domicilio a 
efectos de notificaciones en C/ Constitución nº 14, 
3º izda, de Villajoyosa, comparezco y EXPONGO: 
 
Que al amparo de lo dispuesto en el art. 97.7 in 
fine del ROF presento la siguiente PREGUNTA,  
dirigida a la Concejal de Patrimonio, para que me 
sea contestada por escrito en el próximo pleno 
ordinario a celebrar en este mes de septiembre: 
 
Estado de tramitación de los expedientes de 
enajenación onerosa de los inmuebles ubicados 
en: 
C/ Sella nº 15, 2º A 
UE-2 del Sector ARE 1 

 
Solicito que se tenga presentada la anterior 
pregunta a los fines legales pertinentes.” 

 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala lee 
contestación en el siguiente sentido: 
 
En relación a su oficio de  9 de septiembre de 
2009, referente a los expedientes de enajenación 
del inmueble sito en la UE2 del sector ARE1 e 
inmueble sito en la Calle Sella, nº 15, 2º, 
tramitados por este Ayuntamiento, le informo que 
no se han producido las citadas enajenaciones al 
no presentarse oferta alguna en el plazo previsto, 
por lo que los procedimientos de enajenación han 
quedado desiertos. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Pepa Llorca Llinares, concejala del Grupo 
Municipal Socialista, presenta las siguientes 
PREGUNTAS, las cuales ruego, me  sean 
contestadas en el próximo PLENARIO: 
 
Dado que en el Plenario del mes de marzo, 
ustedes votaron en contra de la propuesta para 
solicitarle, a la Consejería de Educación, la 
autorización del recurso de enfermera escolar a 
los centros educativos vileros y dado que se ha 
iniciado el curso y no existe  este  recurso a los 
centros educativos. 
 
1. En qué situación se encuentra este recurso 
escolar en estos momentos y por este curso 
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escolar a hores d'ara i per este curs 2009-2010, 
recentment iniciat? 
 
2. Quines actuacions han fet per solucionar esta 
situació?” 
 
La Sra. Beatriz Llinares Izquierdo  explica que hi 
ha una ordre, de 29 de juliol de 2009, de la 
Conselleria de Sanitat en la qual es desenvolupen 
els drets de salut de xiquets i adolescents en el 
medi escolar.  Es tracta que els menors 
escolaritzats amb problemes mèdics crònics, que 
necessiten atenció sanitària, puguen seguir  
el procés escolar amb la major normalitat 
possible. Cada centre educatiu s'adscriurà al 
centre de salut més pròxim des d'on se li 
facilitarà, d'acord amb la valoració de les 
necessitats, l'atenció sanitària específica que siga 
necessària. S'establix un procediment clar de 
col·laboració entre l'administració sanitària i 
l'administració educativa, per a facilitar la resposta 
assistencial més idònia al procés escolar dels 
alumnes que patixen malalties cròniques i 
precisen d'atenció sanitària específica.  Durant el 
mes de setembre de cada curs escolar el director 
del centre educatiu facilitarà al coordinador mèdic 
del centre de salut un llistat de l'alumnat 
escolaritzat afectat per malalties cròniques. 
S’haurà d’establir, a criteri del coordinador mèdic, 
on es realitzarà esta valoració, centre de salut o 
centre educatiu, però sempre que siga possible 
es prioritzarà la valoració en el centre educatiu a fi 
d'evitar l'eixida de l'alumne o alumna fora del 
col·legi. Una vegada realitzada la valoració de les 
cures sanitàries necessàries, el coordinador del 
centre de salut establirà el protocol d'atenció que 
a cada un d'ells va a proporcionar-se-li al llarg del 
curs escolar.  Tenint sempre en compte que la 
dita atenció sanitària haurà d'interrompre tan poc 
com es puga l'horari escolar dels alumnes 
afectats. L'assistència sanitària específica es 
proporcionarà en el centre educatiu. 
Excepcionalment, quan açò no siga possible, per 
raons d'idoneïtat assistencial, es proporcionarà en 
el centre de salut.  
 
 
 
I quant al tema d'educació per a la salut, oferit en 
els diferents centres escolars, els directors 
establiran i decidiran els programes que van a 
dur-se a terme en cada un dels centres. 
 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares fa pregunta amb el 
següent tenor literal: 
 

escolar en estos momentos y por este curso 
2009-2010, recientemente iniciado? 
 
2. Qué actuaciones han hecho por solucionar esta 
situación?” 
 
La Sra. Beatriz Llinares Izquierdo  explica que hay 
una Orden de 29 de julio de 2009 de la 
Consellería de Sanidad por la que desarrolla los 
derechos de salud de niños y adolescentes en el 
medio escolar.  Se trata de que los menores 
escolarizados, con problemas médicos crónicos, 
que necesiten atención sanitaria, puedan seguir 
su proceso escolar con la mayor normalidad 
posible. Cada centro educativo se abscribirá al 
centro de salud más próximo desde donde se le 
facilitará, de acuerdo con la valoración de las 
necesidades, la atención sanitaria específica que 
sea necesaria. Se establece un procedimiento 
claro de colaboración entre la administración 
sanitaria y la administración educativa, para 
facilitar la respuesta asistencial más idónea al 
proceso escolar de los alumnos que padecen 
enfermedades crónicas y precisan de atención 
sanitaria específica.  Durante el mes de 
septiembre de cada curso escolar el director del 
centro educativo facilitará al coordinador médico 
del centro de salud un listado del alumnado 
escolarizado afectado por enfermedades 
crónicas. Será, a criterio del coordinador médico, 
establecer donde se realizará esta valoración, 
centro de salud o centro educativo, pero siempre 
que sea posible se priorizará la valoración en el 
centro educativo a fin de evitar la salida del 
alumno o alumna fuera del colegio. Una vez 
realizada la valoración de los cuidados sanitarios 
necesarios, el coordinador del centro de salud 
establecerá el protocolo de atención que a cada 
uno de ellos se le va a proporcionar a lo largo del 
curso escolar.  Teniendo siempre en cuenta que 
dicha atención sanitaria deberá interrumpir lo 
menos posible el horario escolar de los alumnos 
afectados. La asistencia sanitaria específica se 
proporcionará en el centro educativo. 
Excepcionalmente, cuando esto no sea posible 
por razones de idoneidad asistencial, se 
proporcionarán en el centro de salud.  
 
Y en cuanto al tema de Educación para la Salud 
ofrecida en los diferentes centros escolares, los 
Directores establecerán  y decidirán los 
programas que se van a llevar a cabo en cada 
uno de los Centros. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares hace pregunta sobre 
el siguiente tenor literal: 
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“Pepa Llorca Llinares, com a regidora d'este 
Ajuntament pel PSPV-PSOE, sol·licite se’m 
conteste en el proper plenari a la següent 
pregunta: 
 
1. A l'inici de curs han hagut una sèrie de queixes 
sobre el transport escolar per motius diversos. 
Una de ls més importants és el fet de donar de 
baixa 15 alumnes que assistixen al col·legi Mª 
Francisca Ruiz Miquel, de la parada de la Barbera 
i que, a més, ja tenien transport el curs passat. El 
fet més greu és que es tracta d'alumnes 
d'educació infantil. Aquestos alumnes  
tenen dret a transport escolar, sobretot quan hi ha 
dificultat en l'accés al centre. 
 
Quin ha estat el motiu pel qual s'han donat de 
baixa aquestos alumnes? 
 
2. En un registre d'entrada recent, la 
concessionària del transport escolar sol·licita que 
se li abonen els diners de tot el transport del curs 
passat i, a més, les despeses corresponents a 
una hostessa escolar que estava fora de 
contracte i que l'Ajuntament, verbalment, li va 
sol·licitar que la contractara i que seria el mateix 
consistori qui és faria càrrec d'este contracte. 
 

Se li ha pagat ja tot el deute a esta 
concessionària? 
S'ha regularitzat el contracte de 
l'hostessa escolar i se li ha pagat a 
l'empresa el servici fet el curs passat? 
 

 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala dóna 
lectura a escrit amb el següent tenor literal: 
 
En relació amb la pregunta de data 11 de 
setembre de 2009, formulada per la senyora Pepa 
Llorca Llinares (regidora del grup municipal 
socialista) al Ple de l'Ajuntament, concernent la 
mateixa a “Baixes d'alumnes usuaris del transport 
escolar municipal amb destinació Col·legi Públic 
Mª Francisca Ruiz Miquel (Torreta)” d'esta 
localitat. 
 
CAL INFORMAR: Que, d'acord amb les dades 
que es troben en poder del Departament 
d'Educació, i de conformitat amb el que establix el 
“Reglament municipal sobre transport escolar per 
a Educació Infantil i Primària en el municipi de la 
Vila Joiosa”, aprovat pel Ple, en sessió celebrada 
en data 7 d'agost de 2008, cal exposar respecte a 
la pregunta formulada: 
 

 Que de tots els alumnes que s'han  

“Pepa Llorca Llinares, como Concejala de este 
Ayuntamiento por el PSPV-PSOE, solicito se me 
conteste en el próximo Plenario a la siguiente 
pregunta: 
 
1. Al inicio de curso al transporte escolar han 
habido una serie de quejas, por motivos diversos. 
Una de las más importantes  es el hecho de dar 
de baja a 15 alumnos que asisten al colegio Mª 
Francisca Ruiz Miquel, de la parada de la 
Barberà, y que además ya tenían transporte al 
curso pasado. El hecho más grave es que se trata 
de alumnos de educación infantil. Estos alumnos 
tienen derecho a transporte escolar, sobre todo 
cuando hay dificultad en el acceso en el centro. 
 
¿Cuál ha sido el motivo por el que  se han dado 
de baja a estos alumnos? 
 
2. En un registro de entrada reciente, la 
concesionaria del transporte escolar solicita que 
se le abone el dinero de todo el transporte del 
curso pasado, y además  los gastos 
correspondientes a una azafata escolar que 
estaba fuera de contrato y que el Ayuntamiento, 
verbalmente, le solicitó que la contratara y que 
sería el propio Consistorio el que se haría cargo 
de este contrato. 

Se le ha pagado ya toda la deuda a 
esta concesionaria? 
Se ha regularizado la contrato a la 
azafata escolar, y se le ha pagado en la 
empresa su servicio, hecho el curso 
pasado? 

 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala da 
lectura a escrito con el siguiente tenor literal: 
 
En relación a la pregunta de fecha 11 de 
septiembre de 2009 formulada por Doña Pepa 
Llorca Llinares (Concejala del Grupo Municipal 
Socialista) al Pleno del Ayuntamiento y, 
concerniente la misma a: “Bajas de alumnos 
usuarios del Transporte Escolar Municipal con 
destino al Colegio Público Mª Francisca Ruiz 
Miquel (Torreta)”, de esta localidad. 
 
CABE INFORMAR: Que de acuerdo con los datos 
obrantes en el Departamento de Educación y de 
conformidad con los establecido en el 
“Reglamento Municipal sobre Transporte Escolar 
para Educación Infantil y Primaria en el Municipio 
de Villajoyosa”, aprobado por el Pleno, en sesión 
celebrada en fecha 7 de agosto de 2008, cabe 
exponer respecto a la pregunta formulada 
 

 Que de todos los alumnos que se han 
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quedat sense transport escolar (mencionats 
en el seu escrit), no tots han sigut donats de 
baixa respecte al curs passat, ja que es dóna 
la circumstància que alguns d'estos alumnes 
són de nova incorporació. 

 
 Que com a conseqüència de l'ingrés en el 
Col·legi Públic Mª Fca. Ruiz Miquel (Torreta) 
d'un alumne amb minusvalidesa, l'autobús 
municipal amb destinació a eixe centre docent 
s'ha vist reduït, quant a les seues places, a un 
total de 45, tenint en compte que una 
minusvalidesa ve a ocupar un espai 
aproximat de 6 places normals. És a dir, s'ha 
considerat donar prioritat a l'ús i/o utilització 
d'un autobús dels denominats “adaptats”. 

 
 S'està procedint a la tramitació d'esta 
adaptació, la qual actualment no consta o 
no està reflectida en la contractació de la 
gestió del servici de transport en vigor. 

 
 

 Que una vegada acabat el curs escolar 
2008/2009 se va procedir com en anys 
anteriors, 

 
1) A la confirmació de places per al curs escolar 
2009/2010 pels usuaris amb dret (aquells que 
complixen amb tots els requisits d'acord amb 
Reglament). 

 
2) A donar de baixa aquells alumnes que 
disposaven d'una autorització especial, només i 
exclusivament per al curs escolar 2008/2009, no 
obstant això, els hi vam comunicar l'opció de 
poder tornar a sol·licitar plaça de transport per al 
curs 2009/2010, a instància (i amb l’advertència) 
que la dita autorització els fóra concedida o no 
per a l'actual curs. 

 
3) A donar de baixa a aquells alumnes usuaris 
que passen a l'Institut d'Educació Secundària. 
 
Que, dit el que antecedix, les 45 places 
disponibles han quedat cobertes d’acord amb el 
detall següent: 

 
Places confirmades…...….. 37 
Per minusvalidesa i altres  
 malalties (Diabetis Mellitus) 3 
Alumnes de nova incorporació.. 5 
(Complixen amb tots els requisits 
segons reglament) 
 
TOTAL………………..        45  places 
 

quedado sin transporte escolar (mencionados 
en su escrito), no todos han sido dados de 
baja respecto al curso pasado, ya que se da 
la circunstancia de que algunos de estos 
alumnos son de nueva incorporación. 

 
 - Que como consecuencia del ingreso en 
el Colegio Público Mª Fca. Ruiz Miquel 
(Torreta) de un alumno con minusvalía, el 
autobús municipal con destino a ese Centro 
Docente se ha visto reducido en cuanto a sus 
plazas, a un total de 45, habida cuenta que 
una minusvalía viene a ocupar un espacio 
aproximado de 6 plazas normales. Es decir, 
se ha considerado dar prioridad al uso y/o 
utilización de un autobús de los denominados 
“adaptados”. 

 Se está procediendo a la tramitación 
de esta adaptación, la cual actualmente 
no consta o no está reflejada en la 
contratación de la gestión del servicio de 
transporte en vigor. 

 
 Que una vez terminado el curso escolar 
2008/2009 se procedió como en años 
anteriores, 

 
1) A la confirmación de plazas para el curso 
escolar 2009/2010 por los usuarios con derecho 
(aquellos que cumplen con todos los requisitos 
conforme a reglamento). 
 
2) A dar de baja a aquellos alumnos que 
disponían de una autorización especial sólo y 
exclusivamente para el curso escolar 2008/2009 
y, no obstante, comunicándoles la opción de 
poder volver a solicitar plaza de transporte para el 
curso 2009/2010, a instancia (advirtiéndoles) de 
que dicha autorización les fuere concedida o no, 
para el actual curso. 
 
3) A dar de baja a aquellos alumnos usuarios que 
pasan al Instituto de Educación Secundaria. 
 
Que dicho cuanto antecede, las 45 plazas 
disponibles han quedado cubiertas conforme al 
siguiente detalle: 
 
 Plazas confirmadas………                 37 
 Por minusvalía y otras  
 Enfermedades (Diabetes Mellitus)…  3 
 - Alumnos de nueva incorporación      5 

(Cumplen con todos los Requisitos 
según reglamento) 

 
TOTAL………………..            45  Plazas 
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Que les circumstàncies anteriorment referides 
han propiciat que: 

 Alumnes amb autorització especial per un 
any, actualment, s’hagen quedat sense 
transport escolar. 
 Que alumnes de nova incorporació (inclús 
de zona), però amb domicili a menys d'1 
quilòmetre del centre docent, s'hagen quedat 
sense transport escolar. 
 Alumnes amb dret a l'autobús, per no 
existir places vacants, s’hagen quedat sense 
transport escolar. 

 
 Alumnes matriculats voluntàriament fora 
de la seua zona d'influència, s'hagen quedat 
sense transport escolar. 

 
Etc. 

 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero contesta que no 
s'ha pagat tot el deute. Fins al 31-12-2008 està 
liquidat, la resta no. S'ha regularitzat el contracte 
de l'hostessa escolar des del 17-03-2009 i sí que 
se li ha pagat. 

 
La Sra. Pepa Llorca Llinares fa pregunta per 
escrit del següent tenor literal: 

 
“Pepa Llorca Llinares, regidora del grup municipal 
socialista, presenta la següent PREGUNTA, la 
qual pregue, em siga contestada per escrit al 
proper PLENARI del mes de setembre. 
 
 
Amb data 24-08-09 i amb núm. de Registre 
d'Entrada 13.021, l'arquitecte Pedro Miguel Llorca 
Lloret va sol·licitar a l'Ajuntament el 
desallotjament dels vivendes limítrofs a l'obra de 
l'antic col·legi El Castell. 
 
1. Quin motiu va haver per sol·licitar esta 
situació? 
2. Quina actuació és va fer al respecte?” 
 
El Sr. MARCOS E. Zaragoza Mayor contesta que 
es tracta de posar formigó en les façanes i no 
obeïx a problemes estructurals. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva fa pregunta per escrit del 
següent tenor literal: 
 
“Vicent Serra i Seva, regidor i portaveu del grup 
municipal BLOC d'este Ajuntament de la Vila 
Joiosa, presenta les següent preguntes: 
 

 
Que las circunstancias anteriormente referidas 
han propiciado que: 

 Alumnos con autorización especial para 
un año, en el actual se      hayan 
quedado sin transporte escolar. 
 Que alumnos de nueva incorporación 
(aun siendo de zona), pero con domicilio a 
menos de 1 kilómetro del Centro Docente, se 
hayan quedado sin transporte escolar. 
 Alumnos con derecho al autobús, al no 
existir plazas vacantes, se hayan quedado sin 
transporte escolar. 

 
 Alumnos matriculados voluntariamente 
fuera de su zona de influencia, se hayan 
quedado sin transporte escolar. 
 
Etc. 

 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero contesta que no 
se ha pagado toda la deuda. Hasta el 31-12-2008 
está liquidado, el resto no. Se ha regularizado el 
contrato de la azafata escolar desde el 17-03-
2009 y si que se le ha pagado. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Pepa Llorca Llinares, Concejala del Grupo 
Municipal Socialista, presenta la siguiente 
PREGUNTA, la cual ruego, me sea contestada 
por escrito al próximo PLENARIO del mes de 
septiembre. 
 
Con fecha 24-08-09 y con número de Registro de 
Entrada 13.021, el arquitecto en Pedro Miguel 
Llorca Lloret solicitó en el Ayuntamiento el 
desalojo de las viviendas limítrofes a la obra del 
antiguo colegio El Castell. 
 
1. Qué motivo hubo para solicitar esta situación? 
 
2. Qué actuación se hizo al respecto?” 
 
El Sr. Marcos E. Zaragoza Mayor contesta que se 
trata de poner hormigón en la fachadas, y no 
obedece a problemas estructurales. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Vicent Serra Seva, concejal y portavoz del Grupo 
Municipal BLOC de este Ayuntamiento de la 
Villajoyosa, presento las siguiente preguntas: 
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PREGUNTES PER SER CONTESTADES AL 
PROPER PLENARI ORDINARI DE SETEMBRE 
DE 2009. 
 
1. Està previst que es pose en funcionament 
algun programa o brigada per a la neteja de 
camins? 
2. Per a quina data? 
3. Està prevista una borsa de treball amb tal 
finalitat o va a fer-se servir l'última que es va fer 
amb esta finalitat?” 

 
El Sr. José María Béjar Escamez explica que es 
tracta del Programa AMDA, que la setmana que 
ve  es farà la selecció de personal perquè  
s'inicien a treballar a final de mes. 

 
El Sr. Vicent Serra Seva fa pregunta per escrit del 
següent tenor literal: 

 
“Vicent Serra i Seva, regidor i portaveu del grup 
municipal BLOC d'este Ajuntament de la Vila 
Joiosa, presenta les següents PREGUNTES: 

 
 

PREGUNTES PER SER CONTESTADES AL 
PROPER PLENARI ORDINARI DE SETEMBRE 
2009. 
 
En relació amb la Grip A, des de la competència 
municipal: 
 
1. Es té prevista cap campanya informativa? 
2. Quants casos s'han produït fins a la data en el 
municipi? 
3. Quines actuacions i/o protocols es tenen 
previstos?” 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo manifesta 
que contestarà el Sr. PASCUAL Pastor Roca. 
 
El Sr. PASCUAL Pastor Roca manifesta  que es 
va a fer una campanya informativa en l’àmbit de 
treballadors  i/o ciutadans des de Conselleria per 
mitjà del web; seguirem els criteris i les directrius 
que es marquen ací.  
 
El Sr. Vicent  Serra Seva manifesta que no tots 
disposen d'Internet. 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo manifesta 
que salut pública té la competència en la matèria i 
nosaltres seguirem les seues directrius, per això 
tanta pressa en l'aprovació de l'actualització del 
Pla territorial, que és el requisit previ. 
 
 

PREGUNTAS PARA SER CONTESTADAS EN 
EL PRÓXIMO PLENARIO ORDINARIO DE 
SEPTIEMBRE DE 2009. 
 
1. Está previsto que se ponga en funcionamiento 
algún programa o brigada para la limpieza de 
caminos? 
2. ¿Para qué fecha? 
3. Está prevista una bolsa de trabajo con tal 
finalidad o va a utilitzarse la íltima que se hizo con 
esta finalidad?” 
 
El Sr. José María Béjar Escamez explica que se 
trata del Programa AMDA, que la semana que 
viene  se hará la selección de personal para que  
se inicien a trabajar a final de mes. 

 
El Sr. Vicent Serra Seva hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Vicent Serra Seva, concejal y portavoz del Grupo 
Municipal BLOC de este Ayuntamiento de 
Villajoyosa, presenta las siguientes 
PREGUNTAS: 
 
PREGUNTAS PARA SER CONTESTADAS AL 
PRÓXIMO PLENARIO ORDINARIO DE 
SEPTIEMBRE 2009. 
 
Con relación a la Gripe A, desde la competencia 
municipal: 
 
1. Se tiene prevista alguna campaña informativa? 
2. Cuantos casos se han producido hasta la fecha 
en el municipio? 
3. Qué actuaciones y/o protocolos se tienen 
previstos?” 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo manifiesta 
que contestará el Sr. Pascual Pastor Roca. 
 
El Sr. Pascual Pastor Roca manifiesta  que se va 
a hacer una campaña informativa a nivel de 
trabajadores  y/o ciudadanos desde la Consellería 
mediante la web y seguiremos esos criterios y 
directrices que se marcan ahí.  
 
El Sr. Vicent  Serra Seva manifiesta que no todos 
disponen de internet. 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo manifiesta 
que salud pública tiene la competencia en la 
materia, y nosotros seguiremos sus directrices, 
por eso tanta prisa en la aprobación de la 
actualización del Plan territorial que es requisito 
previo. 
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El Sr. PASCUAL Pastor Roca explica que estem 
en fase 6.2  i ja no es donen dades. 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo explica que 
està declarada pandèmia i ja no es donen dades. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva  indica que no demana 
nom sinó número. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva fa pregunta per escrit del 
següent tenor literal: 
 
“Vicent Serra i Seva, regidor i portaveu del grup 
municipal BLOC d'este Ajuntament de la Vila 
Joiosa, presenta les següents preguntes: 
 
PREGUNTES PER SER CONTESTADES AL 
PROPER PLENARI ORDINARI DE SETEMBRE 
DE 2009-09-23 

 
En relació amb els 3.000.000,00 d'euros, es va 
manifestar per part del Sr. alcalde del Partit 
Popular i el regidor no adscrit que, a finals de 
l'any 2008, s'anaven a rebre des de la Generalitat 
Valenciana per al pagament de proveïdors; a data 
de hui, ja han sigut ingressats en les arques 
municipals?” 

 
El Sr. Jaime Lloret Lloret li contesta que no. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva fa pregunta per escrit 
amb el següent tenor literal: 
 
“Vicent Serra i Seva, regidor i portaveu del grup 
municipal BLOC d'este Ajuntament de la Vila 
Joiosa, presenta les següents preguntes: 
 
PREGUNTES PER SER CONTESTADES AL 
PROPER PLENARI ORDINARI DE SETEMBRE 
DE 2009. 
 
En quina situació es troba a data de hui el 
projecte de la regeneració ambiental del riu 
Amadorio en la seua fase IV (Zona del pont del 
tren i desembocadura a la mar)?” 

 
El Sr. MARCOS E. Zaragoza Mayor explica que 
s'ha fet una modificació del projecte perquè no es 
disposava dels terrenys i es va fer per a poder 
continuar l'obra. Hi ha una altra modificació, 
ambdues aprovades pel Ministeri. Va a començar 
el derrocament de vivendes des de l'Ateneu fins al 
tren. 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte pregunta per la 
situació d'Alonis. 
 

El Sr. Pascual Pastor Roca explica que estamos 
en fase 6.2  y ya no se dan datos. 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo explica que 
está declarada pandemia y ya no se dan datos. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva  indica que no pide 
nombre sino número. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Vicent Serra Seva, concejal y portavoz del Grupo 
Municipal BLOC de este Ayuntamiento de La Vila 
Joiosa, presenta las siguientes preguntas: 
 
PREGUNTAS PARA SER CONTESTADAS AL 
PRÓXIMO PLENARIO ORDINARIO DE 
SEPTIEMBRE 2009-09-23 
 
Con relación a los 3.000.000,00 de euros que se 
manifestó por parte del Sr. alcalde del Partido 
Popular y del concejal no adscrito a finales del 
año 2008 que se iban a recibir desde la 
Generalitat Valenciana para el pago de 
proveedores a fecha de hoy ya han sido 
ingresados en las arcas municipales?” 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret le contesta que no. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Vicent Serra Seva, Concejal y Portavoz del 
Grupo Municipal BLOC de este Ayuntamiento de 
Villajoyosa, presenta las siguientes preguntas: 
 
PREGUNTAS PARA SER CONTESTADAS EN 
EL PRÓXIMO PLENARIO ORDINARIO DE 
SEPTIEMBRE DE 2009. 
 
En qué situación se encuentra a la fecha de hoy 
el proyecto de la regeneración ambiental del río 
Amadorio en su fase IV (Zona del puente del tren 
y desembocadura a la mar)?” 
 
El Sr. Marcos E. Zaragoza Mayor explica que se 
ha hecho una modificación del proyecto porque 
no se disponía de los terrenos y se hizo para 
poder continuar la obra. Hay otro modificado, 
ambos aprobados por el Ministerio. Se va a 
comenzar al derribo de viviendas desde el Ateneo 
hasta el tren. 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte pregunta por la 
situación de Alonis. 
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El Sr. Francisco M. Pérez Melero contesta que es 
deu maig, juny i juliol. 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte pregunta per la 
quantitat deguda. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que al voltant 
de 50.000 €. 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte pregunta si el 
document en què fiscalitzava la meua companya 
ha aparegut? El 17 de desembre de 2008 es 
presenta un escrit de la Sra. Mª del Rosario 
Escrig Llinares i del Sr. José María Béjar 
Escamez en el qual se sol·licita, per Registre 
d'Entrada, la reparació de la platja del Paradís. 
Esta no és la forma. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares contesta 
que es tracta d'un error personal, no del 
funcionariat. 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte contesta que no se 
m'ha demostrat que fóra un error. Pregunta si s'ha 
solucionat el tema dels clots. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares contesta 
que sí. 
 
El Sr. MARCO A. Vidal Bellón fa el prec perquè 
les actes s'envien per correu electrònic, perquè 
estes últimes ocupen  cada  una un paquet de 
folis. Pregunta per l'estat de tramitació de 
l'expedient del funcionari presumptament implicat 
en el robatori del depòsit municipal de vehicles. 
Va demanar informació el 2 de juliol sobre 
conveni subscrit amb l'IES per a estudiants en 
pràctiques implicat en el robatori. 
 
El Sr. José María Béjar Escamez  creia que t'ho 
havien enviat. 
 
El Sr. MARCO A. Vidal Bellón demana còpia de 
l'expedient sancionador i el nom dels funcionaris 
instructors i que se li informe si a algun dels 
funcionaris implicats se li ha concedit alguna 
compatibilitat. No se m'ha respost a res. A més 
indica que fa més d'un any que hi ha hagut 
remodelacions en la plantilla de la policia  i 
pregunta si és cert que s'obvia l'art. 17. 13 del 
Conveni i per què? Pregunta si esta modificació 
repercutix i modificarà l’RPT. Pregunta si és cert 
que hi ha vehicles sense passar la ITV? I 
pregunta qui serà el responsable davant d'un 
accident amb eixos vehicles? I afig  si és cert que 
durant  les Festes de Santa Marta la Policia Local, 
 

El Sr. Francisco M. Pérez Melero contesta que se 
debe mayo, junio y julio. 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte pregunta por la 
cantidad adeudada. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que alrededor 
de 50.000 € 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte pregunta si el 
documento en que fiscalizaba a mi compañera 
¿ha aparecido? El 17 de diciembre de 2008 se 
presenta un escrito de la Sra. Mª del Rosario 
Escrig Llinares y el Sr. José María Béjar Escamez 
en la que se solicita por Registro de Entrada 
arreglo de la Playa del Paraís. Esta no es la 
forma. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares contesta 
que se trata de un error personal no del 
funcionariado. 
 
La Sra. Isabel Perona Alitte contesta que no se 
me ha demostrado que fuera un error. Pregunta si 
se ha solucionado el tema de los baches. 
 
La Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares contesta 
que sí. 
 
El Sr. Marco A. Vidal Bellón hace el ruego para 
que las actas se envíen por correo electrónico, 
porque estas últimas ocupan  cada  una un 
paquete de folios. Pregunta por el estado de 
tramitación del expediente del funcionario 
presuntamente implicado en el robo del depósito 
municipal de vehículos. Pidió información el 2 de 
julio sobre convenio suscrito con el IES para 
estudiantes en prácticas implicado en el robo. 
 
El Sr. José María Béjar Escamez  creía que te lo 
habían enviado. 
 
El Sr. Marco A. Vidal Bellón pide copia del 
expediente sancionador y el nombre de los 
funcionarios instructores y que se le informe si a 
alguno de los funcionarios implicados se le ha 
concedido alguna compatibilidad. No se me ha 
respondido a nada. Además indica que hace más 
de un año que ha habido remodelaciones en la 
plantilla de la policía  y pregunta si es cierto que 
se obvia el art. 17. 13 del Convenio y por que? 
Pregunta si esta modificación repercute y 
modificará la RPT. Pregunta si es cierto que 
existen vehículos sin pasar la ITV? Y pregunta 
quién será el responsable ante un accidente con 
esos vehículos? Y añade  si es cierto que durante  
las Fiestas de Santa Marta la policía Local  
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inclosa en el sistema 5 x 2, ha treballat més hores 
que en l'acord de 2006, adoptat per l'Ajuntament, i 
qui ho hi ha manat. 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo contesta que 
a hores d'ara tots els vehicles que estan circulant 
tenen la ITV passada. 
 
El Sr. PASCUAL Pastor Roca no li consta l'acord 
de què parla, és una decisió de minoració d'hores 
que no s'ajusta al conveni. Ara les arques 
municipals no estan perquè no es treballen les 
hores que toquen. 
 
El Sr. MARCO A. Vidal Bellón manifesta que la 
situació econòmica era la mateixa: catàstrofe total 
i absoluta. Els acords del 2006 existixen i s'han 
respectat fins a les festes de Santa Marta de 
2009, i l'acord està vigent perquè no s'ha revocat. 
 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret comenta que el deute 
municipal ve de l'anterior i de l'anterior. 
 
El Sr. MARCO A. Vidal Bellón manifesta que 
també l’heretarem d'esta. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares fa pregunta per 
escrit del següent tenor literal: 
 
“Pepa Llorca Llinares, com a regidora d'este 
Ajuntament pel PSPV-PSOE, sol·licite se’m 
conteste en el proper plenari als següents 
preguntes: 
 
1. Per què l'Ajuntament discrimina alguns 
residents estrangers en el municipi a l'hora de 
facilitar cursos gratuïts d'espanyol? 
 
2. Per què, no només és discrimina entre 
residents europeus i no europeus, sinó que, a 
mes, este curs exclou als que no siguen 
anglesos, francesos, alemanys i holandesos, més 
tenint en compte el significatiu nom de ciutadans 
romanesos o noruecs empadronats en la Vila? 

 
 

3. Per què no s'ofereixen cursos gratuïts de 
valencià, tant per a residents estrangers, com per 
a altres nacionals arribats d'altres comunitats 
autònomes, ja que, de fet, la certificació de 
l'assistència a cursos de valencià ajudaria a dits 
residents a acreditar la seua estada per a facilitar 
l’obtenció del permís de residència.” 

 
 

El Sr. PASCUAL Pastor Roca contesta que li 

incluida en el sistema 5 x 2 ha trabajado más 
horas que en el acuerdo  del 2006 adoptado por 
el Ayuntamiento y quien lo ha mandado. 
 
La Sra. Beatriz A. Llinares Izquierdo contesta que 
a día de hoy todos los vehículos que están 
circulando tienen la ITV pasada. 
 
El Sr. Pascual Pastor Roca no le consta el 
acuerdo del que habla, es una decisión de 
minoración de horas que no se ajusta al convenio. 
Ahora las arcas municipales no están para que no 
se trabajen las horas que tocan. 
 
El Sr. Marco A. Vidal Bellón manifiesta que la 
situación económica era la misma de catástrofe 
total y absoluta. Los acuerdos del 2006 existen y 
se han respetado hasta las fiestas de Santa Marta 
del 2009 Y el acuerdo está vigente porque no se 
ha revocado. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret comenta que la deuda 
municipal viene de la anterior y de la anterior. 
 
El Sr. Marco A. Vidal Bellón manifiesta que 
también heredaremos de ésta. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares hace pregunta por 
escrito del siguiente tenor literal: 
 
“Pepa Llorca Llinares, como Concejala de este 
Ayuntamiento por el PSPV-PSOE, solicito se me 
conteste en el próximo Plenario a las siguientes 
preguntas: 
 
1. Por qué el Ayuntamiento discrimina a algunos 
residentes extranjeros en el municipio a la hora 
de facilitar cursos gratuitos de español? 
 
2. Por qué, no solamente se discrimina entre 
residentes europeos y no europeos, si no que 
además este curso excluye a los que no sean 
ingleses, franceses, alemanes y holandeses, más 
teniendo en cuenta el significativo número de 
ciudadanos rumanos o noruegos empadronados 
en la Vila? 
 
3. Por qué no se ofrecen cursos gratuitos de 
valenciano, tanto para residentes extranjeros 
como para otros nacionales llegados de otras 
comunidades autónomas ya que, de hecho, la 
certificación de la asistencia a cursos de 
valenciano ayudaría a dichos residentes a 
acreditar su estancia para facilitar la obtención del 
permiso de residencia.” 
 
El Sr. Pascual Pastor Roca contesta que le 
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respondrà per escrit. I manifesta que no s'ha 
discriminat.  Hi ha una persona que s'oferix de 
manera altruista i oferix els idiomes que sap.  De 
ciutadans d'altres nacionalitats amb problemes ja 
s'ocupa benestar social i, a més, hi ha altres 
maneres oficials, com ara l'escola d'adults. 
 
 
La  Sra. Pepa Llorca Llinares demana que la 
resposta referent al transport se li facilite per 
escrit. 
 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala 
contesta que li la farà arribar. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares manifesta que, en el 
Ple de 16 de juliol, va fer una pregunta a Ma 
Isabel per escrit, relativa als menjadors socials, i 
no té res.  Pregunta si està pressupostat el 
menjador. 
 
La Sra. Mª Isabel Lloret Climent manifesta que no 
li va dir que li la passaria per escrit. Li contesta 
que demanen totes les subvencions. Sí que tenen 
menjador social amb càrrec al programa general 
d'ajudes, però no en tenen d’específic perquè no 
disposen d'ubicació física del menjador. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares comenta que el 
programa l’oferix Conselleria. 
 
La Sra. Mª Isabel Lloret Climent explica que en la 
Cafeteria del Llar del pensionista s'atén a diverses 
persones, però que el menjador social necessita 
una ubicació física i no està pressupostat. 
 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez comenta que 
va presentar proposta sobre treballs a favor de la 
comunitat i faltava un informe al respecte. 
 
La Sra. Mª Isabel Lloret Climent contesta que ja 
està prestant-se el servici i l'informe està fet. 
 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez comenta que si 
estiguera el conveni aprovat, tindria les persones 
ubicades. 
 
La Sra. Mª Isabel Lloret Climent explica que va 
parlar amb el director d'institucions penitenciàries 
i li va dir que: si estava l'informe, no era necessari 
esperar a la firma del conveni per a ubicar a la 
gent i realitzar el servici. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar pregunta per la 
situació problemàtica que planteja l'Església 

responderá por escrito. Y manifiesta que no se ha 
discriminado.  Hay una persona que se ofrece de 
manera altruista y ofrece los idiomas que sabe.  
De ciudadanos de otras nacionalidades con 
problemas ya se ocupa bienestar social y además 
hay otras formas oficiales como la escuela de 
adultos. 
 
La  Sra. Pepa Llorca Llinares pide que la 
respuesta referente al transporte se le facilite por 
escrito. 
 
La Sra. Mª Milagros Francisca Cantó Sala 
contesta que se la hará llegar. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares manifiesta que en el 
Pleno de 16 de julio hizo pregunta a Mª Isabel  
por escrito relativa a los comedores sociales y no 
tiene nada.  Pregunta si está presupuestado el 
comedor. 
 
La Sra. Mª Isabel Lloret Climent manifiesta que no 
le dijo que se la pasara por escrito. Le contesta 
que piden todas las subvenciones. Si que tienen 
comedor social con cargo al programa general de 
ayudas, pero no específico porque no disponen 
de ubicación física del comedor. 
 
La Sra. Pepa Llorca Llinares comenta el 
programa que ofrece la Consellería. 
 
La Sra. Mª Isabel Lloret Climent explica que en la 
Cafetería de la Llar del pensionista se atiende a 
varias personas, pero que el comedor social 
necesita ubicación física y no está 
presupuestado. 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez comenta que 
presentó propuesta sobre trabajos a favor de la 
comunidad y faltaba un informe al respecto. 
 
La Sra. Mª Isabel Lloret Climent contesta que ya 
está prestándose el servicio y el informe está 
hecho. 
 
La Sra. Fanny Serrano Rodríguez comenta que si 
estuviera el convenio aprobado, tendría a las 
personas ubicadas. 
 
La Sra. Mª Isabel Lloret Climent explica que habló 
con el Director de Instituciones Penitenciarias y le 
dijo que no era preciso esperar a la firma del 
convenio para ubicar a la gente y realizar el 
servicio, si estaba el informe. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar pregunta por la 
situación problemática que plantea la Iglesia 
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Evangèlica del riu. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que s'està 
tractant el tema. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar vol saber la ubicació 
per escrit quan l'haja. I comenta la situació dels 
parcs, concretament del situat en Ensenyants de 
la Vila, per què  el tipus de terra que s'ha posat en 
la zona de jocs infantils no és legal? 
 
 
El Sr. José María Béjar Escamez comenta que es 
tracta d'un projecte subvencionat pel Pla E i poc 
ha de dir. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez pregunta si el 
projecte és municipal. 
 
El Sr. José María Béjar Escamez comenta que els 
projectes es van aprovar a Madrid. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar reconeix un èxit 
rotund perquè, a meitat de la nit, hi ha gent tocant 
la guitarra. En matèria de parcs i jardins està 
legislat i creu que és necessari cautxú protector o 
sòl de seguretat. I en el tema de la infermera 
escolar demana que, com hi ha pressupost  per a 
cobrir la plaça, s'utilitze la diferència per a 
esmenar les deficiències en els col·legis públics. 
Vol còpia de les factures pendents de consignació 
pressupostària en el 2009 i el total a què 
ascendixen totes estes factures. 
 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero li contesta que 
en el mes d'octubre es presentarà l'estat de 
disponibilitat, si li servix. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar contesta que, si és 
per a octubre, sí. 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares  pregunta sobre les 
funcions del Sr. León. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que les que el 
seu cap li encomana. 
 
El Pedro Lloret Llinares pregunta quin cap. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que està 
adscrit a la Regidoria d'Hisenda i farà el que li 
diga el seu cap. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifesta que el Sr. 
Serra va dir que hauria de posar-se d'acord amb 
l'empresa Findomllor. I li consta el  

Evangélica del río. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que se está 
tratando el tema. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar quiere saber la 
ubicación por escrito cuando la haya. Y comenta 
la situación de los parques, concretamente del 
situado en Ensenyants de la Vila, pues  el tipo de 
tierra que se ha puesto en la zona de juegos 
infantiles no es legal. 
 
El Sr. José María Béjar Escamez comenta que se 
trata de un proyecto subvencionado por el Plan E 
y poco tiene que decir. 
 
El Sr. José Ramón Arribas Méndez pregunta si el 
proyecto es municipal. 
 
El Sr. José María Béjar Escames comenta que los 
proyectos se aprobaron en Madrid. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar reconoce un éxito 
rotundo porque a mitad de la noche hay gente 
tocando la guitarra. En materia de parques y 
jardines está legislado y cree que es necesario 
caucho protector o suelo de seguridad. Y en el 
tema de la enfermera escolar pide que como hay 
presupuesto  para cubrir la plaza, se utilice la 
diferencia en subsanar las deficiencias en los 
colegios públicos. Quiere copia de las facturas 
pendientes de consignación presupuestaria en el 
2009 y el total al que ascienden todas estas 
facturas. 
 
El Sr. Francisco M. Pérez Melero le contesta que 
en el mes de octubre se presentará el estado de 
disponibilidad, si le sirve. 
 
El Sr. José Carlos Gil Piñar contesta que si es 
para octubre sí. 
 
El Sr. Pedro Lloret Llinares  pregunta sobre las 
funciones del Sr. León. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que las que su 
Jefe le encomienda. 
 
El Pedro Lloret Llinares pregunta qué jefe. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret contesta que está 
adscrito a la Concejalía de Hacienda y hará lo 
que le diga su jefe. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés manifiesta que el Sr. 
Serra dijo que tendría que ponerse de acuerdo 
con la empresa Findomllor. Y le consta el 
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consentiment del representant de l'empresa. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva manifesta que no sap 
quin és l'interés del Sr. Lloret Sellés, però falta a 
la veritat.  Ha dit una cosa certa i és que un dels 
titulars del capital d'eixa empresa no estava 
d'acord amb el que s'estava fent. Pregunta quins 
assessors han estat en el Nou Manolin parlant de 
l'aigua. 
 

consentimiento del representante de la empresa. 
 
El Sr. Vicent Serra Seva manifiesta que no sabe 
cuál es el interés del Sr. Lloret Sellés, pero falta a 
la verdad.  Ha dicho algo cierto y es que uno de 
los titulares del capital de esa empresa no estaba 
de acuerdo con lo que se estaba haciendo. 
Pregunta qué asesores han estado en el Nou 
Manolin hablando del agua. 

 
La presidenta alça la sessió, de la qual, com a 
secretària, estenc aquesta acta. 

 
La presidenta levanta la sesión, de la cual cosa, 
como secretaria, estiendo esta acta. 

 
 
 
 
 
El secretari 
 
 

Vist i plau 
El president 


